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I piccoli elettrodomestici dai grandi risultati!

C’era una volta, c’è oggi, ci sarà domani… il tempo passa ma gli elettrodomestici Girmi restano.

Dal 1919, Girmi crea elettrodomestici di alta qualità, dal design senza tempo, tramandati da tre generazioni come un’antica ricetta di 
famiglia, nel rispetto della tradizione ma con lo sguardo verso il futuro.  Questo nuovo Catalogo è anche l’occasione per festeggiare insieme 
a voi i nostri primi 100 anni: abbiamo selezionato per voi tanti nuovi prodotti, pensati per soddisfare i bisogni di tutta la famiglia, creati con 

grande attenzione alla sicurezza e cura nella scelta dei materiali migliori, per garantire risultati eccellenti e massima affidabilità.  
Da sempre è la cucina la nostra passione, un luogo magico in cui crescere, creare legami e condividere emozioni: per aiutarti nelle attività 

quotidiane e contribuire a migliorare il tuo benessere abbiamo introdotto anche numerose soluzioni innovative per la cura della casa e 
della persona, perché al centro del mondo Girmi ci sei sempre tu. 

Once upon a time, there is today, there will be tomorrow... time is passing but the Girmi appliances remain.
Since 1919, Girmi has been creating high quality appliances with a timeless design, handed down from three generations as an old family 

recipe, respecting tradition but always looking to the future.  This new Catalogue is an opportunity for us to celebrate our first 100 years 
with you: we have selected many new products, designed to meet the needs of the whole family, created with great attention to safety and 
care in choosing the best materials, to ensure excellent results and maximum reliability.  The kitchen has always been our passion, a magi-

cal place in which to grow, create bonds and share emotions: to help you in your daily activities and improving your well-being, we have 
also introduced numerous innovative solutions for the care of the home and the person, because you are the centre of our world. 

Catalogo 2020
Catalog 2020

NEW
ci sono molte novità in arrivo!
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Preparazione Alimenti
Food preparation

Frullare, Impastare, spremere, tritare… 
Cosa vuoi fare oggi?

Girmi garantisce una gamma completa di prodotti 
pensata per soddisfare con facilità e rapidità 
qualunque tipo di ricetta o esigenza in cucina. In tutte 
le stagioni, Girmi ti accompagna con i suoi aiutanti 
per portare in tavola i tuoi piatti.

Blend, mix, squeeze, grind… 
What do you wish to prepare today?

Girmi offers a complete range of products, thought to 
prepare any kind of recipe and cater to your needs in 
the kitchen, easily and quickly. In every season, Girmi 
gives you a hand to prepare your favourite dishes.
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Mescolatore
Mixer

8 velocità + PULSE
8 speed + PULSE

Contenitore in acciaio inox 
Coperchio con apertura

Stainless steel bowl with lid

Frusta sbattitrice
Beater

Uncino impastatore
Dough hook

Impastatore Professionale 
Professional Stand mixer

IM30
CODICE

•  Potenza: di targa 1000 (1300 max) W
•  8 velocità + PULSE
•  Contenitore 5.2 L in acciaio inox con coperchio
•  Possibilità di lavorare impasti di max 2.4kg 
 (a seconda degli alimenti da impastare)
•  Piedini con ventosa per maggiore stabilità
•  Dispositivo di sicurezza 
 che impedisce uso involontario
•  Accessori inclusi: uncino impastatore 
 e mescolatore in alluminio, 
 frusta sbattitrice (o planetario) 
 in acciaio inox, coperchio 
 in plastica trasparente
•  Dimensioni (mm): 380 x 350 x 225
•  Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

•  Power: rated 1000 (1300 max) W
• 8 speed + PULSE
•  5.2 litres stainless steel bowl with lid
•  Can work up to 2.4kg of ingredients 
•  Anti-slip feet for maximum stability
•  Safety switch 
•  Accessories: hook for 
 kneading and mixer 
 for soft dough in alluminium, 
 beater in stainless steel, 
 lid in transparent plastic 
•  Dimensions: (mm): 380 x 350 x 225
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

“Gastronomo”5,2 L
Capacity

1300
W

(max)

Potente motore per lavorare ogni impasto e massima versatilità 
grazie ai tanti accessori, inclusi ed opzionali.
Powerful motor capable to work any dough and maximum versatility 
thanks to the accessories, included and optional.

Item code:

IM3000

Color:

Cod. EAN

8058150118665

Peso Lordo (Kg)

7,8

Peso Netto (Kg)

6,3

Master Carton Pz.:

1

Pallett Pz.:

24

Movimento 
planetario
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IM33 TAGLIATELLE - FETTUCCINE MAKER
EAN: 8058150118696

• Struttura in acciaio inox
• Dimensione rullo 14cm

• Stainless steel structure 
• Roll dimension: 14cm

IM32 TIRAPASTA - PASTA MAKER
EAN: 8058150118689

• Struttura in acciaio inox
• 9 regolazioni di spessore della pasta
• Dimensione rullo 14cm

• Stainless steel structure 
• 9 regulations of thickness
• Roll dimension: 14cm

ACCESSORI OPZIONALI   
OPTIONAL ACCESSORIES:

L’impastatore Gastronomo con movimento planetario può lavorare una grande varietà di ingredienti, grazie all’ottima potenza ed alle 8 velocità di 
lavorazione di cui è dotato. In pochi semplici passi è possibile preparare impasti per pane, pizza, pasta all’uovo ed impasti per dolci e biscotti. Gastro-
nomo è multiuso e di grande aiuto in cucina: semplice da usare e veloce da pulire, garantisce risultati eccellenti sia con la frusta a uncino per impa-
stare, sia con l’accessorio mescolatore per impasti soffici, sia con la frusta planetaria per sbattere e montare a neve. Gli accessori opzionali offrono 
inoltre numerose possibilità di utilizzo: è possibile montare un frullatore con bicchiere in vetro per preparare gustosi frullati e frappè di frutta, tritare 
ed insaccare la carne grazie all’apposito accessorio tritacarne, tirare la pasta oppure preparare ottime tagliatelle e spaghetti fatti in casa.

Professional stand mixer Gastronomo with planetary movement can work a large variety of ingredients, thanks to its high power motor and its 8 
level processing speed. In a few simple steps you can prepare your homemade dough for bread, pizza, pasta and various mixes for cakes and biscuits. 
Multi-functional Gastronomo will turn out to be a great help in your kitchen: simple to use and very quick to clean, it ensures excellent results with 
all the accessories such as the hook for kneading, the mixer for soft dough and the stainless steel beater. Moreover, optional accessories offer numer-
ous possibilities of use: you can install a glass blender to prepare tasty smoothies and milkshakes, easily chop and stuff the meat thanks to the meat 
grinder attachment, or preparing pasta, excellent fettuccine and spaghetti in a few seconds.

IM31 TRITACARNE - MEAT GRINDER
EAN: 8058150118672

• Struttura e vassoio in alluminio
• 3 dischi di taglio in acciaio inox
• Accessorio per insaccare
• Premicibo con vano porta-accessori

• Alluminium structure and food tray
• 3 stainless steel cutting discs
• Sausage accessory 
• Food presser with accessories storage box

IM34 SPAGHETTI - SPAGHETTI MAKER 
EAN: 8058150118702

• Struttura in acciaio inox
• Dimensione rullo 14cm

• Stainless steel structure 
• Roll dimension: 14cm

IM35 FRULLATORE - BLENDER
EAN: 8058150118719

• Bicchiere in vetro, capacità 1.5L
• Lame in acciaio inox
• Coperchio con guarnizione e misurino

• Glass jug, capacity 1.5L
• Stainless steel blades 
• Lid with sealing gasket

Guarda il video

IM30
CODICE
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Impastatore Professionale 
Professional stand mixer

IM45
CODICE

1200
W

•  Potenza: 1200 W
•  10 velocità + PULSE
•  Contenitore 6,5 litri in acciaio inox
•  Possibilità di lavorare impasti di max 2,6kg 
 (a seconda degli alimenti da impastare)
•  Piedini antiscivolo per maggiore stabilità
•  Dispositivo di sicurezza 
 che impedisce uso involontario
•  Accessori inclusi: uncino impastatore 
 e mescolatore  (o accessorio H) 
 in metallo pressofuso rivestito, 
 frusta sbattitrice (o planetario) in acciaio inox,
 coperchio trasparente
•  Dimensioni (mm) 460 x 340 x 230
•  Alimentazione: AC 220-240V ~ 50 Hz

• Power 1200 W
•  10 speed + PULSE
•  6,5 liters stainless steel bowl
•  Can work up to 2.6kg of ingredients 
•  Antislip feet for maximum stability
•  Safety switch 
•  Accessories: hook for kneading and mixer 
 for soft dough in die-casting 
 with non-stick coating, beater in stainless steel, 
 transparent lid
• Dimensions (mm) 460 x 340 x 230
• Power supply: AC 220-240V ~ 50 Hz

Uncino impastatore
Hook

Mescolatore
Mixer

Frusta sbattitrice
Beater

Coperchio trasparente
Transparent lid

10 Velocità + PULSE
10 speeds + PULSE

6,5 L
Capacità

Grazie al potente motore da 1200w è in grado di lavorare grandi quantità 
di impasto.  Perfetto per la preparazione di pizza, pane, dolci e biscotti. 
Thanks to its powerful 1200 watt motor, it is capable to work a large quantity of dough. Ideal for preparing 
pizza, bread, cakes and biscuits.

Item code:

IM4500

Color:

Cod. EAN

8058150116876

Peso Lordo (Kg)

7,9

Peso Netto (Kg)

6,5

Master Carton Pz.:

1

Pallett Pz.:

18

Movimento 
planetario
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Tritatutto
Chopper

TR20
CODICE

• Potenza: media 320W, massima 500 W
• Lame in titanio con aggancio automatico
• Capacità contenitore 250ml
• Dispositivo di sicurezza
• Avviamento tramite pressione del coperchio
• Dimensioni (mm):  170x240x150
• Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

• Power: rated 320W, maximum 500W
• Titanium blades with automatic docking
• 250ml bowl capacity
• Safety switch
• Safety start by pressing the lid
• Dimensions (mm): 170x240x150
• Power supply: AC 230V ~ 50Hz

Tritatutto con alta potenza e lame in titanio 
per tritare qualsiasi tipo di alimento.

Chopper with titanium blades perfect to mince hard ingredients.

500
W

Titanio
lame

Item code:

TR2000

Color:

Cod. EAN

8058150117118

Peso Lordo (Kg)

1,82

Peso Netto (Kg)

1,54

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

120

Capacità contenitore 250ml
Container capacity 250ml

Lame in titanio con aggancio automatico
Titanium blades with automatic connection

Avviamento tramite pressione del coperchio
Start by pushing the lid

Dispositivo di sicurezza
Safety system

New
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TR15
CODICE

Tritatutto
Chopper

Tritatutto ad alta potenza, grande capacità 
e contenitore infrangibile, per garantire una preparazione 
ottimale di ogni alimento.
High power, big capacity and unbreakable container,
for top performance with all kinds of food.

Item code:

TR1500

Color:

Cod. EAN

8058150118894

Peso Lordo (Kg)

1,4

Peso Netto (Kg)

1,17

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

240

Avvolgicavo nella base
Cord reel in the base

Doppio dispositivo di sicurezza
Two safety systems

Contenitore infrangibile 
in Tritan , capacità 500ml

Unbreakable Tritan 
container, capacity 500ml

Lame in acciaio
Stainless steel blades

500
W

INOX
lame

Tritan
contenitore

• Potenza: 500 W
• Funzionamento PULSE
• Grande capacità 500ml
• Lame in acciaio
• Contenitore infrangibile in Tritan
• Bicchiere completamente 
 smontabile per facile pulizia 
• Doppia sicurezza: nella base del    
 bicchiere e negli incastri del coperchio
• Piedini anti scivolo 
• Dimensioni (mm): 140 x 245 x 130
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power 500 W
• PULSE functioning
•  Big capacity 500ml
•  Stainless steel blades
•  Unbreakable Tritan container
•  Fully dismountable for easy cleaning 
•  Two safety systems 
•  Antislip feet 
• Dimensions: (mm): 140 x 245 x 130
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz
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Tritatutto
Chopper

TR25
CODICE

• Potenza 300 W
• DC Motor silenzioso e potente
• Contenitore in vetro temperato capacità 1 Litro
• Lame in acciaio inox
• Base gommata anti-scivolo
• Funzionamento sicuro a pressione del coperchio
• Dimensioni (mm): 170x220x170
• Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

• Power 300 W
• Quiet and powerful DC motor
• Stainless steel blades
• 1 litre tempered glass bowl 
• Anti-slip rubber base
• Safety start by pressing the lid
• Dimensions (mm): 170x220x170
• Power supply: AC 230V ~ 50Hz

Contenitore in vetro temperato con lame in acciaio inox per garantire 
una preparazione ottimale di tutti gli alimenti.
Tempered glass bowl and stainless steel blades 
for top performance with all kind of foods.

300
W

INOX
lame

Item code:

TR2500

Color:

Cod. EAN

8001306003094

Peso Lordo (Kg)

1,93

Peso Netto (Kg)

1,64

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

102

Contenitore in vetro temperato da 1L
1L tempered glass container

Lame in acciaio inox
Stainless steel blades

Avviamento tramite pressione del coperchio
Start by pushing the lid

Pratica base gommata anti-scivolo
Non-slip rubberized base
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TR05
CODICE

Tritatutto 
Chopper

• Potenza: 250-350W
• 2 velocità e funzione PULSE
• Capacità del bicchiere 500ml
• Lame in acciaio Inox
• Bicchiere completamente smontabile 
 per una pulizia  più accurata
• Doppia sicurezza di funzionamento: 
 nella base del bicchiere 
 e negli incastri del coperchio
• Piedini anti scivolo 
• Dimensioni (mm): 140x250x170
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

•  Power: 250-350W
•  2 speed + PULSE
•  Capacity 500ml
•  Stainless steel blades
•  The container is fully 
 dismountable for easy cleaning 
•  Two safety switches: 
 in the base of container 
 and in the lid 
•  Antislip feet 
• Dimensions (mm): 140x250x170
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

350W
max

INOX
lame

2 velocità + PULSE
2 speed + PULSE

Lame in acciaio
Stainless steel blades

Doppia sicurezza 
Two safety switches

Facile da pulire
Easy to clean

Item code:

TR0500

Color:

 

Cod. EAN

8058150117019

Peso Lordo (Kg)

1,3

Peso Netto (Kg)

1

Master Carton Pz.:

8

Pallett Pz.:

144

Tritatutto con lame in acciaio inox completamente smontabile 
per una pulizia facile e veloce.
Chopper equipped with stainless steel blades completely 
dismountable for easy and quick cleaning. 
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INOX
lame

TR01
CODICE

Tritatutto
Chopper

Tritatutto con contenitore trasparente per tritare qualsiasi tipo di alimento.
Chopper with transparent container for mincing any kind of food.

• Potenza: 350 W
• Funzionamento PULSE
• Contenitore 500 ml
• Lame in acciaio inox
• Dispositivo di sicurezza
• Funzionamento sicuro 
 a pressione del coperchio
• Dimensioni (mm): 120x230x120
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50Hz

• Power: 350 W
• PULSE functioning
• 500 ml container
• Stainless steel blades
• Safety device
• Safe operation by 
 pressing the lid
• Dimensions (mm): 120x230x120
• Power supply: AC 220-240V ~ 50Hz

350
W

Item code:

TR0103

Color:

Cod. EAN

 8058150119549

Peso Lordo (Kg)

0,98

Peso Netto (Kg)

0,82

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

180

Item code:

TR0102

Color:

Cod. EAN

8058150119211

Peso Lordo (Kg)

0,98

Peso Netto (Kg)

0,82

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

180

Item code:

TR0105

Color:

Cod. EAN

8056095871799

Peso Lordo (Kg)

0,98

Peso Netto (Kg)

0,82

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

180

Item code:

TR0101

Color:

Cod. EAN

8058150117903

Peso Lordo (Kg)

0,98

Peso Netto (Kg)

0,82

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

180

Lame in acciaio Inox
Stainless steel blades

Avviamento tramite 
pressione del coperchio
Start by pushing the lid

Capacità 0,5L
Capacity 0,5L

Facile da pulire
Easy to clean
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Facile da pulire
Easy to clean

Lame in acciaio Inox
Stainless steel blades

Doppia sicurezza
Two safety switches 

Capacità del bicchiere 400ml
Capacity 400ml

Funzionamento PULSE
PULSE functioning

Tritatutto
Chopper

TR02
CODICE

250
W

INOX
lame

Compatto e facile da usare, sminuzza e trita alimenti 
freschi o secchi in pochi secondi.

Compact and easy to use, it chops fresh and dry food in few seconds.

• Potenza: 250 W
• Funzionamento PULSE
•  Capacità del bicchiere 400ml
•  Lame in acciaio Inox
•  Bicchiere completamente     
 smontabile per facile pulizia 
• Doppia sicurezza: nella base del  bicchiere 
 e negli incastri del coperchio
• Piedini anti scivolo
• Dimensioni (mm): 180 x 140 x 100
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50 Hz

•  Power 250 W
•  PULSE functioning
•  Capacity 400ml
•  Stainless steel blades
•  The container is fully 
 dismountable for easy cleaning 
•  Two safety switches 
•  Antislip feet 
•  Dimensions: (mm): 180 x 140 x 100
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50 Hz

Item code:

TR0200

Color:

Cod. EAN

8058150118276

Peso Lordo (Kg)

1,25

Peso Netto (Kg)

0,94

Master Carton Pz.:

8

Pallett Pz.:

240



14 15
PAG

Macinacaffe’
Coffee grinder

MC01
CODICE

Macina caffè e spezie in modo semplice e veloce, 
basta premere il pulsante anteriore.
Fast, easy to use and ideal for spices, this coffee grinder starts by pressing the front button

• Potenza 150 W
• Lame in acciaio inox
• Capacità contenitore 50 g
• Avviamento tramite pulsante
• Pulsante retro-illuminato
• Dispositivo di sicurezza
• Base con avvolgicavo
• Corpo in acciaio inox
• Dimensioni (mm): 100x180x100
• Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

• Power 150 W
• Stainless steel blades
• Container capacity 50g
• Button operated
• Backlit power button
• Safety switch
• Cord storage under the base
• Stainless steel body
• Dimensions (mm): 100x180x100
• Power supply: AC 230V ~ 50Hz

150
W

INOX
corpo

Item code:

MC0100

Color:

 

Cod. EAN

8058150119822

Peso Lordo (Kg)

0,94

Peso Netto (Kg)

0,83

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

360

Capacità contenitore 50gr
Container capacity 50gr

Lame in acciaio inox
Stainless steel blades

Pulsante retroilluminato
Backlit power button

Dispositivo di sicurezza
Safety system

INOX
lame
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• Potenza: 600 W
• Ciotola di lavorazione capiente: 1200cc
•  2 velocità/potenza 
•  Funzione turbo ad intermittenza
•  Doppia sicurezza nell’incastro 
 del contenitore e nel coperchio.
• 2 dischi reversibili INOX per affettare 
 e julienne, per grattugiare e passare le patate
• Accessorio planetario per sbattere e montare
• Accessori: Lama in acciaio inox, lama in plastica, 
 supporto per lame, 2 dischi di taglio, planetario, 
 accessorio per montare, contenitore, 
 coperchio con premicibo
•  Piedini antiscivolo con ventosa
• Dimensioni (mm): 230 x 380 x 200
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power 600 W
• Big container: 1200cc
•  2 Speed regulations + PULSE function
•  Two safety devices, in the base 
 of container and in the lid 
•  2 reversible stainless steel discs for slicing 
 and julienne vegetables, for grating 
 and potato masher
•  Planetary mixer for mounting and whipping
•  Accessories: Stainless steel blade, plastic blade, 
 blade support,  2 cutting discs, metal whisk, 
 container, lid with food presser
•  Antislip feet 
• Dimensions (mm): 230 x 380 x 200
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Robot Multifunzione
Food Processor

RB76
CODICE

Item code:

RB7600

Color:

 

Cod. EAN

8056095870471

Peso Lordo (Kg)

3,4

Peso Netto (Kg)

3

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

48

600
W

2
Velocità

1200cc
Capacità

INOX
corpo

“MastroGirmi”

Affetta, Taglia, Trita, 
Sminuzza, Sbriciola, 
Frulla, Shakera, 
Miscela, Mescola, 
Omogeneizza, Macina, 
Grattugia, Emulsiona, 
Impasta, Sbatte.

Un valido aiuto in cucina per qualsiasi tipo di preparazione 
grazie ai numerosi accessori in dotazione!
A strong help in the kitchen for any type of preparation 
thanks to its large set of accessories!

2 velocità + Pulse
2 Speed + Pulse

Planetario per sbattere 
e montare

Planetary mixer for 
mounting and whipping

Accessori
Accessories

Lama INOX
Stainless steel blade

Capacità 1200cc
Capacity 1200cc
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Robot Multifunzione
Food Processor

RB15
CODICE

Un valido aiuto in cucina per qualsiasi tipo di preparazione 
grazie ai numerosi accessori in dotazione.
A great help in your kitchen for any type of preparation thanks to its complete set of accessories.

Affetta - Taglia - Trita
Sminuzza - Sbriciola
Frulla - Shakera - Miscela
Mescola - Omogeneizza
Macina - Grattugia
Emulsiona - Sbatte- Impasta

• Potenza: 300 W 
• Ciotola di lavorazione capiente: 800cc
• 10 velocità/potenza + funzione 
 turbo ad intermittenza
• Doppia sicurezza nell’incastro 
 del contenitore e nel coperchio.
• Accessori: Lama in acciaio inox, 
 lama in plastica, supporto per lame, 
 2 inserti di taglio, contenitore, 
 coperchio con premicibo, spatola
• Piedini Antiscivolo
• Dimensioni (mm): 210 x 380 x 210
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50 Hz

• Power 300 W
• Big container: 800cc
•  10 Speed regulations + PULSE function
•  Two safety devices, in the base 
 of container and in the lid 
•  Accessories: Stainless steel blade, 
 plastic blade, blade support, 
 2 cutting accessories, container, 
 lid with food presser, spatula
•  Antislip feet 
• Dimensions: (mm) 210 x 380 x 210
• Power supply: AC 220-240V ~ 50 Hz

Item code:

RB1500

Color:

Cod. EAN

8058150119471

Peso Lordo (Kg)

2,5

Peso Netto (Kg)

1,83

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

64

300
W

10
Velocità

0,8 L
Capacità

10 velocità + PULSE
10 Speed + PULSE

Doppio sistema di sicurezza
Two safety devices

Accessori multiuso
Multipurpose accessories

Ciotola di lavorazione 
capiente: 800cc

Big container: 800cc
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Metallo
Corpo

Frullatore frantuma ghiaccio
Ice-crushing blender

FR90
CODICE

Bicchiere in vetro graduato
Capacità 1,5 lt 

Glass jug, capacity 1,5 lt 

2 velocità + PULSE
2 speed + PULSE

6 Lame in acciaio inox
6 Stainless steel blades

600
W

2
Velocità

1,5 L
Capacità

 6 Lame

Frullatore ad alta potenza, con 6 lame e bicchiere in vetro temperato, 
ideale anche come tritaghiaccio.
High power blender with 6 blades and tempered glass jar, Ideal also as ice crusher.

• Alta potenza: 600W
• 2 velocità di funzionamento 
•  Funzione PULSE
• Capacità 1,5 lt 
• Bicchiere in vetro graduato
• 6 lame frantuma ghiaccio
• Sicurezza di funzionamento 
 nell’alloggio del bicchiere
• Coperchio con doppia 
 guarnizione in gomma 
• Corpo in metallo verniciato
• Luce blu di funzionamento
• Piedini antiscivolo 
• Dimensioni (mm): 200x420x180
• Alimentazione: 
 AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• High power 600 W
• 2 speeds
• PULSE option
• Capacity 1,5 lt 
• Glass jug
• 6 ice-crushing blades
• Safety switch
• Lid with sealing gasket  
• Painted metal housing
• Blue operation light
• Anti-slip feet
• Dimensions (mm): 200x420x180
• Power supply: 
 AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Item code:

FR9002

Color:

Cod. EAN

8056095870037

Peso Lordo (Kg)

4

Peso Netto (Kg)

3,55

Master Carton Pz.:

2

Pallett Pz.:

56

Item code:

FR9005

Color:

Cod. EAN

8056095870044

Peso Lordo (Kg)

4

Peso Netto (Kg)

3,55

Master Carton Pz.:

2

Pallett Pz.:

56

Item code:

FR9009

Color:

Cod. EAN

8056095870051

Peso Lordo (Kg)

4

Peso Netto (Kg)

3,55

Master Carton Pz.:

2

Pallett Pz.:

56



18 19
PAG

INOX
lame

VETRO
Bicchiere

FR76
CODICE

• High power: 600W 
•  Stainless steel blades
•  2 speed + PULSE
•  TURBO function
•  Glass jug, capacity 1,5 lt 
•  Safety switch in the 
 base of container
•  Lid with sealing gasket 
•  Antislip feet 
•  Dimensions (mm): 180x395x170
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

•  Alta potenza: 600W
•  Lame in acciaio inox
•  2 velocità + PULSE
•  Funzione TURBO
•  Bicchiere in vetro graduato
•  Capacità 1,5 lt 
•  Sicurezza di funzionamento 
 nell’alloggio del bicchiere
•  Coperchio con guarnizione 
•  Piedini antiscivolo 
•  Dimensioni (mm): 180x395x170
•  Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Frullatore dal design ricercato, con 600W di potenza e 
bicchiere in vetro graduato, ideale per tutte le lavorazioni: 
frulla, emulsiona ed amalgama. 
600 watt power blender with modern design equipped with glass graduated jar, 
suitable for blending, pureeing and mixing.

Item code:

FR7605

Color:

Cod. EAN

8056095871881

Peso Lordo (Kg)

3,73

Peso Netto (Kg)

3

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

72

Item code:

FR7603

Color:

Cod. EAN

8058150118580

Peso Lordo (Kg)

3,73

Peso Netto (Kg)

3

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

72

Frullatore frantuma ghiaccio
Ice-crushing blender

Bicchiere in vetro graduato
Capacità 1,5 lt 

Glass jug, capacity 1,5 lt 

Sicurezza di funzionamento 
nell’alloggio del bicchiere
Safety switch in the base 

of container

2 velocità + PULSE
Funzione TURBO
2 speed + PULSE
TURBO function

Lame in acciaio inox
Stainless steel blades

600
W

2
Velocità



20
PAG

• Potenza: 300 W
• 2 velocità + Funzione PULSE
• Capacità 600cc 
• Bicchiere graduato in vetro
• Dispositivo di sicurezza
• Lame in acciaio INOX
• Piedini antiscivolo
• Dimensioni (mm): 150x300x140
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power 300 W
• 2 speeds + PULSE option
• Capacity: 600cc
• Graduated glass jar
• Safety device
• Stainless steel blades
• Non-slip feet
• Dimensions (mm): 150x300x140
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

FR23
CODICE

Ottime prestazioni, Cocktail e frullati miscelati 
alla perfezione e senza grumi.
Great performance - Cocktails and smoothies blended 
to perfection and without lumps.

300
W

2
Velocità

PULSE

INOX
lame

Capacità 600cc
600 cc Capacity

Facile da pulire
Easy to clean

Lame in acciaio inox
Stainless steel blades

2 velocità + pulse 
2 speeds + pulse

Frullatore
Blender

Item code:

FR2300

Color:

Cod. EAN

8056095871485

Peso Lordo (Kg)

1,95

Peso Netto (Kg)

1,65

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

180
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Frullatore
Blender

FR46
CODICE

• Potenza: 500 W
• 2 velocità + PULSE
•  4 Lame in acciaio INOX 
•  Bicchiere graduato, capacità 1,5 lt 
•  Dispositivo di sicurezza 
•  Piedini antiscivolo 
• Dimensioni (mm): 200 x 380 x 170
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

•  Power: 500W 
•  2 speeds + PULSE 
•  4 Stainless steel blades
•  Capacity 1,5 lt
•  Safety switch
•  Anti-slip feet
• Dimensions (mm): 200 x 380 x 170
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Frullatore a 2 velocità con bicchiere da 1,5 L 
per golosi frullati da gustare in compagnia.
2-speed blender with 1.5 litre container for creating 
wonderful smoothies to taste with friends

500
W

2
Speed

4-Lame

INOX
lame

Item code:

FR4600

Color:

Cod. EAN

8056095872253

Peso Lordo (Kg)

2

Peso Netto (Kg)

1,6

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

96

Capacità 1,5 litri
1,5 litres capacity

Dispositivo di sicurezza
Safety device

4 Lame in acciaio inox
4 blades in stainless steel

2 velocità + pulse 
2 speeds + pulse

Tappo dosatore
Measuring cap
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• Potenza: 300 W
• 2 in 1: Frullatore e Macinacaffè
• Lame in acciaio inox
• 2 velocità 
• Funzione PULSE
• Capacità 800cc 
• Sicurezza di funzionamento 
 nell’alloggio del bicchiere
• Coperchio con tappo dosatore 
• Piedini antiscivolo 
• Dimensioni (mm): 165x340x150
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power 300 W
• 2 in 1: Blender and Coffee grinder 
• Stainless steel blades
•  2 speed + PULSE
•  Capacity 800cc 
•  Safety switch in the base of container
•  Lid with measuring cap 
•  Antislip feet 
• Dimensions (mm): 165x340x150
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Frullatore & Macinacaffè
Blender & Coffee grinder

FR24
CODICE

Essenziale in cucina per preparare deliziosi frullati, frappè e cocktails.
Perfetto per macinare caffè, spezie e frutta secca.
Essential to prepare delicious smoothies, milkshakes and cocktails 
Perfect for grinding coffee beans, spices and dried fruits.

2 velocità + PULSE
2 speed + PULSE

Lame in acciaio inox
Stainless steel blades

Lame in acciaio inox
Stainless steel blades

Facile da pulire
Easy to clean

2in1 
Frullatore 
Macinacaffè

Item code:

FR2400

Color:

Cod. EAN

8056095871263

Peso Lordo (Kg)

1,8

Peso Netto (Kg)

1,42

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

144

300
W

2
Velocità

800cc

Capacità

Lame
INOX
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FR02
CODICE

• Potenza 350 W
• Capacità 600 ml
• 4 Lame in acciaio inox
• 2 velocità
• Tappo dosatore
• Beccuccio per versare comodamente 
 il frullato nel bicchiere
• Avvolgicavo nella base
• Piedini anti-scivolo
• Dispositivo di sicurezza
• Dimensioni (mm):  130x315x130
• Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

• Power 350 W
• Capacity 600 ml
• 4 stainless steel blades
• 2 speeds
• Measuring cap
• Convenient pouring spout
• Cord storage under the base
• Anti-slip feet
• Safety switch
• Dimensions (mm): 130x315x130
• Power supply: AC 230V ~ 50Hz

Potente e compatto adatto ad ogni frullato.
Powerful and compact, is suitable for any use.

Item code:

FR0202

Color:

Cod. EAN

8058150119075

Peso Lordo (Kg)

1,26

Peso Netto (Kg)

1

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

144

Item code:

FR0203

Color:

Cod. EAN

8058150118504

Peso Lordo (Kg)

1,26

Peso Netto (Kg)

1

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

144

Item code:

FR0200

Color:

Cod. EAN

8058150118368

Peso Lordo (Kg)

1,26

Peso Netto (Kg)

1

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

144

Frullatore
Blender

Avvolgicavo nella base
Cord storage 

4 Lame in acciaio inox
4 blades in stainless steel

2 velocità 
2 speeds

Beccuccio e Tappo dosatore
Measuring cap

350
W

2
Velocità

4-lame

INOX
lame
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Velocità 
regolabile

TURBO

500
W

INOX
lame

INOX
fusto

4-Lame

professionale 

motore

DC

Mixer ad immersione con kit
Hand blender with kit

MX67
CODICE

3in1 
Mixer, Sbattitore 
e tritatutto
Velocità regolabile

Professional

Item code:

MX6700

Color:

Cod. EAN

8056095879993

Peso Lordo (Kg)

1,6

Peso Netto (Kg)

1,2

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

144

Il Mixer MX67
può montare l’accessorio opzionale 

MX68 Passapatate
EAN 8058150119907

Optional

• Potenza: 500 W
• 2 velocità di funzionamento
•  Regolazione elettronica della velocità
•  3in1: Frullatore ad immersione, 
 sbattitore e tritatutto
•  Motore professionale DC 
•  Gruppo lame speciale con 4 lame
•  Fusto in acciaio inox smontabile 
 per un lavaggio più accurato
•  Impugnatura ergonomica 
 per una presa migliore
•  Accessori: mixer immersione, 
 frusta per montare, contenitore 
 con lame in acciaio inox, bicchiere
• Dimensioni (Ø x H):  70 x 380 mm
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 500 W
•  2 operating speeds 
•  Electronical speed regulation
•  3in1: Hand blender, 
 whipper and chopper
•  DC professional motor 
•  Special blade set with 4 blades
•  Detouchable stainless steel rod, 
 for easy cleaning
•  Accessories: hand blender, 
 whipping beater, 
 chopping bowl with stainless 
 steel blades, plastic cup
• Dimensions (Ø x H):  70 x 380 mm
• Power supply: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz

 4 lame
4 blades

2 velocità
2 speeds

Fusto in acciaio inox smontabile 
Detouchable stainless steel rod

Regolazione elettronica della velocità
Electronical speed regulation
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 4 lame
4 blades

2 velocità
2 speeds

Fusto in acciaio inox smontabile
Detouchable stainless steel rod

Regolazione elettronica della velocità
Electronical speed regulationVelocità 

regolabile

Mixer ad immersione con frusta
Hand blender with whisk

MX66
CODICE

2in1 
Mixer e Sbattitore
Velocità regolabile

TURBO

500
W

INOX
lame

INOX
fusto

4-Lame

professionale 

motore

DC

Professional

Il Mixer MX66
può montare l’accessorio opzionale 

MX68 Passapatate
EAN 8058150119907

Affidabile e silenzioso con un 
potente motore professionale 
da 500 watt, è lo strumento 
perfetto anche per le miscelazioni 
di lunga durata. 

MX66 is reliable and very quiet and its 500 
watt powerful professional motor makes it 
the perfect tool for long-term mixing. 

Optional

Item code:

MX6600

Color:

Cod. EAN

8056095870013

Peso Lordo (Kg)

1,3

Peso Netto (Kg)

0,93

Master Carton Pz.:

24

Pallett Pz.:

288

• Potenza: 500 W
• 2 velocità di funzionamento
•  Regolazione elettronica della velocità
•  2in1: Frullatore ad immersione e sbattitore 
•  Motore professionale DC 
•  Gruppo lame speciale con 4 lame
•  Fusto in acciaio inox smontabile 
 per un lavaggio più accurato
•  Impugnatura ergonomica 
 per una presa migliore
•  Accessori: mixer immersione, 
 frusta per montare, bicchiere
• Dimensioni (Ø x H):  70 x 380 mm
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 500 W
•  2 operating speeds 
•  Electronical speed regulation
•  2in1: Hand blender and whipper
•  DC professional motor 
•  Special blade set with 4 blades
•  Detouchable stainless steel rod, 
 for easy cleaning
•  Accessories: hand blender, 
 whipping beater, plastic cup
• Dimensions (Ø x H):  70 x 380 mm
• Power supply: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz
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MX36
CODICE

• Power 400 W
• 2 speeds 
•  DC professional motor 
 with silent working
•  Detouchable stainless steel rod
•  Special blade set with 4 blades
•  With Beaker
• Dimensions (Ø x H):  55 x 390 mm
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza: 400 W
• 2 velocità
• Motore professionale DC 
 con funzionamento silenzioso
• Fusto in acciaio inox smontabile 
• Gruppo lame speciale con 4 lame
• Impugnatura ergonomica 
• Bicchiere incluso
• Dimensioni (Ø x H):  55 x 390 mm
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Bicchiere graduato 
Graduated container

Gambo removibile 
in acciaio Inox

Removable 
Stainless steel shaft

4 Lame
4 Blades

2 velocità
2 speeds

2 
velocità

400
W

INOX
lame

4-lame

professionale 

motore

DC

Mixer ad immersione
Hand blender

Item code:

MX3600

Color:

Cod. EAN

8058150119679

Peso Lordo (Kg)

1,05

Peso Netto (Kg)

0,7

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

180
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MX37
CODICE

Frullatore ad immersione 
con presa ergonomica 
per passati e frullati eccellenti.

Hand blender with ergonomic grip 
for puree and tasty smoothies.

Intuitive speed regulation 
and ergonomic handle, 
for best comfort during use.

Mixer ad immersione
Hand blender

• Power: 500W 
• Comfortable ergonomic handle
• FeelSpeed intelligent command, 
 to easily adjust the working speed
• 4 Stainless steel blades
• Detachable rod, for easy cleaning
• Dimensions (mm): 5 x 40 x 7
• Power supply: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz

•  Potenza: 500 W
•  Comoda impugnatura ergonomica
•  Comando FeelSpeed intelligente 
 “a grilletto”, per regolare facilmente 
 la velocità di lavorazione
•  Fusto smontabile 
 per un lavaggio più accurato
•  4 Lame in acciaio inox
•  Dimensioni (mm): 5 x 40 x 7
•  Alimentazione: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz

Item code:

MX3703

Color:

Cod. EAN

8056095874073

Peso Lordo (Kg)

0,78

Peso Netto (Kg)

0,670

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

432

Item code:

MX3700

Color:

Cod. EAN

8056095874004

Peso Lordo (Kg)

0,78

Peso Netto (Kg)

0,670

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

432

Impugnatura ergonomica
Ergonomic handle

Anello per appenderia
Hanging ring

4 Lame in acciaio inox
4 Stainless steel blades

Fusto Smontabile
Detouchable rod

“FeelSpeed ”
Regolazione intuitiva della velocità e impugnatura 
ergonomica per una lavorazione perfetta.

New

500
W

4-Lame

Velocità 
regolabile

INOX
lame

INOX
lame

Supporto espositivo per Mixer
Item code: 900034 Cod. EAN:  8056095874103
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MX15
CODICE

• Potenza: 200 W
• 2 velocità di funzionamento
• 3in1: Frullatore ad immersione, 
 sbattitore e tritatutto
• Lame in acciaio inox 
• Fusto smontabile per un lavaggio più accurato
• Impugnatura ergonomica per una presa migliore
• Accessori: mixer immersione, frusta per montare, 
 contenitore con lame in acciaio inox, bicchiere
• Dimensioni (Ø x H):  70 x 380 mm
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50Hz

Mixer ad immersione con kit
Hand blender with kit

200
W

INOX
lame

Item code:

MX1500

Color:

Cod. EAN

8056095873892

Peso Lordo (Kg)

1,56

Peso Netto (Kg)

1,2

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

120

2
velocità

Lame in acciaio inox
Stainless steel blades

2 velocità di funzionamento
2 operating speeds

Fusto smontabile
Detouchable rod 

Facile da pulire
Easy cleaning

• Power: 200W 
•  2 operating speeds
•  Stainless steel blades
•  Detouchable rod, for easy cleaning
•  Accessories: hand blender, 
 whipping beater, chopper with 
 stainless steel blades, plastic cup
• Dimensions: (Ø x H): 70 x 380 mm
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50Hz

3in1 
Mixer, Sbattitore 
e tritatutto

MX15 è un elettrodomestico completo: il kit è composto da mixer ad immersione, 
frusta per montare e contenitore con lame per tritare.
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MX02
CODICE

Frullatore ad immersione 
con presa ergonomica 
per passati e frullati eccellenti.

Hand blender with ergonomic grip 
for puree and tasty smoothies.

Mixer ad immersione
Hand blender

• Power: 200W 
• 2 operating speeds
• Stainless steel blades
• Detouchable rod, for easy cleaning
• Dimensions: (Ø x H):  65 x 350 mm
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

•  Potenza: 200 W
• 2 velocità di Funzionamento
•  Fusto smontabile 
 per un lavaggio più accurato
•  Lame in acciaio inox
•  Impugnatura ergonomica 
 per una presa migliore
•  Dimensioni (Ø x H):  65 x 350 mm
•  Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

200
W

2
velocità

INOX
lame

Fusto 
smontabile 

Item code:

MX0201

Color:

    

Cod. EAN

8056095873366

Peso Lordo (Kg)

0,7

Peso Netto (Kg)

0,590

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

396

Impugnatura ergonomica
Ergonomic handle

2 velocità
2 speeds

Anello per appenderia
Hanging ring

Lame in acciaio inox
Stainless steel blades

Fusto Smontabile
Detouchable rod
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MX01
CODICE

Frullatore ad immersione con presa ergonomica 
per passati e frullati eccellenti.

Hand blender with ergonomic grip for puree and tasty smoothies

170
W

INOX
lame

• Potenza 170 W
• Funzionamento Pulse
• 4 Lame in acciaio inox
• Impugnatura ergonomica
• Anello per appenderia
• Dimensioni (mm): 65x375x65
• Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

• Power 170 W
• Pulse option
• 4 Stainless steel blades
• Comfort handle
• Hook for hanging
• Dimensions (mm): 65x375x65
• Power supply: AC 230V ~ 50Hz

4-lame

Mixer ad immersione
Hand blender

Item code:

MX0102

Color:

Cod. EAN

8058150117866

Peso Lordo (Kg)

0,65

Peso Netto (Kg)

0,55

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

504

Item code:

MX0103

Color:

Cod. EAN

8058150117880

Peso Lordo (Kg)

0,65

Peso Netto (Kg)

0,55

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

504

Item code:

MX0101

Color:

Cod. EAN

8058150117033

Peso Lordo (Kg)

0,65

Peso Netto (Kg)

0,55

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

504

Impugnatura ergonomica
Ergonomic handle

Funzionamento PULSE
Pulse functioning

Anello per appenderia
Hanging ring

4 Lame in acciaio inox
4 Stainless steel blade

Item code:

MX0105

Color:

Cod. EAN

8056095871805

Peso Lordo (Kg)

0,65

Peso Netto (Kg)

0,55

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

504
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Sbattitore con ciotola 
Hand mixer with bowl

SB81
CODICE

Ciotola con 
rotazione 
automatica

Item code:

SB8100

Color:

Cod. EAN

8056095870860

Peso Lordo (Kg)

2,3

Peso Netto (Kg)

1,9

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

96

• Potenza: 300 W
• 5 velocità + Funzione TURBO
• 2 coppie di fruste per montare ed impastare
• Fruste in acciaio INOX
• Ciotola da 2.8L con rotazione automatica
• Tasto di espulsione fruste
• Supporto di corredo smontabile per la pulizia
• Accessori: sbattitori ed impastatori, ciotola
• Dimensioni (mm): 390 x 370 x 190
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power 300 W
• 5 speeds + TURBO function
•  2 couple of beaters for whipping and kneading
•  Stainless steel hooks and beaters
•  2.8L Bowl with automatic rotation
•  Eject button
•  Accessories: hooks and beaters, bowl
• Dimensions: (mm): 390 x 370 x 190
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Doppio funzionamento con e senza ciotola per la massima 
versatilità di utilizzo.
Interchangeable hand/stand mixer ensures the maximum versatility.

300
W

5
velocità

TURBO

5 velocità + TURBO
5 speeds + TURBO

2 coppie di fruste INOX
2 couple of beaters

Ciotola da 2.8L
2.8L Bowl

 Rotazione automatica della ciotola
Bowl with automatic rotation

• Potenza 170 W
• Funzionamento Pulse
• 4 Lame in acciaio inox
• Impugnatura ergonomica
• Anello per appenderia
• Dimensioni (mm): 65x375x65
• Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

• Power 170 W
• Pulse option
• 4 Stainless steel blades
• Comfort handle
• Hook for hanging
• Dimensions (mm): 65x375x65
• Power supply: AC 230V ~ 50Hz
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SB40
CODICE

Sbattitore 
Hand mixer

300
W

Item code:

SB4000

Color:

Cod. EAN

8001306005692

Peso Lordo (Kg)

1,29

Peso Netto (Kg)

1,1

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

168

• Potenza 300 W
• 5 velocità + funzione Turbo
• 2 coppie di fruste 
 per montare ed impastare
• Fruste in acciaio inox
• Tasto di espulsione fruste
• Motore silenzioso
• Dimensioni (mm): 190x150x80
• Alimentazione:  AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power 300 W
• 5 speeds + Turbo function
• 2 couple of beaters for whipping and kneading
• Stainless steel accessories
• Attachments eject button
• Quiet motor
• Dimensions (mm): 190x150x80
• Power supply:  AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Pratico e potente sbattitore con doppia coppia di fruste.
Handy and powerful mixer equipped with double whips.

Tasto di espulsione fruste
Eject button

5 velocità + funzione TURBO
5 speeds + TURBO function

2 coppie di fruste Inox
2 beater pairs
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SB02
CODICE

Sbattitore da 170W con doppia coppia di fruste.
170 watt power hand mixer equipped with 2 pairs of beaters.

5 velocità + funzione TURBO
5 speeds + TURBO function

2 coppie di fruste Inox
2 stainless steel beaters 

Tasto di espulsione fruste
Eject button

• Potenza: 170 W
• 5 velocità di lavorazione
• Funzione TURBO
• Tasto di espulsione delle fruste
• Accessori: sbattitori 
 ed impastatori in acciaio INOX
• Dimensioni (mm): 175 x 145 x 85 
• Alimentazione: 
 AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power: 170W 
•  5 working speeds 
•  TURBO function
•  Stainless steel hooks and beaters
• Dimensions (mm): 175 x 145 x 85
•  Power supply: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz

Sbattitore 
Hand mixer

170
W

5
Velocità

TURBO

Item code:

SB0201

Color:

Cod. EAN

8056095873007

Peso Lordo (Kg)

0,9

Peso Netto (Kg)

0,79

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

360

Item code:

SB0205

Color:

Cod. EAN

8056095873014

Peso Lordo (Kg)

0,9

Peso Netto (Kg)

0,79

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

360

Item code:

SB0203

Color:

Cod. EAN

8056095874028

Peso Lordo (Kg)

0,9

Peso Netto (Kg)

0,79

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

360

Item code:

SB0202

Color:

Cod. EAN

8056095874011

Peso Lordo (Kg)

0,9

Peso Netto (Kg)

0,79

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

360
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GT45
CODICE

Affettaverdure & Grattugia 
Slicer & Cheese Grater

Tasto espulsione rullo
Roll locking button

Item code:

GT4500

Color:

Cod. EAN

8056095871386

Peso Lordo (Kg)

1,85

Peso Netto (Kg)

1,5

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

84

150
W

INOX
lame

• Potenza: 150 W
• Affetta e grattugia direttamente nel piatto 
• Rulli in acciaio INOX
• 5 rulli di taglio: 
 2 per julienne, 2 per affettare, 1 per grattugiare
• Tubo d’inserimento e vassoio 
 in plastica trasparente
• Completamente smontabile 
 per una pulizia facilitata
• Accessori: 5 rulli, porta accessori, premicibo 
•   Dimensioni (mm): 210x295x165
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 150 W
• Slices and grates directly in the dish 
• Stainless steel cutting rolls
• 5 rolls: 2 slicers, 2 shredders, 1 cheese grater
• Feeding tube and tray in transparent plastic
• Completely dismountable for easier cleaning 
• Accessories: 5 rolls, rolls container, food presser 
• Dimensions (mm): 210x295x165
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Facile da pulire
Easy to clean

Accessorio porta rulli
Rolls container

Affetta e taglia verdure, grattugia formaggi e frutta secca direttamente sul piatto!
Cuts and slices vegetables, grates cheese and dry fruit directly in the dish!
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INOX
2 Rulli

Grattugia Ricaricabile
Rechargeable Cheese Grater

GT02
CODICE

• Potenza: 12 W
• 2 rulli inox per grattugiare:
 - rullo grana fine per formaggio, 
 pane duro, frutta secca e cioccolato fondente
 - rullo grana grossa per formaggi 
 teneri o grattugiato grosso
• Premi alimenti in materiale plastico
• Impugnatura ergonomica
• Kit di ricarica con batteria, 
 adattatore e base di ricarica
• Dimensioni (mm): 245 x 120 x 105
• Caricabatteria:
 IN AC 230 V 50 Hz, OUT DC 5 V - 300 mA

• Power 12 W
• 2 stainless steel grating rolls for:
 - Finely grated cheese, strong bread, 
 dry fruits and chocolate
 - Coarsely grated cheese 
• Food presser in plastic material
• Comfort handle
• Charging set with battery, 
 adaptor and charging base
• Dimensions (mm):245 x 120 x 105
• Adaptor: IN AC 230 V 50 Hz,  OUT DC 5 V - 300 mA

Grattugia ricaricabile per famiglia, con due rulli intercambiabili 
per ottimi risultati anche su formaggi stagionati.
Rechargeable cheese grater for family, with two grating rolls for good results also 
with hard cheese.

Item code:

GT0201  Color: 

Cod. EAN:

8056905874943

Item code:  

GT0203 Color: 
 
Cod. EAN:

8056905874967

Peso Lordo (Kg)

0,9

Peso Netto (Kg)

0,72

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

288

2 rulli inox 
2 stainless steel grating rolls

Impugnatura ergonomica
Comfort handle with food presser

Kit di ricarica con batteria
Charging set with battery

Tasto espulsione rullo

Grattugia direttamente nel piatto!
It grates directly in the dish!



36
PAG

Grattugia Ricaricabile
Rechargeable Cheese Grater

GT01
CODICE

• Potenza: 12 W
• 2 rulli inox per grattugiare:
 - rullo grana fine per formaggio, pane duro,  
 frutta secca e cioccolato fondente
 - rullo grana grossa per formaggi teneri 
  o grattugiato grosso
• Premi alimenti in materiale plastico
• Impugnatura ergonomica
• Kit di ricarica con batteria, 
 adattatore e base di ricarica
• Dimensioni (mm): 250x105x95
• Caricabatteria: IN AC 230 V 50 Hz, OUT DC 5 V - 300 mA

• Power 12 W
• 2 stainless steel grating rolls for:
 - Finely grated cheese, strong bread, 
 dry fruits and chocolate
 - Coarsely grated cheese 
• Food presser in plastic material
• Comfort handle
• Charging set with battery, adaptor and charging base
• Dimensions (mm): 250x105x95
• Adaptor: IN AC 230 V 50 Hz,  OUT DC 5 V - 300 mA

Grattugia ricaricabile per famiglia, con due rulli intercam-
biabili per ottimi risultati anche su formaggi stagionati.

Rechargeable cheese grater for family, with two grating rolls for good results 
also with hard cheese.

Item code:

GT0103

Color:

Cod. EAN

8058150117255

Peso Lordo (Kg)

0,95

Peso Netto (Kg)

0,750

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

336

Item code:

GT0105

Color:

Cod. EAN

8058150117231

Peso Lordo (Kg)

0,95

Peso Netto (Kg)

0,750

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

336

Item code:

GT0102

Color:

Cod. EAN

8058150119594

Peso Lordo (Kg)

0,95

Peso Netto (Kg)

0,750

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

336

2 rulli inox  
2 stainless 

steel rolls

Grattugia direttamente nel piatto!
It grates directly in the dish!

Impugnatura ergonomica
Comfort handle

Kit di ricarica con batteria, 
adattatore e base di ricarica

Charging set with battery,  adaptor 
and charging base

Rechargeable

INOX
Rulli
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DC
MOTORE

Coltello elettrico 
Electric knife

CT10
CODICE

• Potenza: 45W
• Funzionamento PULSE
• Motore DC
• 2 set di coltelli in acciaio inox
 Per il pane
 Per carni, arrosti e cibi congelati
• Coltelli con protezione per le dita 
• Impugnatura ergonomica 
• Dimensioni (Ø x H): 55 x 260 mm
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power: 45W
•  PULSE functioning
•  DC motor
•  2 Stainless steel knives
 For bread
 For meat and frozen food
•  Knives have finger protection 
•  Comfort handle 
• Dimensions (Ø x H): 55 x 260 mm
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Taglio netto e preciso su una grande varietà di alimenti
Precise cut on a wide variety of foods

45
W

Item code:

CT1000

Color:

Cod. EAN

8056095874950

Peso Lordo (Kg)

-

Peso Netto (Kg)

 0,520

Master Carton Pz.:

32

Pallett Pz.:

-

Funzionamento 
PULSE

Impugnatura 
ergonomica 

2 set di coltelli in 
acciaio inox

2 set di coltelli in acciaio inox
Coltello per il pane 
Coltello per carne e cibi congelati 
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SW10
CODICE

Estrattore di succhi 
Slow juicer

55
RPM

Ricettario

+30%
SUCCO 
ESTRATTO

Item code:

SW1002

Color:

Cod. EAN

8058150117811

Peso Lordo (Kg)

4,3

Peso Netto (Kg)

3,6

Master Carton Pz.:

2

Pallett Pz.:

48

Item code:

SW1000

Color:

Cod. EAN

8058150117804

Peso Lordo (Kg)

4,3

Peso Netto (Kg)

3,6

Master Carton Pz.:

2

Pallett Pz.:

48

• Potenza 120 watt 
 risparmio energetico e massima resa
• Giri motore: 55 giri/minuto
• DC Motor: potente e silenzioso
• +30% di succo rispetto 
 alle tradizionali centrifughe
•  Sistema mescolante 
 e beccuccio con tappo
•  Filtro in metallo con microtrama
• Funzione reverse per una facile pulizia
• Bicchiere da 1 l per succo 
 e 0,8 per scarto
• Ricettario
• Piedini anti-scivolo
• Dimensioni (mm): 200x440x170
• Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

• Power 120 watt 
 energy saving and top efficiency
• 55 rpm speed
• DC motor: powerful and quiet
•  Up to 30% more juice 
 respect to traditional juicers
•  Mixing system and 
 juice outlet with cap
• Metal micro mesh filter
• Reverse function for easy cleaning
• 1 litre container for juice 
 and 0,8 litre for waste
• Recipe book
• Anti-slip feet
• Dimensions (mm): 200x440x170
• Power supply: AC 230V ~ 50Hz

Slow juicer con rotazione lenta e motore ad alta resa, per estrarre succhi di frutta 
e verdura preservando vitamine ed elementi nutritivi.
Slow juicer with low rotation speed and high performance motor, 
to extract fruits and vegetables juice preserving vitamins and nutrients

Filtro in metallo 
con microtrama

Micro-mesh metal filter

Beccuccio con tappo
Juice outlet with cap

Completamente smontabile 
per facile pulizia

Dismountable for easy clening

Contenitore succo e scarti
Waste and juice containers

+30%
JUICE
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400
W

Apertura da 60 mm
Entry of 60 mm 

2
velocità

filtro
INOX

Centrifuga
Juice extractor

CE26
CODICE

Item code:

CE2600

Color:

Cod. EAN

8056095870679

Peso Lordo (Kg)

2,93

Peso Netto (Kg)

2,5

Master Carton Pz.:

2

Pallett Pz.:

80

• Potenza: 400 W
• Ampio tubo d’inserimento Ø 60mm
• Filtro in acciaio inox con microtrama
• Filtro a doppio livello, per estrarre 
 il 20% in più di succo.
• Manopola di azionamento a 2 velocità
• Beccuccio con funzione antigoccia
• Contenitore di polpa removibile 
 d’ampia capacità 1,3 L
• Bicchiere raccogli succo 0,5 L
• Sistema di sicurezza che ne impedisce 
 un uso involontario o pericoloso
• Corpo in metallo
• Motore con dispositivo di protezione 
 anti surriscaldamento
• Dimensioni (mm): 280 x 305 x 180
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power 400 W
• Big feeding tube (Ø 60mm)
•  Stainless steel filter
•  Double layer filter, to extract 20% more juice
•  2 speed knob 
•  Outlet spout with antidrip function
•  Big removable pulp container 1,3 L
•  Juice cup 0,5 L
•  Safety device to avoid dangerous use 
•  Metal housing
•  Overheat protection for the motor
• Dimensions (mm): 280 x 305 x 180
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Succhi di frutta e verdura sani, gustosi e dal sapore naturale, 
realizzati preservando gli elementi nutritivi e vitaminici! 
Natural, healthy and delicious fruit and vegetables juices and smoothies, 
preserving nutrients and vitamins.

Coperchio con 
chiusura di sicurezza

Safety closure

Facile da pulire
Easy to clean 

Filtro in acciaio inox
Stainless steel filter

2 velocità
2 speeds

Corpo 
in 

metallo

New
Filtro a doppio livello, per estrarre il 20%  in più di succo
Double layer filter, to extract 20% more juice
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Centrifuga
Juice extractor

CE01
CODICE

Permette di gustare succulenti estratti di stagione, centrifugando in 
modo perfetto frutta e verdura.
Perfectly extracting fruits and vegetables, it allows you to enjoy tasty seasonal juices.

400
W

Apertura da 65 mm
Entry of 65 mm 

Item code:

CE0100

Color:

Cod. EAN

8058150118306

Peso Lordo (Kg)

2,55

Peso Netto (Kg)

2,14

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

60

• Potenza 400 W
• Ampio tubo d’inserimento Ø 65mm
• Filtro in acciaio inox con microtrama
• 2 velocità 
• Capacità bicchiere: 350 ml
• Contenitore scarti: 1,3 L
• Coperchio con chiusura di sicurezza
• Piedini antiscivolo
• Dimensioni (mm):  240x295x180
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 400 W
• Big feeding tube (Ø 65mm)
• Stainless steel filter
• 2 speeds
• Cup capacity: 350 ml
• Waste container: 1.3 L
• Double safety locking
• Non-slip feet
• Dimensions (mm): 240x295x180
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

2
velocità

filtro
INOX

Filtro in acciaio inox
Stainless steel filter

2 velocità
2 speeds

Capacità bicchiere 350 ml, 
contenitore scarti 1,3 Lt 

Cup capacity 350 ml, 
waste container 1,3l 

Coperchio con 
chiusura di sicurezza

Safety closure

Facile da pulire
Easy to clean 
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• Potenza: 60 W
• Due coni per agrumi di ogni dimensione
• Doppio senso di rotazione del cono per   
 una spremitura più completa
• Beccuccio anti-goccia INOX
• Corpo in acciaio INOX
• Griglia filtrante 
• Spremitura automatica a pressione
• Capacità con beccuccio chiuso: 150cc
• Completamente smontabile 
 per una pulizia facilitata
• Alloggiamento nella base 
 per avvolgere il cavo 
• Dimensioni (mm): 160x260x170
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 60 W
• Two squeezing cones
•  Two rotating directions
•  Stainless steel anti-drip juice outlet
•  Stainless steel housing 
•  Filtering grid 
•  Automatic juicing
•  Capacity: 150cc
•  Completely dismountable 
 for easier cleaning 
•  Cable reel in the base
• Dimensions (mm): 160x260x170
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Spremiagrumi  
Citrus juicer

SR54
CODICE

Item code:

SR5400

Color:

Cod. EAN

8056095871478

Peso Lordo (Kg)

1,5

Peso Netto (Kg)

1,22

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

120

Pratico e semplice da usare per le tue salutari spremute.
Convenient and easy to use for your daily juices.

Doppia coppa di spremitura 
 Two Cones

Beccuccio anti-goccia INOX
Stainless steel anti-drip juice outlet

Completamente smontabile, 
facile da pulire

Completely dismountable 
for easier cleaning 

Griglia filtrante 
Filtering grid

60
W

INOX
corpo
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Item code:

SR0201

Color:

Cod. EAN

8058150117583

Peso Lordo (Kg)

0,75

Peso Netto (Kg)

0,570

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

240

Spremiagrumi
Citrus juicer

SR02
CODICE

Item code:

SR0205

Color:

Cod. EAN

8056095871829

Peso Lordo (Kg)

0,75

Peso Netto (Kg)

0,570

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

240

Item code:

SR0203

Color:

Cod. EAN

8058150117606

Peso Lordo (Kg)

0,75

Peso Netto (Kg)

0,570

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

240

• Potenza: 25 W
• Spremitura automatica 
 a pressione
•  Doppia coppa di spremitura 
 piccola e grande
•  Doppio senso di rotazione del cono 
 per una spremitura più completa
•  Capacità: 700cc
•  Griglia filtrante 
•  Completamente smontabile 
 per una pulizia facilitata
•  Estetica fresca e vivace
• Dimensioni (mm): 200x200x140
• Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

• Power 25 W
• Automatic juicing
•  Two Cones: small and big
•  Two rotating directions 
 of the cone, for more 
 accurate juicing
•  Capacity: 700cc
•  Filtering grid 
•  Completely dismountable 
 for easier cleaning 
• Dimensions (mm):  
 200x200 x140
• Power supply: 
 AC 230V ~ 50Hz

Pratico e semplice da usare per le tue salutari spremute.
Convenient and easy to use for your daily juices.

Doppia coppa di spremitura 
 Two Cones

Capacità: 700cc
Capacity: 700cc

Completamente smontabile, 
facile da pulire

Completely dismountable 
for easier cleaning 

Comoda maniglia
Comfort handle
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• Power 25 W
• Automatic juicing
•  Two Cones: small and big
•  Two rotating directions 
 of the cone, for more 
 accurate juicing
•  Capacity: 700cc
•  Filtering grid 
•  Completely dismountable 
 for easier cleaning 
• Dimensions (mm):  
 200x200 x140
• Power supply: 
 AC 230V ~ 50Hz

Fabbricatore di ghiaccio
Ice cubes maker

GH75
CODICE

Funzionamento automatico e silenzioso
Automatic and silent functioning

Capacità contenitore 
ghiaccio: circa 700g

Ice container Capacity: 700g

2 Misure impostabili
Spie di controllo

2 Sizes of ice
Control light

Vaschetta per ghiaccio, paletta
ice container, shovel

INOX
corpo

Item code:

GH7500

Color:

Cod. EAN

8056095870723

Peso Lordo (Kg)

8,8

Peso Netto (Kg)

7,8

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

32

Ideale in casa per preparare gustosi cocktail e bevande 
rinfrescanti per amici e parenti, perfetto per piccole 
attività commerciali e di catering!
Ideal to prepare refreshing cocktails, cool and tasty drinks 
for your relatives and friends, suitable for small catering activities!

• Potenza: 100 W
• Possibilità di impostare 2 misure 
 dei cubetti: piccoli e grandi
•  Capacità di produzione: 
 12Kg in 24 ore (circa 1400 cubetti)
•  Capacità contenitore acqua: 2.2L
•  Capacità contenitore ghiaccio: circa 700g
•  Spegnimento automatico 
 con contenitore acqua vuoto o ghiaccio pieno
•  Funzionamento automatico e silenzioso
•  Compressore di ultima generazione 
 che utilizza gas ecologico
•  Gas ecologico R600a, 26g 
•  Accessori: vaschetta per ghiaccio, paletta
• Dimensioni (mm): 242 x 358 x 328
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50 Hz

• Power 100 W
• 2 sizes of ice cubes: small and big
• Production capacity: 
 12Kg in 24 hours (1400 cubes)
•  Water container Capacity: 2.2L
•  Ice container Capacity: 700g
•  Automatic switch off with 
 water container empty or ice container full
•  Automatic and silent functioning
•  Compressor with ecologic gas
•  Ecologic Gas R600a, 26g 
•  Accessories: ice container, shovel
• Dimensions (mm): 242 x 358 x 328
• Power supply: AC 220-240V ~ 50 Hz

Cubetto 
Piccolo

1400 
cubetti 
24 h.

Cubetto 
Grande
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Contenitore di raccolta 
integrato con mescolatore

Ice collecting  with mixer

Regolazione del taglio: 
scaglie fini o grosse
Cutting regulation:

fine or coarse

Capacità contenitore 250 gr
Container capacity 250 gr

Lama in acciaio inox
Stainless steel blade

Tritaghiaccio
Ice Shaver

GH40
CODICE

Scaglie di ghiaccio fini o grosse, per ottime 
granite o deliziosi cocktail!
Ice can be shaved fine or coarse, for excellent 
granita or delicious cocktails. 

• Potenza: 25 W
• Capacità contenitore 250 gr
• Trita 250 gr di ghiaccio al minuto
• Regolazione del taglio: scaglie fini o grosse
• Contenitore di raccolta integrato da 1100cc 
• Possibilità di mescolare il ghiaccio tritato
• Funzionamento semplice e veloce
• Lama in acciaio inox
• Alloggiamento per il cavo nella base
• Avviamento di sicurezza e piedini antiscivolo
• Accessori: bicchiere di raccolta e mescolatore
• Dimensioni (mm):  190 x 310 x 200
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 25 W
• Container capacity 250 gr 
•  Crushes 250 grams of ice per minutes 
•  Cutting regulation: fine or coarse
•  Ice collecting cup: 1100cc
•  Possibility of mixing crushed ice
•  Easy to use and fast function
•  Stainless steel blade
•  Cord storage in the base
•  Safety power-on and anti-slip feet
•  Accessories: collecting cup and mixer
• Dimensions (mm): 190 x 310 x 200
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Item code:

GH4000

Color:

Cod. EAN

8058150119884

Peso Lordo (Kg)

2

Peso Netto (Kg)

1,67

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

64

250
gr/min

Lama
INOX
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Gelatiera
Ice-cream maker

GH02
CODICE

• Potenza 12 W
• Capacità 1 litro
• Prepara il gelato in soli 30 minuti!
• Possibilità di aggiungere ingredienti 
 durante la preparazione
• Contenitore refrigerante 18.5 x 11 cm  (Ø x H)
• Piedini antiscivolo
• Completamente smontabile 
 per una facile pulizia
• Dimensioni: (Ø x H): 185 x 195 mm
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50Hz

• Power: 12W
• Capacity 1L
• Ice-cream ready in only 30 minutes!
• Ingredients can be added during function
• Refrigerating bowl 18.5 x 11 cm (Ø x H) 
• Nonslip feet
• Completely dismountable for easy cleaning
• Dimensions: (Ø x H): 185 x 195 mm
• Power supply: AC 220-240V ~ 50Hz

Il piacere del gelato naturale fatto in casa
The pleasure of a natural homemade ice cream

Item code:

GH0200

Color:

Cod. EAN

8056095873601

Peso Lordo (Kg)

2,3

Peso Netto (Kg)

1,9

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

112

Possibilità di aggiungere 
ingredienti durante 

la preparazione

Paletta mescolante

Interruttore on-off

Completamente smontabile per 
una facile pulizia

Capacità 1L

1 L
Capacità
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Facile da usare, compatto e silenzioso, sigilla in pochi secondi e preserva 
sottovuoto un’ampia varietà di alimenti mantenendo il cibo fresco 
fino a cinque  volte più a lungo.

Easy to use, compact and silent, It seals in few seconds and vacuums
a large variety of foods, to keep them fresh up to five times longer.
 

Pressione MAX: 0.6 Bar

Macchina per sottovuoto 
Vacuum Sealer

VT51
CODICE

• Potenza: 110 W
• 2 funzioni: sigilla e sottovuoto
• Opzioni: vuoto normale o delicato, 
 alimento secco o umido
• Forza aspirante: 0.6 Bar (60 kPa)
• Larghezza massima sacchetto: 30cm
• Adatto a sacchetti, rulli ed anche 
 contenitori per sottovuoto
• Spegnimento automatico 
• Include 10 buste 25x30cm 
 ed un tubo per contenitori sottovuoto
• Dimensioni (mm): 360 x 75 x 180
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power 110 W
• 2 functions: Seal & Vacuum
• Options: normal or gentle vacuum, 
 dry or moist food
• Suction force: 0.6 Bar (60 kPa) 
• Max bag width: 30cm
• Can be used with bags, rolls, 
 and also vacuum canisters
• Automatic switch-off
• Including 10 bags 25x30cm 
 and 1 tube for canisters
• Dimensions (mm): 360 x 75 x 180
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Item code:

VT5101

Color:

 

Cod. EAN

8056095875049

Peso Lordo (Kg)

-

Peso Netto (Kg)

1,23

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

-

2 funzioni: sigilla e sottovuoto
Seal & Vacuum function

Tubo per contenitori sottovuoto 
Tube for canisters

10 Buste
cm 25x30

Tubo per contenitori sottovuoto
Tube for canisters
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Macchina per sottovuoto
Vacuum Sealer

VT50
CODICE

• Potenza: 110 W
• 2 funzioni: sigilla e sottovuoto
• Capacità di aspirazione: 12 L/min
• Pressione MAX: 0.8 Bar (24 HG)
• Larghezza massima sacchetto: 29cm
• Adatto a sacchetti, rulli ed anche 
 contenitori per sottovuoto
• Spegnimento automatico
• Facile da usare, compatto e silenzioso
• Include 5 buste 20x30cm, 
 1 rullo 20x200cm ed un tubo 
 per contenitori sottovuoto
• Dimensioni (mm): 360 x 70 x 150
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50 Hz

• Power 110 W
• 2 functions: Seal & Vacuum
• Vacuum capacity: 12 L/min
• MAX pressure: 0.8 Bar (24 HG)
• Max bag width: 29cm
• Can be used with bags, rolls, 
 and also vacuum canisters
• Automatic switch-off
• Easy to use, compact and silent
• Including 5 bags 20x30cm, 1 
 roll 20x200cm and 1 tube for canisters
• Dimensions: (mm) 360 x 70 x 150
• Power supply: AC 220-240V ~ 50 Hz

Facile da usare, compatto e silenzioso, sigilla in pochi secondi e preserva 
sottovuoto un’ampia varietà di alimenti mantenendo il cibo fresco 
fino a cinque  volte più a lungo.

Easy to use, compact and silent, It seals in few seconds and vacuums
a large variety of foods, to keep them fresh up to five times longer.
 

Item code:

VT5000

Color:

 

Cod. EAN

8058150118887

Peso Lordo (Kg)

1,79

Peso Netto (Kg)

1,3

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

84

Capacità di aspirazione: 12 L/min
Pressione MAX: 0.8 Bar (24 HG)

Tubo per contenitori sottovuoto
Tube for canisters 2 funzioni: sigilla e sottovuoto

5 Buste
cm 20x30

Rullo cm20x200
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Bilancia da cucina elettronica
Electronic Kitchen scale

PS85
CODICE

• Misura peso, temperatura ambiente
• Sensore ad alta precisione
• Ciotola in acciaio inox
• Ampio display digitale 48 x 23mm
• Display retroilluminato
• Misurazione 1Gr/5Kg
• Doppia scala di pesatura Gr/Oz
• Autospegnimento e funzione Tara
• Timer
• Dimensioni (Ø x H) 210 x 140 mm
• Alimentazione: 2xAAA, 1,5V ministilo

• Weight and ambient temperature 
• High precision sensor
• Stainless steel bowl
• 48 x 23 mm wide digital display
• Backlighted Display
• 1Gr/5Kg division
• Gr/Oz measuring
• Automatic switch-off and tare functions
• Timer
•  Dimensions (Ø x H) 210 x 140 mm
•  Power supply: 2XAAA, 1,5V

Bilancia elettronica da cucina con ampio display retroilluminato 
e capiente ciotola removibile in acciaio inox.
Electronic kitchen scale with wide Backlighted  digital display 
and removable stainless steel large bowl.

INOX
CORPO

Item code:

PS8500

Color:

Cod. EAN

8058150117217

Peso Lordo (Kg)

0,8

Peso Netto (Kg)

0,400

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

240

Ampio display digitale
Wide digital display

Facile da pulire
Easy to clean

Ciotola in acciaio inox
Stainless steel bowl



48 49
PAG

Bilancia da cucina elettronica
Electronic Kitchen scale

PS03
CODICE

• Display retroilluminato
• Grande display 60 x 30mm
• Ciotola inclusa
• Misurazione 1 gr / 5 Kg 
• Autospegnimento e Funzione “TARA”
• Indicatori di errore 
 e di esaurimento batterie 
• Dimensioni (mm): 200 x 20 x 220
• Alimentazione: 2 x AAA, 1.5V ministilo

•  Backlighted Display 
•  Big display 60 x 30mm
•  Bowl included
•  Division 1 gr / max 5 Kg 
•  Auto shut-off and “TARE” function
•  Error and low battery indicators 
• Dimensions: (mm): 200 x 20 x 220
• Power supply: 2 x AAA, 1.5V

Misurazione immediata e precisa.

Fast and precise weighting.

Item code:

PS0303

Color:

Cod. EAN

8056095870549

Peso Lordo (Kg)

0,49

Peso Netto (Kg)

0,370

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

288

Grande display 60 x 30mm
Big display 60 x 30mm

Ciotola inclusa
Bowl included

1 gr
5 Kg

Display
60x30 

mm
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 Display LCD  
45 x 22mm

Ciotola inclusa
Bowl included

Bilancia da cucina elettronica
Electronic Kitchen scale

PS01
CODICE

Misurazione immediata e precisa.

Fast and precise weighting.

•  Display LCD 
• Display 45 x 22mm
• Ciotola inclusa
• Misurazione 1 gr / 5 Kg 
• Autospegnimento e Funzione “TARA”
• Indicatori di errore 
 e di esaurimento batterie 
• Dimensioni (mm): 180 x 55 x 210
• Alimentazione: 2 x AAA, 1.5V ministilo

• LCD Display 
•  Display 45 x 22mm
•  Bowl included
•  Division 1 gr / max 5 Kg 
•  Auto shut-off and “TARE” function
•  Error and low battery indicators 
•  Dimensions: (mm): 180 x 55 x 210
•  Power supply: 2 x AAA, 1.5V

Item code:

PS0102

Color:

Cod. EAN

8058150118481

Peso Lordo (Kg)

0,4

Peso Netto (Kg)

0,250

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

480

Item code:

PS0103

Color:

Cod. EAN

8058150118290

Peso Lordo (Kg)

0,4

Peso Netto (Kg)

0,250

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

480

Item code:

PS0101

Color:

Cod. EAN

8058150118498

Peso Lordo (Kg)

0,4

Peso Netto (Kg)

0,250

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

480

5 Kg 
max

Display
45x22 

mm
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Bilancia da cucina elettronica
Electronic Kitchen scale

PS25
CODICE

• Grande display 62 x 28mm
• Display retroilluminato
• Misurazione 1 gr / 5 Kg 
• Autospegnimento e Funzione “TARA”
• Indicatori di errore e di esaurimento batterie 
• Dimensioni (mm): 155 x 45 x 205
• Alimentazione: 3xAAA, 1.5V ministilo

• LCD Display 62 x 28mm
•  Backlighted Display 
•  Division 1 gr / max 5 Kg (0.1oz / 11lb)
•  Auto shut-off and “TARE” function
• Dim.: (mm): 155 x 45 x 205
•  Power supply: 3xAAA, 1.5V

Design elegante e super sottile.
Elegant and extra slim design

Item code:

PS2500

Color:

Cod. EAN

8056095873298

Peso Lordo (Kg)

0,65

Peso Netto (Kg)

0,470

Master Carton Pz.:

8

Pallett Pz.:

384

Spessore 4,5 cm
Thickness 4,5 cm

Grande display 62x28mm
Big display 62x28mm

1 gr
5 Kg

Display
62X28 

mm
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Bilancia da cucina elettronica
Electronic Kitchen scale

PS02
CODICE

• Display retroilluminato
• Grande display 58 x 27mm
• Misurazione 1 gr / 5 Kg 
• Autospegnimento e Funzione “TARA”
• Indicatori di errore e di esaurimento batterie 
• Appendibile e salvaspazio
• Dimensioni (mm): 200 x 15 x 200
• Alimentazione: 2 x CR2032, 3V al litio

• Backlighted Display 
•  Big display 58 x 27mm
•  Division 1 gr / max 5 Kg 
•  Auto shut-off and “TARE” function
•  Error and low battery indicators 
•  Space saving and Suitable for hanging
• Dimensions: (mm): 200 x 15 x 200
• Power supply: 2 x CR2032, 3V lithium

Design semplice e moderno,  misura solamente 15 millimetri di spessore 
e ti consente di risparmiare spazio in cucina grazie al pratico foro per appenderla.
Simple and modern design, digital kitchen scale PS02 is only 15 millimetres thick 
and it will allow you to save space in the kitchen thanks to its convenient hole for hanging it.

Item code:

PS0200

Color:

Cod. EAN

8056095870556

Peso Lordo (Kg)

0,33

Peso Netto (Kg)

0,240

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

792

Appendibile
Suitable for hanging

Grande display 58 x 27mm
Big display 58 x 27mm

1 gr
5 Kg

Display
58x27 

mm
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Bollitore - Tisaniera
Electric Kettle and Teapot

BL50
CODICE

Caraffa graduata in vetro 
Graduated glass container

Interruttore di accensione 
a rilascio automatico

Automatic shut-off button

Beccuccio con Filtro 
Spout with filter

Base con rotazione 360°
360° rotation

Filtro smontabile inox per tè e tisane
Removable stainless steel 
filter for tea and infusions

2200
W

1.8 L
Capacità

Riscalda in modo facile e veloce fino a 1.8 L di acqua.
Ottimo per tè, tisane e bevande calde. 

Heats in a fast and easy way up to 1.8 L of water.
Perfect for preparing tea and hot drinks

Item code:

BL5000

Color:

Cod. EAN

8056095870273

Peso Lordo (Kg)

1,5

Peso Netto (Kg)

1,15

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

126

• Potenza: 1850-2200 W
• Capacità 1.8 Lt
•  Caraffa graduata in vetro 
•  Filtro smontabile inox per tè e tisane
•  Sistema di sicurezza anti surriscaldamento
• Resistenza nascosta
• Interruttore di accensione 
 a rilascio automatico
• Luce di funzionamento 
• Base di alimentazione ad incastro
• Rotazione 360° 
• Avvolgicavo nella base
• Dimensioni (mm): 230 x 250 x 160
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power 1850-2200 W
• 1.8 Lt Capacity
• Graduated glass container
• Removable stainless steel 
 filter for tea and infusions
•  Over-heating protection
•  Concealed heating element
•  Automatic shut-off button
•  Working light 
•  360° rotation
•  Cable reel in the base 
• Dimensions: (mm): 230 x 250 x 160
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Vetro
caraffa
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Bollitore
Kettle

BL30
CODICE

2200
W

INOX
corpo

1.7 L
Capacità

Item code:

BL3000

Color:

 

Cod. EAN

8058150119846

Peso Lordo (Kg)

1,15

Peso Netto (Kg)

0,9

Master Carton Pz.:

8

Pallett Pz.:

160

Spegnimento automatico
Automatic shut-off

Apertura con pulsante
Lid opening button

Luce LED interna
Internal led light

Base con rotazione 360°
360° swivel base

• Potenza 1850-2200 W
• Capacità 1,7 L
• Luce LED interna
• Indicatore livello dell’acqua
• Spegnimento automatico
• Sistema di sicurezza antisurriscaldamento
• Apertura tramite pulsante
• Base con rotazione a 360 gradi
• Avvolgicavo
• Corpo in acciaio inox
•  Dimensioni (mm): 210x230x145
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 1850-2200 W
• Capacity 1.7 L
• Internal LED Light
• Water level indicator
• Auto Power Off
• Safety system against overheating
• Opening button
• Base with 360 degree rotation
• Cord storage
• Stainless steel body
• Dimensions (mm): 210x230x145
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Bollitore da 1,7 L per tisane e bevande calde.
Molto pratico da usare grazie al pulsante 
di apertura sul manico.
1.7 L kettle for tea and hot drinks.
Very easy to use thanks to the opening button placed on the handle.



54 55
PAG

Bollitore
Kettle

BL32
CODICE

1,2 L
Capacità

1630
W

• Potenza: 1360-1630W
• Capacità 1.2 Lt
• Corpo in metallo verniciato 
• Caraffa con finestra graduata 
• Sistema di sicurezza anti surriscaldamento
• Resistenza nascosta
• Interruttore di accensione a rilascio automatico
• Luce di funzionamento 
• Base di alimentazione 
 ad incastro con rotazione 360° 
• Avvolgicavo nella base
• Dimensioni (mm): 205 x 205 x 140
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power: 1360-1630W
•  Capacity 1.2 Lt
•  Painted metal body
•  With graduated window
•  Over-heating protection
•  Concealed heating element
•  Automatic shut-off 
•  360° rotation
•  Cable reel in the base 
• Dimensions (mm): 205 x 205 x 140
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Bollitore da 1,2 L per tisane e bevande calde.
Molto pratico da usare grazie al pulsante 
di apertura sul manico.

1,2 L kettle for tea and hot drinks.
Very easy to use thanks to the opening button placed on the handle.

Spegnimento automatico
Automatic shut-off

Beccuccio con filtro
Spout with filter

Indicatore livello acqua
Water level indicator

Base ad incastro con rotazione 360° 
360 ° rotation

Apertura con pulsante
Lid opening button

Item code:

BL3202

Color:

  

Cod. EAN

8056095874301

Peso Lordo (Kg)

1,03

Peso Netto (Kg)

0,84

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

-
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Bollitore
Kettle

BL31
CODICE

1785
W

INOX
corpo

Spegnimento automatico
Automatic shut-off

Indicatore livello acqua
Water level indicator

Apertura con pulsante
Lid opening button

Base con rotazione 360°
360° swivel base

1.2 L
Capacità

Item code:

BL3109

Color:

 

Cod. EAN

8058150117781

Peso Lordo (Kg)

1,12

Peso Netto (Kg)

0,85

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

264

Item code:

BL3102

Color:

 

Cod. EAN

8058150117668

Peso Lordo (Kg)

1,12

Peso Netto (Kg)

0,85

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

264

Item code:

BL3103

Color:

 

Cod. EAN

8058150117644

Peso Lordo (Kg)

1,12

Peso Netto (Kg)

0,85

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

264

• Power 1500-1785 W
• 1.2 Lt Capacity
•  Painted metal body
•  With graduated window
•  Removable filter
•  Over-heating protection
•  Concealed heating element
•  Automatic shut-off button
•  Working light 
•  360° rotation
•  Cable reel in the base 
• Dimensions: (mm) 205x210x140
• Power supply: 
 AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Potenza: 1500-1785 W
• Capacità 1.2 Lt
• Corpo in metallo verniciato 
• Caraffa con finestra graduata 
• Filtro removibile 
• Sistema di sicurezza 
 anti surriscaldamento
• Resistenza nascosta
• Interruttore di accensione 
 a rilascio automatico
• Luce di funzionamento 
• Base di alimentazione 
 ad incastro
• Rotazione 360° 
• Avvolgicavo nella base
• Dimensioni (mm): 205x210x140
• Alimentazione: 
 AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Bollitore elettrico compatto da 1,2L con pulsante 
di apertura del serbatoio sul manico per la massima praticità.
Solid 1.2 L electric kettle with opening button placed 
on the handle for maximum convenience
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Bollitore
Kettle

BL22
CODICE

1.7 L
Capacità

2200
W

• Potenza: 1850-2200 W
• Capacità 1.7 Lt
• Caraffa con finestra graduata 
• Sistema di sicurezza anti surriscaldamento
• Resistenza nascosta
• Interruttore di accensione a rilascio automatico
• Luce di funzionamento 
• Base di alimentazione 
 ad incastro con rotazione 360° 
• Avvolgicavo nella base
• Dimensioni (mm): 210 x 235 x 155
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power: 1850-2200W
•  Capacity 1.7 Lt
•  With graduated window
•  Over-heating protection
•  Concealed heating element
•  Automatic shut-off 
•  Working light 
•  360° rotation
•  Cable reel in the base 
• Dimensions (mm): 210 x 235 x 155
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Riscalda in modo facile e veloce fino a 1.7 L di acqua.
Ottimo per tè, tisane e bevande calde.

Heats in a fast and easy way up to 1.7 L of water. 
Perfect for preparing tea and hot drinks

Spegnimento automatico
Automatic shut-off

Beccuccio con filtro
Spout with filter

Indicatore livello acqua
Water level indicator

Base ad incastro 
con rotazione 360° 

360 ° rotation

Item code:

BL2201

Color:

 

Cod. EAN

8056095874295

Peso Lordo (Kg)

1

Peso Netto (Kg)

0,8

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

-
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Bollitore
Kettle

BL21
CODICE

1.7 L
Capacità

2200
W

• Potenza: 1850-2200 W
• Capacità 1.7 Lt
• Caraffa con finestra graduata 
• Filtro removibile 
• Sistema di sicurezza 
 anti surriscaldamento
• Resistenza nascosta
• Interruttore di accensione 
 a rilascio automatico
• Luce di funzionamento 
• Base di alimentazione ad incastro
• Rotazione 360° 
• Avvolgicavo nella base
• Dimensioni (mm): 200x155x240
• Alimentazione: 
 AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power 1850-2200 W
•  1.7 Lt Capacity
•  With graduated window
•  Removable filter
•  Over-heating protection
•  Concealed heating element
•  Automatic shut-off button
•  Working light 
•  360° rotation
•  Cable reel in the base 
• Dimensions: (mm): 200x155X240
• Power supply: 
 AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Bollitore da 1,7 L per tisane e bevande calde.
Molto pratico da usare grazie al pulsante 
di apertura sul manico.

1,7 L kettle for tea and hot drinks.
Very easy to use thanks to the opening button placed on the handle.

Spegnimento automatico
Automatic shut-off

Apertura con pulsante
Lid opening button

Indicatore livello acqua
Water level indicator

Base con rotazione 360°
360° swivel base

Item code:

BL2101

Color:

 

Cod. EAN

8058150117620

Peso Lordo (Kg)

1,14

Peso Netto (Kg)

0,9

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

144

Item code:

BL2100

Color:

 

Cod. EAN

8058150117705

Peso Lordo (Kg)

1,14

Peso Netto (Kg)

0,9

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

144
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1.7 L
Capacità

Bollitore
Kettle

BL20
CODICE

2200
W

Item code:

BL2000

Color:

 

Cod. EAN

8058150117057

Peso Lordo (Kg)

1

Peso Netto (Kg)

0,82

Master Carton Pz.:

8

Pallett Pz.:

160

• Potenza 1850-2200 W
• Capacità 1,7 L
• Indicatore livello dell’acqua
• Spegnimento automatico
• Sistema di sicurezza antisurriscaldamento
• Apertura tramite pulsante
• Base con rotazione a 360 gradi
• Avvolgicavo
• Dimensioni (mm): 225x225x170
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 1850-2200 W
• Capacity 1.7 L
• Water level indicator
• Auto Power Off
• Safety system against overheating
• Opening button
• Base with 360 degree rotation
• Cord storage
• Dimensions (mm): 225x225x170
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Bollitore da 1,7 L per tisane e bevande calde.
Molto pratico da usare grazie al pulsante 
di apertura sul manico.

1.7 L kettle for tea and hot drinks.
Very easy to use thanks to the opening button placed on the handle.

Base con rotazione 360°
360° swivel base

Indicatore livello acqua
Water level indicator

Apertura con pulsante
Lid opening button

Spegnimento automatico
Automatic shut-off
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Bollitore
Kettle

BL10
CODICE

1100
W

Item code:

BL1000

Color:

 

Cod. EAN

8058150117156

Peso Lordo (Kg)

0,77

Peso Netto (Kg)

0,62

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

240

Spegnimento automatico
Automatic shut-off

Apertura con pulsante
Lid opening button

Indicatore livello acqua
Water level indicator

Base con rotazione 360°
360° swivel base

• Potenza 900-1100 W
• Capacità 0,8 L
• Indicatore livello dell’acqua
• Spegnimento automatico
• Sistema di sicurezza antisurriscaldamento
• Apertura tramite pulsante
• Base con rotazione a 360 gradi
• Avvolgicavo
• Dimensioni (mm): 200x190x130
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 900-1100 W
• Capacity 0,8 L
• Water level indicator
• Auto Power Off
• Safety system against overheating
• Opening button
• Base with 360 degree rotation
• Cord storage
• Dimensions (mm): 200x190x130
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Bollitore da 0,8 L per tisane e bevande calde. 
Molto pratico da usare grazie alle dimensioni contenute.

0,8 L kettle for tea and hot drinks.
Very convenient thanks to its small size.
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BL02
CODICE

Interruttore di accensione 
a rilascio automatico

Automatic shut-off button

Caraffa con finestra graduata
Graduated pitcher

2 bicchieri inclusi
2 cups included

Bollitore da viaggio
Travel Kettle

0,5L
Capacità

1100
W

Riscalda in modo facile e veloce fino a 0,5L di acqua.
Ottimo per tè, tisane e bevande calde, 
anche in viaggio.

Heats in a fast and easy way up to 0,5L of water.

Perfect for preparing tea and hot drinks, also while travelling.

• Potenza: 920-1100 W
• Capacità 0.5 litri
•  Caraffa con finestra graduata
•  Sistema di sicurezza 
 anti surriscaldamento
•  Interruttore di accensione 
 a rilascio automatico
•  Doppio voltaggio
•  Luce di funzionamento 
•  2 bicchieri inclusi
•  Resistenza inox nascosta
• Dimensioni (mm): 160 x 180 x 105
• Alimentazione: AC 110-120/220-240V ~ 50/60 Hz

• Power 920-1100 W
• Capacity 0.5 lt
•  Graduated pitcher
•  Over heating protection
•  Automatic shut-off button
•  Double voltage
•  Working light  
•  2 cups included  
•  Concealed SS heating element  
• Dimensions (mm): 160 x 180 x 105
• Power supply: 
 AC110-120/ 220-240V ~ 50/60Hz

Item code:

BL0200

Color:

Cod. EAN

8058150117569

Peso Lordo (Kg)

0,63

Peso Netto (Kg)

0,53

Master Carton Pz.:

16

Pallett Pz.:

384

doppio voltaggio

115V
230V
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Montalatte 
Milk Frother

ML55
CODICE

Scalda e monta il latte per il cappuccino e crea una morbida 
schiuma anche fredda per preparare cocktail insuperabili! 

Warm and froth milk for cappuccino and froth your cold drinks for preparing  
your favourite cocktails!

• Potenza: 450-550 W
• Capacità: 200ml per montare 
 e 300ml per scaldare
• Apposito beccuccio per versare la schiuma
•  Frustino a movimento magnetico
•  Spegnimento automatico
•  Possibilità di montare senza scaldare 
•  Luci di funzionamento 
•  Contenitore antiaderente per facile pulizia
•  Base d’appoggio fredda con rotazione 360°
•  Coperchio con guarnizione 
 e estetica in acciaio inox satinato
• Dimensioni (mm): 160 x 210 x 110
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50 Hz

• Power 450-550 W
•  Capacity: 200ml for whipping, 
 and 300ml for heating
•  Whipper with magnetic movement
•  Automatic shut-off 
•  Possibility of whipping without heating  
•  Indicator lights  
•  Easy cleaning non-stick container
•  Cold base with 360° rotation
•  Lid with gasket, and stainless steel body
• Dimensions: (mm) 160 x 210 x 110
• Power supply: AC 220-240V ~ 50 Hz

 Luci di funzionamento 
Indicator lights

Frustino a movimento magnetico
Whipper with magnetic movement

Base d’appoggio 
fredda con rotazione 360°

Cold base with 360° rotation

500
W

0.3L
Capacità

Item code:

ML5500

Color:

 

Cod. EAN

8056095870747

Peso Lordo (Kg)

1

Peso Netto (Kg)

0,940

Master Carton Pz.:

8

Pallett Pz.:

256
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YG03
CODICE

Yogurtiera
Yogurt maker

Yogurt naturale, senza conservanti e sempre fresco! 
Healthy and  always fresh yogurt with no preservatives!

Item code:

YG0300

Color:

Cod. EAN

8058150119389

Peso Lordo (Kg)

2

Peso Netto (Kg)

1,5

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

120

• Potenza: 20W
• 7 tazze in vetro da 180ml con coperchio
• Temperatura di esercizio 42-50° C 
• Luce di funzionamento
• Coperchio trasparente con maniglia
• Dimensioni (mm): 275x155x245
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

•  Power 20 W
• 7 glass cups 180ml capacity with lid
• Operating temperature 42-50 ° C
• Working light
• Transparent lid with handle
•   Dimensions: (mm) 275x155x245
• Power supply: AC 220-240V – 50/60 Hz

Coperchio trasparente 
con maniglia

Transparent lid 
with handle

Luce di funzionamento
Working light

7 tazze in vetro da 180ml 
con coperchio

7 glass cups  with lid
180ml capacity

Temp.:

42-50C°

7 Tazze



64
PAG

Yogurtiera
Yogurt maker 

YG02
CODICE

Completo di accessori 
per yogurt greco!

New

Item code:

YG0200

Color:

Cod. EAN

8058150117682

Peso Lordo (Kg)

0,85

Peso Netto (Kg)

0,725

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

144

 
• Potenza: 20 W
• Capacità contenitore 1,5 litri
• Accessori per yogurt greco
• Temperatura di esercizio  55° C circa
• Luce di funzionamento
• Coperchio trasparente con maniglia
• Dimensioni (mm): 190x 215x170
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power 20 W
• Container capacity 1,5 liters
• Greek yogurt accessories
• Operating temperature 55° C
• Working light 
• Transparent lid with handle
• Dimensions: (mm): 190x215x170
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Capacità 1,5 litri
Capacity 1,5L

Luce di funzionamento
Working light

Accessori per yogurt greco
Greek yogurt accessories

Coperchio trasparente 
con maniglia 

Transparent lid 
with handle

Prepara il tuo yogurt preferito direttamente in casa, utilizzando 
ingredienti sani e genuini, senza alcun additivo artificiale o conservante. 

Prepare your yogurt at home, using best and healthy ingredients.
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Strumenti di cottura
Cooking

Pollo allo spiedo, bistecca o toast veloce…

Ogni giorno, riscalda e cuoci le tue portate con Girmi, 
in pochi minuti il tuo menù sarà pronto in tavola... 
cene per stupire o pranzi salutisti al vapore, ci pensa 
Girmi: il bello di saper fare.

Roasted chicken, steak or a quick toast… 

Every day, warm up and cook your dishes with 
Girmi, your menu will be served on the table in just 
a few minutes... amazing dinners or healthy steam-
cooked lunches, Girmi will do it for you: the beauty 
of knowing how to cook.
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Bistecchiera PETRAVERA
Contact grill

BS41
CODICE

• Potenza: 2000 W
• Piastre antiaderenti con rivestimento “Petravera”
• Piastre removibili: 29,3 x 23 cm, 
 con possibilità di apertura a libro 180°
• Regolazione della temperatura
• 2 spie di funzionamento e temperatura
• Ampia maniglia antiscottatura
• Cassetto per raccolta liquidi
• Corpo in acciaio INOX
• Dimensioni (mm): 365 x 140 x 330
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power: 2000W 
• Non-stick plates with “Petravera” coating
• Plates dimensions: 29,3 x 23 cm 
 with 180° book opening
• Adjustable cooking temperature
• Removable plates for easy cleaning
• Oil dripping container
•  Stainless steel housing
• Dimensions (mm): 365 x 140 x 330
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Innovativo rivestimento antiaderente effetto pietra per una cucina più sana.
Innovative non-stick coating with stone impression suitable for a healthy cooking.2000

W

Item code:

BS4100

Color:

Cod. EAN

8056095873823

Peso Lordo (Kg)

4,5

Peso Netto (Kg)

4,1

Master Carton Pz.:

3

Pallett Pz.:

54

Ampia maniglia antiscottatura

Heat resistant handle

Regolazione della temperatura
Temperature regulation

Cassetto per raccolta liquidi
Spout to drain fluids

Corpo in acciaio inox
Stainless steel housing

Piastre removibili
Removable plates

INOX
Corpo

29,3x23
cm

Piastre

Regolazione 
temperatura
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BS46
CODICE

• Potenza: 2000 W
• Piastre antiaderenti 
 con rivestimento “Petravera”
• Piastre 30 x 24 cm, 
 con possibilità di apertura a libro 180°
• Regolazione della temperatura 
• Interruttore ON/OFF
• 2 spie di funzionamento e temperatura
• Ampia maniglia antiscottatura
• Cassetto per raccolta liquidi
• Corpo in acciaio INOX
• Dimensioni (mm): 370 x 130 x 350
• Alimentazione: AC 230V ~ 50/60Hz

• Power: 2000W 
• Non-stick plates with “Petravera” coating
• Plates 30 x 24 cm with 180° book opening
• Adjustable cooking temperature 
•  ON/OFF button
• Oil dripping container
•  Stainless steel housing
• Dimensions (mm): 370 x 130 x 350
• Power supply: AC 230V ~ 50/60Hz

Item code:

BS4600

Color:

Cod. EAN

8056095874066

Peso Lordo (Kg)

3,6

Peso Netto (Kg)

3,1

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

64

Bistecchiera PETRAVERA
Contact grill

Innovativo rivestimento antiaderente effetto pietra per una cucina più sana.
Innovative non-stick coating with stone impression suitable for a healthy cooking.2000

W

INOX
Corpo

30 x 24
cm

Piastre

Regolazione 
temperatura

Ampia maniglia antiscottatura
Heat resistant handle

Regolazione della temperatura
Temperature regulation

Cassetto per raccolta liquidi
Spout to drain fluids

Corpo in acciaio inox
Stainless steel housing
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Bistecchiera
Contact grill

BS11
CODICE

• Potenza 1500W
• Dimensioni delle piastre 
 antiaderenti: 27 x 17 cm
• Cassetto per raccolta liquidi
• 2 spie di funzionamento e temperatura
• Ampia maniglia antiscottatura 
• Regolazione della temperatura
• Corpo in acciaio inox
• Dimensioni (mm): 330 x 125 x 275
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

•  Power: 1500W 
•  Non-stick Plates dimensions: 27 x 17 cm 
•  Oil dripping container
•  Adjustable cooking temperature
•  Stainless steel housing
• Dimensions (mm): 330 x 125 x 275
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Compatta, con corpo in acciaio inox, può essere utilizzata come griglia 
a contatto o come tostiera oppure come mezza piastra per grigliare .

Compact and with stainless steel housing, it can be used as a press grill, 
as a sandwich maker, or as a plate to grill meat and vegetables.

Item code:

BS1100

Color:

Cod. EAN

8056095873717

Peso Lordo (Kg)

2,4

Peso Netto (Kg)

2,05

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

80

Regolazione della temperatura
Temperature regulation

Manico antiscottatura
Heat resistant handle

Corpo in acciaio inox
Stainless steel housing

Cassetto per raccolta liquidi
Spout to drain fluids

1500
W

INOX
corpo

Regolazione 
temperatura

Piastre 
cm

27X17
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BQ21
CODICE

Barbecue
with stand

• Potenza: 2200 W
• Grande piano di cottura 51 x 30 cm
• Resistenza in acciaio corazzato
• Griglie in acciaio Inox
• Griglia doppia inclusa
• Regolazione della temperatura di cottura
• Dispositivo di sicurezza
• Struttura d’appoggio con piedistallo
• Dimensioni (mm): 580 x 720 x 420
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50 Hz

•  Power: 2200 W
• Big cooking surface 51 x 30 cm
•  Steel heating element
•  Stainless steel cooking grids
•  Double grill included
•  Cooking temperature regulation
•  Safety device
•  Stand included
•  Dimension (mm): 580 x 720 x 420 
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50 Hz

Regolazione della 
temperatura di cottura

 Cooking temperature 
regulation

Griglia doppia inclusa
Double grill included

Resistenza in acciaio corazzato
Steel heating element

2200
W

Ideale per grigliare carne, pesce e verdure anche all’aperto.
Cottura rapida e grande area di cottura: 51x30 cm

Ideal for grilling meat, fish, vegetables.
Fast cooking, Big cooking area: 51x30 cm

GRIGLIE

INOX

Item code:

BQ2100

Color:

Cod. EAN

8058150118252

Peso Lordo (Kg)

5,4

Peso Netto (Kg)

3,5

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

64

area
 cm

51x30
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BarbecueBQ11
CODICE

• Potenza: 2000 W
• Resistenza in acciaio corazzato
• Regolazione della temperatura di cottura
• Dispositivo di sicurezza nell’impugnatura
• Griglia in acciaio Inox
• Dimensioni Griglia di cottura 38 x 22 cm
• Telaio di appoggio in metallo 
 con maniglie antiscottatura
• Vassoio smontabile per una facile pulizia
• Dimensioni (mm): 480 x 100 x 360
• Alimentazione: AC 220-240V – 50 Hz

•  Power 2000 W
•  Steel heating element
•  Cooking temperature regulation
•  Safety device in the handle
•  Stainless steel grid
•  Grid dimension: 38 x 22 cm
•  Dismountable tray for easy cleaning
•  Metal frame with plastic handles 
 for safety and transportation 
•  Dimensions: (mm): 480 x 100 x 360
•  Power supply: AC 220-240V – 50 Hz

Ideale per grigliare carne, pesce e verdure
Cottura rapida e grande griglia di cottura: 38x22cm

Ideal for grilling meat, fish, vegetables.
Fast cooking, Big cooking grid: 38x22 cm

2000
W

GRIGLIA

INOX
Regolazione della temperatura di cottura

Cooking temperature regulation

Griglia Inox
Stainless steel  Grid

Resistenza in acciaio corazzato
Steel heating element

Item code:

BQ1100

Color:

Cod. EAN

8058150118870

Peso Lordo (Kg)

2,4

Peso Netto (Kg)

1,9

Master Carton Pz.:

5

Pallett Pz.:

80
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GRIGLIA

INOX

Forno Elettrico Ventilato 
con Girarrosto
Electric oven with convection 
and rotisserie

FE60
CODICE

• Potenza: 2000 W 
• Capacità: 60 Lt
• Ventilazione
• Girarrosto
• Lampada interna
• Vetro doppio per isolamento termico
• Può contenere un piatto di diametro 34cm
• Timer 60 minuti con segnale acustico
• Termostato regolabile da 100° a 230°C
• 4 resistenze riscaldanti in acciaio corazzato
• Funzioni di cottura: base, grill, combinata
• Indicatore luminoso di funzionamento
• Accessori: 1 griglia, 1 leccarda, 
 1 maniglia di presa leccarda, 1 girarrosto, 
 1 maniglia di presa girarrosto
• Dimensioni (mm):  620 x 415 x 460
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

•  Power 2000 W
• Capacity: 60 Lt
•  Convection
•  Rotisserie
•  Inner light
•  Double glass for thermal insulation
•  Suitable for 34cm diameter dish 
•  Timer: 60 minutes with auditory signal
•  Adjustable thermostat: from 100°C to 230°C
•  4 steel heating elements 
•  Cooking functions: double heat, 
 bottom and grill
•  Red light for operation 
•  Accessories: 1 tray, 1 grill, 
 1 tray handle, 1 rotisserie, 1 rotisserie handle
•  Dimensions (mm): 620 x 415 x 460
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

36 cm

36 cm

46,5 cm

2000
W

Ø34 cm
piatto

Luce interna

Girarrosto

60L

L’ampia capacità e la funzione convezione  
permettono di realizzare qualsiasi tipo di piatto.
Large capacity and convection function allow 
to prepare any kind of dish.

Item code:

FE6000

Color:

Cod. EAN

8058150119341

Peso Lordo (Kg)

14,6

Peso Netto (Kg)

13

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

6

Termostato regolabile
Adjustable thermostat

3 Funzioni di cottura
Ventilazione - Girarrosto

3 cooking functions
Convection - Rotisserie

Vetro doppio
Double glass

Girarrosto
Rotisserie

Luce Interna
Inner light
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GRIGLIA

INOX

Forno Elettrico Ventilato 
Electric oven with convection

FE42
CODICE

• Potenza: 2000 W 
• Capacità: 42 Lt
•  Ventilazione
•  Lampada interna
•  Vetro doppio per isolamento termico
•  Può contenere un piatto di diametro 32cm
•  Timer 60 minuti con segnale acustico
•  Termostato regolabile da 100° a 230° C
• 4 resistenze riscaldanti in acciaio corazzato
• Funzioni di cottura: base, grill, combinata
• Indicatore luminoso di funzionamento
• Accessori: 1 griglia, 1 leccarda, 
 1 maniglia di presa leccarda
• Dimensioni (mm):  565 x 400 x 360
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

L’ampia capacità e la funzione convezione  
permettono di realizzare qualsiasi tipo di piatto.
Large capacity and convection function allow 
to prepare any kind of dish.

2000
W

42L

Item code:

FE4200

Color:

Cod. EAN

8058150118658

Peso Lordo (Kg)

10,6

Peso Netto (Kg)

8,5

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

16

•  Power 2000 W
• Capacity: 42 Lt
•  Convection
•  Inner light
•  Double glass for thermal insulation
•  Suitable for 32cm diameter dish 
•  Timer: 60 minutes with auditory signal
•  Adjustable thermostat: from 100°C to 230°C
•  4 steel heating elements 
•  Cooking functions: double 
 heat, bottom and grill
•  Red light for operation 
•  Accessories: 1 tray, 1 grill, 1 tray handle
•  Dimensions (mm): 565 x 400 x 360
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Termostato regolabile 
Adjustable thermostat

3 Funzioni di cottura
Ventilazione 

3 cooking functions
Convection

Vetro doppio
Double glass

Accessori: 1 griglia, 1 leccarda, 
1 maniglia di presa leccarda

Accessories: 1 tray, 1 grill, 
1 tray handle

Luce Interna
Inner light

Ø32 cm
piatto

Luce interna

30,5 cm

33,5 cm

40,5 cm
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Forno Elettrico Ventilato 
Electric oven with convection

FE35
CODICE

• Potenza: 1600 W
• Capacità: 35 Lt
• Ventilazione
• Lampada interna
• Vetro doppio per isolamento termico
• Può contenere un piatto di diametro 30cm
• Timer 60 minuti con segnale acustico
• Termostato regolabile da 100° a 230°C
• 4 resistenze riscaldanti in acciaio corazzato
• Funzioni di cottura: base, grill, combinata
• Indicatore luminoso di funzionamento
• Accessori: 1 griglia, 1 leccarda, 
 1 maniglia di presa leccarda
• Dimensioni (mm):  540 x 340 x 385
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

L’ampia capacità e la funzione convezione  
permettono di realizzare qualsiasi tipo di piatto.
Large capacity and convection function allow 
to prepare any kind of dish.

1600
W

35L

• Power 1600 W
• Capacity: 35 Lt
•  Convection
•  Inner light
•  Double glass for thermal insulation
•  Suitable for 30cm diameter dish 
•  Timer: 60 minutes with auditory signal
•  Adjustable thermostat: from 100°C to 230°C
•  4 steel heating elements 
•  Cooking functions: double heat, 
 bottom and grill
•  Red light for operation 
•  Accessories: 1 tray, 1 grill, 1 tray handle
• Dimensions (mm): 540 x 340 x 385
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Termostato regolabile 
Adjustable thermostat

3 Funzioni di cottura
Ventilazione 

3 cooking functions
Convection

Vetro doppio
Double glass

Accessori: 1 griglia, 1 leccarda, 
1 maniglia di presa leccarda

Accessories: 1 tray, 1 grill, 
1 tray handle

Luce Interna
Inner light

Ø30 cm
piatto

Luce interna

29 cm

30,5 cm

39 cm

GRIGLIA

INOX

Item code:

FE3500

Color:

Cod. EAN

8058150119327

Peso Lordo (Kg)

9,6

Peso Netto (Kg)

7,9

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

16
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Forno Elettrico Ventilato 
Electric oven with convection

FE30
CODICE

•  Potenza: 1600 W
• Capacità: 30 Lt
•  Ventilazione
•  Lampada interna
•  Vetro doppio per isolamento termico
•  Può contenere un piatto di diametro 31cm
•  Timer 60 minuti con segnale acustico
•  Termostato regolabile da 100° a 230°C
•  4 resistenze riscaldanti in acciaio corazzato
•  Funzioni di cottura: base, grill, combinata
•  Indicatore luminoso di funzionamento
•  Accessori: 1 griglia, 1 leccarda, 
 1 maniglia di presa leccarda
•  Dimensioni (mm):  490 x 370 x 310
•  Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

L’ampia capacità e la funzione convezione  
permettono di realizzare qualsiasi tipo di piatto.
Large capacity and convection function allow 
to prepare any kind of dish.

1600
W

30L

Item code:

FE3000

Color:

Cod. EAN

8058150118641

Peso Lordo (Kg)

8,7

Peso Netto (Kg)

7

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

16

•  Power 1600 W
• Capacity: 30 Lt
•  Convection
•  Inner light
•  Double glass for thermal insulation
•  Suitable for 31cm diameter dish 
•  Timer: 60 minutes with auditory signal
•  Adjustable thermostat: from 100°C to 230°C
•  4 steel heating elements 
•  Cooking functions: 
 double heat, bottom and grill
•  Red light for operation 
•  Accessories: 1 tray, 1 grill, 1 tray handle
•  Dimensions (mm): 490 x 370 x 310
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Termostato regolabile 
Adjustable thermostat

3 Funzioni di cottura
Ventilazione 

3 cooking functions
Convection

Vetro doppio
Double glass

Accessori: 1 griglia, 1 leccarda, 
1 maniglia di presa leccarda

Accessories: 1 tray, 1 grill, 
1 tray handle

Luce Interna
Inner light

Ø31 cm
piatto

Luce interna

26 cm

32,5 cm

35 cm

GRIGLIA

INOX
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Forno Elettrico Ventilato 
Electric oven with convection

FE20
CODICE

• Potenza: 1380 W
• Capacità: 20 Lt
• Ventilazione
• Luce interna
• Vetro doppio per isolamento termico
• Può contenere un piatto di diametro 24cm
• Timer 60 minuti con segnale acustico
• Termostato regolabile da 100° a 230° C
• 4 resistenze riscaldanti in acciaio corazzato
• Funzioni di cottura: base, grill, combinata
• Indicatore luminoso di funzionamento
• Accessori: 1 griglia, 1 leccarda, 
 1 maniglia di presa leccarda
• Dimensioni (mm):  460 x 330 x 280
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Le funzioni di cottura e la ventilazione 
permettono di realizzare qualsiasi tipo di piatto.
Cocking function and convection allow to prepare any kind of dish.

1380
W

20L

Item code:

FE2000

Color:

Cod. EAN

8058150118634

Peso Lordo (Kg)

6,9

Peso Netto (Kg)

5,3

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

20

•  Power 1380 W
•  Capacity: 20 Lt
•  Convection
•  Inner light
•  Double glass for thermal insulation
•  Suitable for 24cm diameter dish 
•  Timer: 60 minutes with auditory signal
•  Adjustable thermostat: from 100°C to 230°C
•  4 steel heating elements 
•  Cooking functions: double heat, 
 bottom and grill
•  Red light for operation 
•  Accessories: 1 tray, 1 grill, 1 tray handle
•  Dimensions (mm): 460 x 330 x 280
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

23 cm

26 cm

32,5 cm

Termostato regolabile 
Adjustable thermostat

3 Funzioni di cottura
Ventilazione 

3 cooking functions
Convection

Vetro doppio
Double glass

Accessori: 1 griglia, 1 leccarda, 
1 maniglia di presa leccarda

Accessories: 1 tray, 1 grill, 
1 tray handle

Luce Interna
Inner light

Ø24 cm
piatto

Luce interna

GRIGLIA

INOX
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Forno Elettrico Ventilato 
Electric oven with convection

FE38
CODICE

• Potenza: 1600W
• Capacità: 38 Lt
• Ventilazione
• Lampada interna
• Può contenere un piatto di diametro 31cm
• Timer 60 minuti con segnale acustico
• Termostato regolabile da 100° a 240°
• Resistenze riscaldanti in acciaio corazzato
• Funzioni di cottura: base, 
 grill, combinata, ventilato
• Indicatore luminoso di funzionamento
• Accessori: 1 griglia, 1 leccarda rettangolare 
• Dimensioni (mm): 550 x 350 x 415
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

L’ampia capacità e la funzione convezione  
permettono di realizzare qualsiasi tipo di piatto.
Large capacity and convection function allow to prepare any kind of dish.

1600
W

38L

• Power: 1600W
•  Capacity: 38 Lt
•  Convection and Inner light
•  Suitable for 31cm diameter dish
•  Timer 60 minutes with auditory signal
•  Adjustable thermostat: from 100°C to 240°C
•  Cooking functions: double heat, 
 bottom and grill, convection
•  Accessories: 1 tray, 1 grill
•  Dimensions (mm): 550 x 350 x 415
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Ø31 cm
piatto Luce interna

GRIGLIA

INOX

Item code:

FE3800

Color:

Cod. EAN

8056095873991

Peso Lordo (Kg)

11,5

Peso Netto (Kg)

9,7

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

16

29,3 cm

32,5 cm

38,3 cm

USO SICURO: conforme alle più recenti normative europee 2017. 
Superfici esterne termo-isolate a bassa temperatura. 
Meno consumo, più efficienza. 
SAFE USE: conform to the most recent european regulation 2017. 
Cool touch external surfaces. Less consumption. More efficiency.

Termostato regolabile 
Adjustable thermostat

6 Funzioni di cottura
Ventilazione 

6 cooking functions
Convection

Vetro doppio
Double glass

Accessori: 1 griglia, 1 leccarda, 
1 maniglia di presa leccarda

Accessories: 1 tray, 1 grill, 
1 tray handle

Luce Interna
Inner light

Timer
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FM21
CODICE

700W
micronde

800W
GRILL

GRILL

COMBI
GRILL & MICROONDE

20L

•  Potenza in ingresso: 1150W
• Capacità: 20 Lt
•  Potenza microonde: 700W
•  Potenza grill: 800W
•  3 modalità di cottura: microonde, grill, combinata
•  Funzione scongelamento
•  Timer 30 minuti, lampada interna
•  Accessori: griglia, piatto in vetro Ø 24,5cm, anello con ruote
•  Dimensioni (mm): 455x260x340
•  Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

•  Input power: 1150W
• Capacity: 20 Lt
•  Microwave power: 700W
•  Grill power: 800W
•  3 Cooking modes: microwave, grill and combi
•  Defrost function
•  30 minutes timer, inner light
•  Accessories: grid, glass plate Ø 24,5cm, 
 ring with wheels
•  Dimensions (mm): 455x260x340
•  Power supply: AC 230V ~ 50Hz

3 modalità di cottura: 
microonde, grill, 

cottura combinata
Funzione scongelamento

3 cooking modes: 
microwave,  grill, combi

Defrost function

Timer 30 min.

Luce Interna, Griglia, piatto in vetro
Inner light, Grid, Glass plate

Forno a microonde 
con cottura combinata
Grill & microwave oven

Peso Lordo (Kg)

11,6

Peso Netto (Kg)

10,7

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

24

Item code:

FM2102

Color:

 

Cod. EAN

8056095873380

Item code:

FM2100

Color:

 

Cod. EAN

8056095872291

Item code:

FM2105

Color:

 

Cod. EAN

8056095874271
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FM04
CODICE

COMBI
GRILL & MICROONDE

FM04
CODICE

Estetica raffinata unita a funzionalità e semplicità 
di utilizzo. Offre 3 funzioni di cottura: microonde, 
grill e combinata, oltre a scongelare in tempi brevi. 

Nice outlook and easy to use. Offers 3 cooking modes: microwave, 
grill and combination, and it defrost in few minutes

700W
micronde

800W
GRILL

GRILL

20L

• Potenza in ingresso: 1150W
• Capacità: 20 Lt
• Potenza microonde: 700W
• Potenza grill: 800W
• 3 modalità di cottura: 
 microonde, grill, combinata
• Funzione scongelamento
• Timer 30 min. 
 con segnale acustico
• Lampada interna
• Accessori: griglia, 
 piatto in vetro Ø 24,5cm,
 anello con ruote
• Dimensioni (mm): 455 x 255 x 350
• Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

•  Input power: 1150W
• Capacity: 20 Lt
•  Microwave power: 700W
•  Grill power: 800W
•  3 Cooking modes: 
 microwave, grid and combi
•  Defrost function
•  30 minutes timer
•  Inner light
•  Accessories: 
 grid, glass plate Ø 24,5cm, 
 ring with wheels
•  Dimensions (mm): 
 455 x 255 x 350
•  Power supply: AC 230V ~ 50Hz

Forno a microonde 
con cottura combinata
Grill & microwave oven

Item code:

FM0400

Color:

 

Cod. EAN

8056095872659

Peso Lordo (Kg)

11,6

Peso Netto (Kg)

10,7

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

24

3 modalità di cottura: 
microonde, grill, cottura combinata

Funzione scongelamento
3 cooking modes: microwave, 

grill, combi
Defrost function

Timer 30 min.

Luce Interna, Griglia, piatto in vetro
Inner light, Grid, Glass plate

Item code:

FM0401

Color:

 

Cod. EAN

8056095873496

Peso Lordo (Kg)

11,6

Peso Netto (Kg)

10,7

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

24
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FM03
CODICE

5 livelli di potenza
Funzione scongelamento

5 Power levels 
Defrost function

Timer 30 min.

Luce Interna, piatto in vetro
Inner light, Glass plate

Estetica raffinata unita a funzionalità e semplicità di utilizzo.
E’ possibile determinare potenza e tipo di cottura preferito, 
oltre che scongelare in tempi brevi. 
 
Nice outlook and easy to use. It is possible to set power and type of cooking, 
and to defrost in few minutes.

700W
micronde

20L

• Potenza in ingresso: 1150W
• Capacità: 20 Lt
• Potenza microonde: 700W
• Funzione scongelamento
• Timer 30 minuti con segnale acustico
• Lampada interna
• Accessori: piatto in vetro Ø 24,5cm, 
 anello con ruote
• Dimensioni (mm): 455 x 255 x 350
• Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

•  Input power: 1150W
• Capacity: 20 Lt
•  Microwave power: 700W
•  Defrost function
•  30 minutes timer
•  Inner light
•  Accessories: glass plate Ø 24,5cm, 
 ring with wheels
•  Dimensions (mm): 455 x 255 x 350
•  Power supply: AC 230V ~ 50Hz

Forno a microonde
Microwave oven

Item code:

FM0301

Color:

 

Cod. EAN

8056095872666

Peso Lordo (Kg)

11,6

Peso Netto (Kg)

10,7

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

24

•  Input power: 1150W
• Capacity: 20 Lt
•  Microwave power: 700W
•  Grill power: 800W
•  3 Cooking modes: 
 microwave, grid and combi
•  Defrost function
•  30 minutes timer
•  Inner light
•  Accessories: 
 grid, glass plate Ø 24,5cm, 
 ring with wheels
•  Dimensions (mm): 
 455 x 255 x 350
•  Power supply: AC 230V ~ 50Hz
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COMBI
GRILL & MICROONDE

FM02
CODICE

Estetica raffinata unita a funzionalità e semplicità 
di utilizzo. Offre 3 funzioni di cottura: microonde, 
grill e combinata, oltre a scongelare in tempi brevi. 

Nice outlook and easy to use. Offers 3 cooking modes: microwave, 
grill and combination, and it defrost in few minutes

700W
micronde

1000W
GRILL

GRILL

20L

• Potenza in ingresso: 1050 W
• Capacità 20 litri
• Potenza microonde 700W 
• Potenza grill 1000W
• 3 modalità di cottura: microonde, grill, 
 cottura combinata 
• Funzione scongelamento
• Timer 30 minuti
• Lampada interna
• Accessori: griglia, piatto in vetro Ø 25,5 cm,
 anello con ruote
• Dimensioni (mm): 435 x 250 x 355
• Alimentazione: AC 230V ~ 50 Hz

• Input power: 1050 W
• 20 litres capacity
• 700W microwave power 
• 1000W grill power
• 3 cooking modes: microwave, grill, combi
• Defrost function 
• 30 minutes timer
•  Inner light
• Accessories: grid, glass plate Ø 25,5 cm, 
 ring with wheels
• Dimensions (mm): 435 x 250 x 355
• Power supply: AC 230V ~ 50 Hz

3 modalità di cottura: 
microonde, grill, cottura combinata

3 cooking modes: microwave, 
grill, combi

Timer 30 min.
Funzione scongelamento

Timer 30 min.
Defrost function

Luce Interna
Griglia, piatto in vetro

Inner light
Grid, Glass plate

Forno a microonde 
con cottura combinata
Grill & microwave oven

Item code:

FM0200

Color:

 

Cod. EAN

8058150116999

Peso Lordo (Kg)

11,5

Peso Netto (Kg)

10,5

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

24
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FM01
CODICE

5 livelli di potenza
5 Power levels

Timer 30 min.
Funzione scongelamento

Timer 30 min.
Defrost function

Luce Interna
Piatto in vetro, 

Inner light, 
Glass plate

Estetica raffinata unita a funzionalità e semplicità di utilizzo.
E’ possibile determinare potenza e tipo di cottura preferito, 
oltre che scongelare in tempi brevi. 
 
Nice outlook and easy to use. It is possible to set power and type of cooking, 
and to defrost in few minutes.

700W
micronde

20L

• Potenza in ingresso: 1050 W
• Capacità 20 litri
• Potenza microonde 700W
• Funzione scongelamento
• Timer 30 minuti
• Lampada interna
• Accessori: piatto in vetro Ø 25,5 cm, 
 anello con ruote
• Dimensioni (mm): 435 x 250 x 355
• Alimentazione: AC 230V ~ 50 Hz

• Input power: 1050 W
• 20 litres capacity
• 700W microwave power
• Defrost function 
• 30 minutes timer
•  Inner light
• Accessories: glass plate Ø 25,5 cm, 
 ring with wheels
• Dimensions (mm): 435 x 250 x 355
• Power supply: AC 230V ~ 50 Hz

Forno a microonde
Microwave oven

Item code:

FM0100

Color:

 

Cod. EAN

8058150117002

Peso Lordo (Kg)

11,5

Peso Netto (Kg)

10,5

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

24
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FM05
CODICE

5 livelli di potenza
Funzione scongelamento

5 Power levels 
Defrost function

Timer 30 min.

Luce Interna, piatto in vetro,
Inner light, Glass plate,

Estetica raffinata unita a funzionalità e semplicità di utilizzo.
E’ possibile determinare potenza e tipo di cottura preferito, 
oltre che scongelare in tempi brevi. 
 
Nice outlook and easy to use. It is possible to set power and type of cooking, 
and to defrost in few minutes.

700W
micronde

20L

•  Potenza in ingresso: 1100W
•  Capacità: 20 Lt
•  Potenza microonde: 700W
•  Funzione scongelamento
•  Timer 30 minuti con segnale acustico
•  Lampada interna
•  Accessori: piatto in vetro Ø 24,5 cm, 
 anello con ruote
•  Dimensioni (mm): 450 x 240 x 350
•  Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

•  Power 1100W
•  Capacity: 20 Lt 
•  Microwave power: 700W
•  Defrost function 
•  30 minutes timer
•  Inner light
•  Accessories: glass plate Ø 24,5 cm,
 ring with wheels
•  Dimensions (mm): 450 x 240 x 350
•  Power supply: AC 230V~50Hz

Forno a microonde
Microwave oven

Item code:

FM0501

Color:

 

Cod. EAN

8056095872864

Peso Lordo (Kg)

10,45

Peso Netto (Kg)

9,5

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

-
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Macchina del pane
Bread machine 

MP20
CODICE

Contenitore Antiaderente removibile
Removable non-stick  bread pan

3 Pesi impostabili: 500/750/1000 g
3 Setting of weight: 500/750/1000 g

Pannello di controllo elettronico
19 Programmi preimpostati

Electronic control panel with 
19 Preset programs

600
W

1Kg
capacità 

max

3
livelli

doratura

19
programmi

Il piacere del pane fresco fatto in casa, fragrante, naturale 
e senza conservanti, tutti i giorni sulla tua tavola!
The pleasure of homemade genuine bread, fragrant, natural and without 
preservatives, everyday fresh on your table !

• Potenza: 600 W
• 3 Pesi impostabili: 500/750/1000 g
• 3 Livelli di doratura
• 19 Programmi preimpostati 
 pane, pane francese, integrale, 
 programma veloce,  dolci e vari impasti 
 lievitati, scongelare, lievitare, mescolare,
 impastare e fare yogurt, marmellata 
 e zuppa d’avena.
• Specifico programma “Gluten Free” 
• Contenitore Antiaderente removibile
• Pannello di controllo elettronico 
 con grande display LCD
• Finestra di controllo 
•  Possibilità di programmare 
 la partenza (timer 15 ore)
•  Accessori: Misurino, bicchiere, uncino
• Dimensioni (mm): 250 x 295 x 330
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power 600 W
• 3 Setting of weight: 500/750/1000 g
•  3 browning settings
•  19 Preset programs: bread, french bread,
 whole wheat, quick program,
 cakes and several types of dough, defrost,  
 rise, mix, knead and make yogurt, 
 jam and porridge
•  Specific “Gluten Free” program
•  Removable non-stick bread pan
•  Electronic control panel with big LCD display 
•  Transparent window 
•  Timer 15 hours for delay start
•  Accessories: Spoon, Measuring cup, hook
• Dimensions: (mm): 250 x 295 x 330
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Item code:

MP200

Color:

 

Cod. EAN

8058150119495

Peso Lordo (Kg)

4,8

Peso Netto (Kg)

4

Master Carton Pz.:

2

Pallett Pz.:

30

Gluten-Free

Programma specifico 
per il pane senza glutine

Ricettario incluso

Ricette

Impasta, lievita e cuoce!
Kneads, rises and cooks!
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INOX
Corpo

Friggitrice ad aria
Air fryer

FG95
CODICE

• Potenza: 1500 W
• Capacità del cestello 3,2 litri 
• Contenitore e cestello antiaderenti
• Temperatura regolabile (80° - 200°C)
• Timer 60 minuti
• Display digitale
• 8 programmi preimpostati: 
 patatine, bacon, pollo, crostacei, 
 carne, dolci, verdure, pesce
• Piedini antiscivolo
• Dimensioni (mm): 365 x 342 x 275
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 1500 W
• 3,2 liters capacity basket
• Nonstick container and inner basket
• Adjustable cooking temperature (80°-200°C)
• 60 minutes timer
• Digital display
• 8 programs: chips, bacon, chicken, 
 shellfishes, meat, sweets, vegetables, fish
• Anti-slip feet
• Dimensions (mm): 365 x 342 x 275
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Non solo patatine!  Frigge senza aggiunta di oli e grassi, 
cuoce al forno ed arrostisce. 
Not only French fries!  Fries without the addition of oil or fat, bakes and roasts.

1500
W

Item code:

FG9501

Color:

Cod. EAN

8056095874417 

Peso Lordo (Kg)

6

Peso Netto (Kg)

4,9

Master Carton Pz.:

2

Pallett Pz.:

-

Facile da pulire
Easy to clean

Cestello antiaderente
Nonstick basket

Contenitore antiaderente
Nonstick container

Regolazione temperatura e timer
Adjustable temperature and timer

Display digitale con 8 programmi
8 program digital display

contenitore 
antiaderente

cestello
antiaderente

3,2 L
Capacità

EcoFrit

 80% 
di grassi 
in meno

Include il ricettario 
di Chef Carlotta Lolli

Ricette



84 85
PAG

Friggitrice
Electric deep fryer

FG20
CODICE

• Potenza: 1200-1450 W
• Capacità 2 litri
• Contenitore olio estraibile 
 per facile pulizia
• Cestello in acciaio inox alimentare
• Temperatura regolabile (80° - 190°C)
• Spia di funzionamento 
 e di temperatura raggiunta
• Filtro removibile
• Oblò di controllo
• Piedini antiscivolo
• Dimensioni (mm):  230 x 230 x 260
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 1200-1450 W
• Capacity 2 Lt
• Extractable oil container 
 for easy cleaning
• Stainless steel basket
• Adjustable cooking temperature 
 (from 80° up to 190°C)
• Working and temperature control lights
• Removable filter
• Viewing window
• Anti-slip feet
• Dimensions (mm): 230 x 230 x 260
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Fritture croccanti e deliziose in pochi minuti!

Crisp and delicious fried food in few minutes!

Item code:

FG2000

Color:

Cod. EAN

8058150118931

Peso Lordo (Kg)

2,57

Peso Netto (Kg)

2,24

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

180

Temperatura regolabile 
(80° - 190°C)

Adjustable cooking temperature 
(from 80° up to 190°C)

Spia di funzionamento 
e di temperatura raggiunta

Working and temperature 
control lights

Cestello in acciaio 
inox alimentare

Stainless steel basket

Contenitore olio estraibile 
per facile pulizia

Extractable oil container 
for easy cleaning

INOX
Cestello

1450
W

2 L
Capacità
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Fornello a Induzione Doppio
Double induction hob

PI50
CODICE

• Potenza: 3500 W
• Design super sottile: spessore 42mm
• Regolazione potenza piastra grande: 
 200-400-600-800-1000-1200
 1400-1600-1800-2000W
• Regolazione potenza piastra piccola: 
 200-400-600-800-1000-1200-1400-1500W
• Temperature regolabili da 60°C a 240°C
• Display digitale a 4 cifre, Comandi soft-touch
• Cottura a induzione, rapida ed economica
• Timer 180 minuti
• Grande area di cottura
• Adatto per pentole da 12cm a 26cm
• Spegnimento di sicurezza con pentola vuota
• Spegnimento di sicurezza senza pentola
• Sistema di sicurezza anti-surriscaldamento
• Dimensioni (mm): 600x42x360
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 3500 W
• Super slim design: thickness 42mm
• Power regulation of big plate: 
 200-400-600-800-1000-1200
 1400-1600-1800-2000W
• Power regulation of small plate: 
 200-400-600-800-1000-1200-1400-1500W
• Temperature regulation from 60°C to 240°C
• Digital display, Soft-touch control panel
• Induction cooking, fast and economic
• Timer 180 minutes
• Big cooking area
• Pan diameter: min 12cm, max 26cm
• Safety auto-off with empty pan
• Safety auto-off without pan
• Safety system against overheating
• Dimensions (mm): 600x42x360
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Item code:

PI5000

Color:

Cod. EAN

8056095871300

Peso Lordo (Kg)

5,70

Peso Netto (Kg)

4,54

Master Carton Pz.:

2

Pallett Pz.:

40

Tempi di cottura ridotti
Nessuna dispersione di calore  
Risparmio energetico

Design super sottile!

Spessore 42mm
Thickness 42mm

 Adatto per pentole da 12cm a 26cm
Pan diameter: min 12cm, max 26cm

Display digitale a 4 cifre
Comandi soft-touch

 Digital display 
Soft-touch control panel

La cottura ad induzione è rapida ed economica
e permette di regolare la potenza con precisione.
 Induction cooking is fast and economic, 
and allows to set the power with high acccuracy

Cottura

RAPIDA

ECO

TIMER

TempTimer PowerTempTimer Power

2000
W

1500
W

42mm
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Fornello a induzione
Induction hob

PI03
CODICE

• Potenza: 2000 W
• Design super sottile: spessore 40mm
• Regolazione potenza piastra: 
 200-400-600-800-1000
 1200-1400-1600-1800-2000W
• Temperature regolabili da 60°C a 240°C
• Display digitale a 4 cifre, Comandi soft-touch
• Cottura a induzione, rapida ed economica
• Timer 180 minuti
• Grande area di cottura
• Adatto per pentole da 12cm a 26cm
• Spegnimento di sicurezza con pentola vuota
• Spegnimento di sicurezza senza pentola
• Sistema di sicurezza anti-surriscaldamento
• Dimensioni (mm): 290x40x370
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 2000 W
• Super slim design: thickness 40mm
• Power regulation of plate: 200-400-600-800
 1000-1200-1400-1600-1800-2000W
• Temperature regulation from 60°C to 240°C
• Digital display, Soft-touch control panel
• Induction cooking, fast and economic
• Timer 180 minutes
• Big cooking area
• Pan diameter: min 12cm, max 26cm
• Safety auto-off with empty pan
• Safety auto-off without pan
• Safety system against overheating
• Dimensions (mm): 290x40x370
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Item code:

PI0300

Color:

Cod. EAN

8056095871294

Peso Lordo (Kg)

2,78

Peso Netto (Kg)

2,24

Master Carton Pz.:

5

Pallett Pz.:

120

TempTimer Power

Tempi di cottura ridotti
Nessuna dispersione di calore  
Risparmio energetico

 Adatto per pentole da 12cm a 26cm
Pan diameter: min 12cm, max 26cm

Display digitale a 4 cifre
Comandi soft-touch

 Digital display 
Soft-touch control panel

La cottura ad induzione è rapida ed economica
e permette di regolare la potenza con precisione.
 Induction cooking is fast and economic, 
and allows to set the power with high acccuracy

200O
W

Cottura

RAPIDA

ECO

TIMER

Design super sottile!

40mm

Spessore 40mm
Thickness 40mm
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• Potenza 2500W (1500W + 1000W)
• Diametro piastra grande 18,5 cm
• Diametro piastra piccola 15,5 cm
• 5 Livelli di regolazione temperatura 
• Doppia spia di accensione
• Accensione separata
• Piastre in ghisa
• Piedini di appoggio antiscivolo
• Dimensioni (mm): 460x70x280
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 2500W (1500W + 1000W)
•  Big Plate diameter 18,5 cm
•  Small Plate diameter 15,5 cm
•  5 temperature levels 
•  Double power light 
•  Separate switching
•  Cast iron plates
•  Antislip feet 
•  Dimensions (mm): 460x70x280
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Piastra Elettrica Doppia 
Double Electric hotplate

PE36
CODICE

Item code:

PE3600

Color:

Cod. EAN

8056095871454

Peso Lordo (Kg)

3,8

Peso Netto (Kg)

3,6

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

72

Perfetta in campeggio, ideale per buffet e pranzi all’aperto, 
e di grande utilità come fornello ausiliario.  
Suitable for camping, ideal for buffets and outdoor dinners, 
and useful as auxiliary home burner.

Piastra 
Ø15,5

cm

Piastra 
Ø18,5

cm

1000
W

1500
W

5 livelli di regolazione temperatura
5 levels of temperature control

Spia di accensione
Power light
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• Potenza: 1500 W
•  Diametro piastra 18,5 cm
•  5 Livelli di regolazione temperatura 
•  Spia di accensione
•  Piastra in ghisa
•  Piedini di appoggio antiscivolo
• Dimensioni (mm):  250x65x290
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 1500 W
•  Plate diameter 18,5 cm
•  5 temperature levels 
•  Power light
•  Cast iron plate 
•  Antislip feet
• Dimensions (mm): 250x65x290
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Piastra Elettrica
Electric hotplate

PE26
CODICE

5 livelli di regolazione temperatura
5 levels of temperature control

Diametro piastra 18,5 cm
18.5 cm diameter plate

1500
W

Plate 
Ø18,5

cm

Item code:

PE2600

Color:

Cod. EAN

8056095871423

Peso Lordo (Kg)

2,38

Peso Netto (Kg)

2,18

Master Carton Pz.:

10

Pallett Pz.:

140

500
W

Plate 
Ø11
cm

PE16
CODICE

Piastra Elettrica
Electric hotplate

• Potenza: 500 W
• Diametro piastra 11 cm
• Regolazione temperatura 
• Spia di accensione
• Piastra in ghisa
• Piedini di appoggio antiscivolo
• Dimensioni (mm): 160x78x175
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Regolazione temperatura
Temperature control

Diametro piastra 11 cm
11 cm diameter plate

Item code:

PE1600

Color:

Cod. EAN

8056095872321

Peso Lordo (Kg)

1

Peso Netto (Kg)

0,9

Master Carton Pz.:

10

Pallett Pz.:

320

• Power 500 W
• Plate diameter 11 cm
•  Cast iron plate
•  Temperature regulation
•  Power light 
•  Antislip feet
• Dimensions (mm): 160x78x175
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz
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Item code:

TP5602

Color:

Cod. EAN

8056095873458

Peso Lordo (Kg)

2,1

Peso Netto (Kg)

1,57

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

80

Pinze estraibili INOX
Pliers extractable

Cassetto raccoglibriciole estraibile
Removable crumb tray

3 Funzioni: scongelamento, 
riscaldamento, cottura

3 Functions: defrost, 
heating, cooking

Corpo in acciaio inox
Stainless steel  housing

INOX
Corpo

Tostapane
Toaster

TP56
CODICE

• Potenza: 770-920 W
• Ampie fessure 
 per la cottura di toast farciti
•  Timer con 6 livelli di cottura
•  3 Funzioni: scongelamento, 
 riscaldamento, cottura
•  Spegnimento automatico
•  Pinze in acciaio INOX
•  Corpo in acciaio INOX 
•  Vassoio raccogli 
 briciole estraibile 
• Dimensioni (mm): 
 280x200x175
• Alimentazione: 
 AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power 770-920 W
• Big cooking holes
•  Timer with 6 cooking levels
•  3 Functions: 
 defrost, heating, cooking 
•  Auto power off
•  Clips in stainless steel material
•  Stainless steel housing
•  Extractable crumb tray
• Dimensions (mm): 
 280x200x175
• Power supply: 
 AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Tostapane in acciaio con 6 livelli di cottura.
Stainless steel electric toaster with 6 cooking levels.

850
W

Item code:

TP5606

Color:

Cod. EAN

8056095872307

Peso Lordo (Kg)

2,1

Peso Netto (Kg)

1,57

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

80
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TP10
CODICE

Tostapane
Toaster

• Potenza 750 W
• 7 livelli di cottura
• Spegnimento automatico
• Pinze estraibili Inox
• Funzione tostafetta
• Cassettino raccogli briciole
• Dimensioni (mm): 270x180x170
• Alimentazione: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 750 W
• 7 cooking levels
• Auto power off
• Stainless steel detouchable pliers
• Single slice toasting
• Crumb tray
• Dimensions (mm): 270x180x170
• Power supply: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz

Doppio funzionamento: con pinze e funzione tostatura 
singola con espulsione automatica della fetta a fine cottura.

Double operation: with pliers and single toasting function 
with automatic ejection of the slice.

750
W

Item code:

TP1001

Color:

Cod. EAN

8058150118405

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

96

Peso Lordo (Kg)

1,5

Peso Netto (Kg)

1,18

Item code:

TP1003

Color:

Cod. EAN

8058150118443

Item code:

TP1002

Color:

Cod. EAN

8058150118429

Item code:

TP1005

Color:

Cod. EAN

8056095871782

Esplusione 
Automatica

7 livelli di cottura,
 scongelamento e riscaldamento 

7 cooking levels

Pinze estraibili Inox
Pliers extractable

Espulsione automatica delle fette
Automatic ejection

Cassetto raccoglibriciole estraibile
Removable crumb tray
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TS02
CODICE

Tostiera
Sandwich maker

• Potenza: 750 W
• Piastre antiaderenti
• Dimensione piastre: 22,5 x 13 cm
• Maniglia con chiusura
• Spia di funzionamento 
 e di raggiunta temperatura
• Piedi di stabilità in materiale antiscivolo
• Dimensioni (mm): 220 x 70 x 230
• Alimentazione: AC 230V – 50 Hz

• Power 750 W
• Non stick plates
•  Plates dimentions: 22,5 x 13 cm 
•  Handle with closing clip 
•  Functioning lights
•  Anti-slip feet
• Dimensions: (mm): 220 x 70 x 230
• Power supply: AC 230V – 50 Hz

Tostiera per deliziosi sandwich farciti.
For your favourite delicious sandwich

750
W

Piastre antiaderenti removibili
Non-stick plates removable

Manico termoresistente
Heat resistant handle

Indicatori accensione e temperatura
Indicators for power and temperature

Item code:

TS0201

Color:

 

Cod. EAN

8058150119624

Peso Lordo (Kg)

1,83

Peso Netto (Kg)

1,53

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

192

Item code:

TS0202

Color:

 

Cod. EAN

8058150119617

Peso Lordo (Kg)

1,83

Peso Netto (Kg)

1,53

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

192
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• Power 750 W
• Non stick plates
•  Plates dimentions: 22,5 x 13 cm 
•  Handle with closing clip 
•  Functioning lights
•  Anti-slip feet
• Dimensions: (mm): 220 x 70 x 230
• Power supply: AC 230V – 50 Hz

Tostiera
Sandwich maker

TS03
CODICE

• Potenza: 750W
• Piastre antiaderenti: 21,5 x 12,5 cm
• Maniglia con chiusura
• Spia di funzionamento 
 e di raggiunta temperatura
• Piedi di stabilità in materiale antiscivolo
• Dimensioni (mm): 230 x 74 x 230
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Power: 750 W
• Non stick plates: 21,5 x 12,5 cm 
• Handle with closing clip 
• Functioning light
• Anti-slip feet
• Dimensions (mm): 230 x 74 x 230
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

750
W

Item code:

TS0301

Color:

Cod. EAN

8056095874684

Peso Lordo (Kg)

-

Peso Netto (Kg)

1,1

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

-

Piastre antiaderenti
Non-stick plates

Manico termoresistente
Heat resistant handle

Indicatori accensione e temperatura
Indicators for power and temperature

Tostiera per deliziosi sandwich farciti.
For your favourite delicious sandwich
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TS36
CODICE

Crepiera
Crepe maker

Preparare deliziose crepes fatte in casa 
non è mai stato così semplice e veloce. 
Prepare delicious homemade crepes has 
never been so simple and fast. 

Item code:

TS3600

Color:

Cod. EAN

8058150119457

Peso Lordo (Kg)

1,36

Peso Netto (Kg)

0,89

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

144

800
W

Ø20
cm

Piastra

Superficie di cottura antiaderente
Non stick cooking surface

Completo di ciotola per impasto
With container for crepe paste

Maniglia antiscottatura
Luce di funzionamento 

Working light  
Cool touch handle

Base di alimentazione ad incastro
Rotazione 360° 

Base with power supply controller 
360° rotation

• Potenza: 800 W
• Diametro piastra 20 cm
• Superficie di cottura antiaderente
• Completo di ciotola per impasto
• Uso facile: Prepara, Intingi e Cuoci 
• Luce di funzionamento 
• Base di alimentazione ad incastro
• Rotazione 360° 
• Maniglia antiscottatura
• Dimensioni: (mm) 380 x 80 x 200
• Alimentazione: AC 230V – 50/60 Hz

• Power 800 W
• Plate diameter 20 cm
•  Non stick cooking surface
•  With container for crepe paste
•  Easy use: prepare, dip and cook
•  Working light 
•  Base with power supply controller 
•  360° rotation
•  Cool touch handle  
• Dimensions: (mm) 380 x 80 x 200
• Power supply: AC 230V – 50/60 Hz

Facile da usare! Prepara, intingi e cuoci 
in pochi istanti fantastiche Crepes!

Easy to use! prepare, dip and cook  
wonderful crepes  in a few minutes!
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• Power 800 W
• Plate diameter 20 cm
•  Non stick cooking surface
•  With container for crepe paste
•  Easy use: prepare, dip and cook
•  Working light 
•  Base with power supply controller 
•  360° rotation
•  Cool touch handle  
• Dimensions: (mm) 380 x 80 x 200
• Power supply: AC 230V – 50/60 Hz

Cuociriso
Rice Cooker

CR25
CODICE

• Potenza: 500 W 
•  Pentola estraibile antiaderente
• Spegnimento automatico
• Capacità 1.5L / 8 Tazze
• Coperchio in vetro con sfiato 
 e maniglia antiscottatura 
• Accessori: cucchiaio, tazza
• Dimensioni (mm): 330 x 255 x 265
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 500 W
• Removable non-stick pot
• Automatic shut-off
• Capacity 1.5L / 8 cups
• Accessories: spoon, cup
• Dimensions (mm): 330 x 255 x 265
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Item code:

CR2500

Color:

Cod. EAN

8056095875063

Peso Lordo (Kg)

-

Peso Netto (Kg)

1,98

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

-

500
W

1,5 L
Capacità

Fino a 8 tazze di ottimo riso alla volta, cotto in modo 
impeccabile, grazie alla funzione di auto-spegnimento 
a fine cottura. 

8 cups of excellent rice at a time, cooked impeccably, 
thanks to the auto-off function Spegnimento automatico

Automatic shut-off

Pentola estraibile antiaderente
Removable non-stick pot

Coperchio in vetro con sfiato 
e maniglia antiscottatura 

Glass lid with anti-burn handle

Maniglia antiscottatura
Anti-burn handle

Maniglia porta coperchio

Facile da pulire
Easy to clean
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SC02
CODICE

Scaldavivande
Electric lunch box

INOX
contenitore

Contenitore INOX 
Stainless steel container

Completamente smontabile e facile da pulire
Easy to clean and completely disassemblable

Sfiato vapore
Steam vent 

Doppio voltaggio 12V/230V 
Dual voltage 12V/230V

•  Power 36 W
• Dual voltage: 12V for car,  
 230V for home and work
• Heating and keep warm functions
• Stainless steel container 0,7L and dish 0,5L
• Foldable handle and steam vent
• Cord for car and adaptor for home supply
• Dimensions (mm): 170 x 160 x 155
• Power Adaptor, IN AC 100-240V ~ 50/60 Hz
 OUT DC 12V – 3000mA

• Potenza: 36 W
•  Doppio Voltaggio: 12V per auto, 
 230V per rete elettrica
• Riscalda e mantiene in caldo
• Contenitore inox 0,7 litri   
• Capacità piatto trasparente 0,5 litri
• Luce di funzionamento 
• Maniglia ripiegabile
• Sfiato vapore
• Cavo per auto ed adattatore per rete elettrica
• Dimensioni (mm): 170 x 160 x 155
• Adattatore: IN AC 100-240V ~ 50/60 Hz 
 OUT DC 12V – 3000mA

Item code:

SC0201

Color:

 

Cod. EAN

8056095873847

Peso Lordo (Kg)

0,95

Peso Netto (Kg)

0,75

Master Carton Pz.:

8

Pallett Pz.:

240

Scaldavivande con contenitore inox removibile, 
grazie al doppio voltaggio può essere 
utilizzato anche in macchina.
Lunch box with stainless steel extractable container, 
thanks to the dual voltage can be used also in the car.

“Vivandiere 2in1”
Dual voltage

Doppio voltaggio 

12V 

230V 
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SC01
CODICE

Scaldavivande
Electric lunch box

INOX
contenitore

Contenitore INOX 
Stainless steel container

Completamente smontabile e facile da pulire
Easy to clean and completely disassemblable

Sfiato vapore
Steam vent 

• Potenza: 40 W
• Riscalda e mantiene in caldo
• Contenitore inox 0,7 litri   
• Capacità piatto trasparente 0,5 litri
• Luce di funzionamento 
• Maniglia ripiegabile
• Sfiato vapore
• Cavo elettrico  removibile
• Chiusura ermetica
• Dimensioni (mm): 170 x 160 x 155
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 40 W
• Heating and keep warm functions
• Stainless steel container 0,7 L
• Transparent dish capacity 0,5 L
• Working light
• Foldable handle
• Steam vent
• Removable power cord
• Hermetic seal
• Dimensions (mm): 170 x 160 x 155
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

Item code:

SC0101

Color:

 

Cod. EAN

8058150116890

Peso Lordo (Kg)

0,76

Peso Netto (Kg)

0,558

Master Carton Pz.:

8

Pallett Pz.:

240

Item code:

SC0103

Color:

 

Cod. EAN

8058150116937

Peso Lordo (Kg)

0,76

Peso Netto (Kg)

0,558

Master Carton Pz.:

8

Pallett Pz.:

240

Item code:

SC0102

Color:

 

Cod. EAN

8058150116913

Peso Lordo (Kg)

0,76

Peso Netto (Kg)

0,558

Master Carton Pz.:

8

Pallett Pz.:

240

Ideale per riscaldare e mantenere in caldo il pranzo!
Contenitore Inox antiaderente, resistente e facile da pulire.
Ideal to heat and keep warm your meal.
Stainless steel container, strong and easy to clean.

“Vivandiere”
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Vaporiera
Steam cooker

VP26
CODICE

• Potenza: 700-750 W
• Struttura a 3 livelli per cuocere alimenti diversi
• Capacità: 4 litri per livello, totale 12 litri
• Contenitore per riso (1000ml)
• Timer 60 minuti
• Possibilità di rabbocco dell’acqua 
 durante il funzionamento
• Coperchio anti-gocciolamento
• Finestra per vedere il livello acqua
• Vapore pronto in pochi secondi
• Spegnimento automatico 
 ad esaurimento acqua
• Corpo in acciaio inox
• Dimensioni (mm): 330 x 410 x 220
• Alimentazione: AC 220-230V ~ 50/60 Hz

• Power 700-750 W
• 3 levels structure to cook different foods
• Capacity: 4 liters each level, total 12 liters
• Rice container (1000ml)
• Timer 60 minutes
• Possibility of water refilling during function
• Anti-drip lid
• Window to see water level
• Steam ready in few seconds
• Overheating protection
• Stainless steel housing
• Dimensions: (mm) 330 x 410 x 220
• Power supply: AC 220-230V ~ 50/60 Hz

Ideale per una cucina sana e ricca di principi nutritivi.
Struttura a 3 livelli , capacità: 12 L
Ideal for an healthy cuisine very rich in nutrients.
3 levels structure , capacity: 12 L

Finestra per vedere 
il livello acqua

Window to see water level

Contenitore per riso (1000ml)
Rice container (1000ml) 

Rabbocco acqua durante la cottura
Possibility of water refilling during function

750
W

INOX
corpo

Vapore 
rapido

Item code:

VP2600

Color:

Cod. EAN

8056095870440

Peso Lordo (Kg)

3

Peso Netto (Kg)

2,44

Master Carton Pz.:

3

Pallett Pz.:

54
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Casa
Home care

Stirare, pulire, vivere…

Girmi è il tuo valido aiuto in casa per rendere qualsiasi 
attività, anche la più noiosa, semplice e veloce grazie 
ad una gamma prodotti pratici e funzionali.

Ironing, cleaning, living ...

Girmi is a valuable help in your house to make any 
activity, even the most boring, quick and easy thanks 
to a practical and functional product range.

99
PAG
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Sistema stirante continuo
Steam station 

SS80
CODICE

• Potenza: 2000-2400 W
• Stiratura professionale, 
 Potenza: ferro 800W, caldaia 1400W
• Sistema di stiratura continua 
• Capacità serbatoio 2lt 
• Caldaia in acciaio inox
• Pressione d’esercizio: 4.5 Bar
• Emissione immediata del vapore
• Volume di vapore emesso: 90g/min
• Tasto emissione del vapore 
 con un potente getto
• Indicatori luminosi di funzionamento, 
 pronto vapore e  temperatura piastra
• Accensione differenziata del ferro 
 e della caldaia 
• Tappo laterale per pulizia anti calcare
• Ferro con piastra inox
• Dimensioni (mm):  365 x 270 x 250
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 2000-2400 W
• Professional ironing, power: 
 iron 800W, boiler 1400W
•  Steam generator system: 
 water can be refilled at 
 any time, without waiting 
 for the boiler cool down 
•  Water tank capacity 2lt 
•  Stainless steel boiler
•  Pressure: 4.5 Bar 
•  Steam emission without delay
•  Steam volume: 90g/min
•  Indicator lights for power, 
 steam ready and soleplate temperature
•  Separate switches for iron and boiler
•  Lateral hole for anti-calc cleaning
•  Iron with stainless steel soleplate
• Dimensions (mm): 365 x 270 x 250 
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Efficienza e praticità: capacità di stiratura illimitata grazie 
all’innovativo sistema di rabbocco continuo della caldaia
Efficient and convenient: unlimited ironing capacity with station’s innovative 
continuous boiler refill system

2200
W

4,5
BAR

Item code:

SS8000

Color:

Cod. EAN

8056095870914

Peso Lordo (Kg)

4,8

Peso Netto (Kg)

3,7

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

30

Vapore verticale
Vertical Steam

Tasto emissione vapore 
Button for steaming function

Rabbocco continuo della caldaia
Continuous boiler refill system

Termostato regolabile
Adjustable temperature

Accensione separata ferro/caldaia
Separate switching for iron / boiler

Caldaia separata 
in acciaio inox

Separated 
stainless steel boiler
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Sistema stirante
Steam station

SS65
CODICE

• Potenza: 2200W
• Potenza ferro 850W 
 Potenza caldaia 1350W
• Capacità caldaia 1lt 
• Pressione d’esercizio: 3.5 Bar
• Manometro per la visione 
 della pressione d’esercizio
• Manopola di regolazione vapore
• Termostato regolabile
• Volume di vapore emesso: 30-60 g/min
• Tasto emissione del vapore 
 con un potente getto
• Accensione differenziata 
 del ferro e della caldaia 
• Indicatori luminosi di funzionamento
• Ferro professionale 
 con impugnatura in sughero
• Tappo di sicurezza antiscottatura
• Dimensioni (mm):  330x290x240
• Alimentazione: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power: 2200W
• Iron power 850W 
 Boiler  power 1350W
•  Boiler capacity 1lt 
•  Operating pressure: 3.5 Bar
•  Manometer for checking 
 boiler pressure.
•  Knob for steam regulation
•  Adjustable temperature
•  Steam volume: 
 30-60 g/min
•  Separate switches for 
 iron and boiler
•  Operation lights
•  Professional iron 
 with cork handle 
•  Safety cap
• Dimensions (mm): 330x290x240
• Power supply: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz

Massima flessibilità d’uso, prestazioni professionali 
ed efficacia garantita con tutti i tipi di tessuto!
Maximum flexibility, professional performance 
and guaranteed efficiency with all types of fabrics!

2200
W

3,5
BAR

Item code:

SS6500

Color:

Cod. EAN

8056095870884

Peso Lordo (Kg)

4,8

Peso Netto (Kg)

3,82

Master Carton Pz.:

2

Pallett Pz.:

30

Caldaia separata in acciaio inox
Separated stainless steel boiler

Accensione separata ferro/caldaia
Separate switching for iron / boiler

Vapore verticale
Vertical Steam

 Manometro
Manometer

Tappo antiscottatura
Safety cap

Impugnatura in sughero
Cork handle

Funzione vapore in continuo
Non-stop steaming function 

Termostato regolabile
Adjustable temperature
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Sistema stirante
Steam station

SS01
CODICE

• Potenza: 2000 W
• Potenza ferro: 800W
• Potenza caldaia: 1200W
• Capacità caldaia: 700cc
• Pressione d’esercizio: 2,5 - 3 Bar
• Regolazione del vapore
• Termostato regolabile
• Volume vapore: 40-50 g/min
• Accensione separata ferro/caldaia
• Indicatori luminosi di funzionamento
• Ferro professionale 
 con impugnatura in sughero
• Tappo di sicurezza antiscottatura
• Dimensioni (mm): 353x310x278
• Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

• Power: 2000 W
• Iron power: 800W
• Boiler power: 1200W
• Boiler capacity: 700cc
• Operating pressure: 2,5 - 3 Bar
• Steam regulation
• Adjustable thermostat
• Steam volume: 40-50 g / min
• Separate switching for iron / boiler
• Operation lights
• Professional iron with cork handle
• Safety cap
• Dimensions (mm): 353x310x278
• Power supply: AC 230V ~ 50 Hz

Permette di avere stirature perfette e veloci 
grazie anche al funzionamento separato tra ferro e caldaia.
It allows perfect and fast ironing thanks to iron 
and boiler independent working operation

2000
W

Item code:  Color:

SS0100 

Cod. EAN

8058150119129

Item code:  Color:

SS0101 

Cod. EAN

8056095874721

Peso Lordo (Kg)

4,3

Peso Netto (Kg)

3,5

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

40

3
BAR

Caldaia separata in acciaio Inox
Separated stainless steel boiler

Accensione separata ferro/caldaia
Separate switching for iron / boiler

Funzione vapore in continuo
Non-stop steaming function 

Ferro professionale 
con impugnatura in sughero

Professional iron with cork handle

Tappo di sicurezza antiscottatura
Safety cap

Indicatori luminosi 
di funzionamento

Operation lights
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Ferro da Stiro
Steam iron

ST60
CODICE

Vapore verticale
Vertical steam

Regolazione del vapore
Steam regulation

Super Vapore
Steam burst

Ampia base con avvolgicavo
Big base with cable reel

Piastra in acciaio inox
Stainless steel plate

• Potenza: 2200 W
• Termostato per controllo 
 temperatura di stiro
• Stiratura: a secco e a vapore
• Emissione di vapore anche in verticale
• Volume di vapore: 15-25 g/min
• Colpo vapore: 0.7±0.3 g
• Capacità: 450cc. 
• Piastra con 91 microfori 
 per  uniformità d’erogazione
• Piastra inox con asola salvabottoni
• Spia di funzionamento, super vapore, 
 regolazione vapore, funzioni spray 
 e self-clean
• Ampia base d’appoggio con avvolgicavo 
 per massima stabilità 
• Dimensioni (mm):  310 x 180 x 130
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 2200 W
• Thermostat to control plate temperature
• Dry and steam ironing
• Vertical steam
• Steam volume: 15-25 g/min 
• Steam burst: 0.7±0.3 g
• Capacity: 450 cc. 
• Stainless steel plate with 91 microholes 
 for uniformity of steam erogation
• Operating light, steam burst 
 and steam regulation, 
 spray and self -clean function
• Big base with cable reel in the 
 rear of product for maximum stability
• Dimensions (mm): 310 x 180 x 130
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

2200
W

91
microfori

450CC

Capacità

Design moderno, prestazioni al top e grande serbatoio, 
per stirare a lungo e in modo perfetto.

Modern design, top performance  and big water tank, for long time 
ironing with perfect results.

Item code:

ST6000

Color:

Cod. EAN

8058150118863

Peso Lordo (Kg)

1,6

Peso Netto (Kg)

1,25

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

144

INOX

PIASTRA
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Ferro da Stiro
Steam iron

ST61
CODICE

Vapore verticale
Vertical steam

Regolazione Temperatura
Temperature regulation

Regolazione del vapore
Steam regulation

Super Vapore e Spray
Steam burst and Spray

Piastra in ceramica
Ceramic soleplate• Potenza: 2200 W

• Termostato per controllo 
 temperatura di stiro
• Stiratura: a secco e a vapore
• Emissione di vapore anche in verticale
• Volume di vapore: 15-25 g/min
• Colpo vapore: 0.7±0.3 g
• Capacità: 300cc. 
• Serbatoio in materiale trasparente 
 per vedere il livello acqua
• Piastra in ceramica per una maggiore 
 scorrevolezza nello stiro
• Spia di funzionamento
• Super vapore, regolazione vapore 
• Funzioni spray e self-clean
• Ampia base d’appoggio 
 per massima stabilità 
• Dimensioni (mm):  280 x 180 x 120
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power 2200 W
• Thermostat to control plate temperature
• Dry and steam ironing
• Vertical steam
• Steam volume: 15-25 g/min 
• Steam burst: 0.7±0.3 g
• Capacity: 300 cc. 
• Tank in transparent material to see the level of water
• Ceramic soleplate for easier ironing 
• Operating light, steam burst and steam 
 regulation, spray and self -clean function
• Big base in the rear of product for maximum stability
• Dimensions (mm): 280 x 180 x 120
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

300CC

Capacità

La piastra in ceramica garantisce una migliore scorrevolezza 
sui tessuti per una stiratura senza fatica.
Ceramic soleplate ensures more fluidity on the fabrics for an easy ironing

Item code:

ST6100

Color:

Cod. EAN

8056095870402

Peso Lordo (Kg)

1,3

Peso Netto (Kg)

1,08

Master Carton Pz.:

8

Pallett Pz.:

160

Piastra in ceramica

2200
W

Piastra 
CERAMICA
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INOX

PIASTRA

Ferro da Stiro
Steam iron

ST50
CODICE

• Potenza 2200 W
• Capacità serbatoio 280 ml
• Piastra in acciaio inox
• Regolazione del vapore, 
 colpo di vapore e vapore verticale
• Termostato per controllo 
 temperatura di stiro
• Funzione auto-pulizia, 
 anti-sgocciolamento ed anti-calcare
• Dimensioni (mm): 285x150x120
• Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

• Power 2200 W
• Water tank capacity 280 ml
• Stainless steel soleplate
• Steam setting, steam boost and vertical steam
• Thermostat to control plate temperature
• Self-cleaning function, 
 anti-drip and anti-calc
• Dimensions (mm): 285x150x120
• Power supply: AC 230V ~ 50Hz

Performance, facilità di utilizzo e massima ergonomia 
si uniscono ad un design lineare unico.
Top performance, easy use and ergonomic handle are combined with a unique design.

2200
W

Item code:

ST5000

Color:

Cod. EAN

8058150117095

Peso Lordo (Kg)

1,24

Peso Netto (Kg)

1,07

Master Carton Pz.:

10

Pallett Pz.:

150

Capacità serbatoio 280ml
Capacity 280 ml

Piastra in acciaio inox
Stainless steel plate

Regolazione del vapore
Steam regulation

Sistema di auto-pulizia
System of self-cleaning

DRIP

ANTI

ANTI

CALC
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ST15
CODICE

Ferro da Stiro
Steam iron

• Potenza 2000 W
• Capacità serbatoio 180 ml
• Piastra in acciaio inox
• Regolazione del vapore, 
 colpo di vapore e vapore verticale
• Termostato per controllo 
 temperatura di stiro
• Impugnatura ergonomica soft touch
• Dimensioni (mm): 265x150x120
• Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

• Power 2000 W
• Water tank capacity 180 ml
• Stainless steel soleplate
• Steam setting, steam boost and vertical steam
• Thermostat to control plate temperature
• Soft touch ergonomic handle
• Dimensions (mm): 265x150x120
• Power supply: AC 230V ~ 50Hz

Maneggevolezza ed affidabilità.
Comfort design and efficiency.

2000
W

Capacità serbatoio 180ml
Capacity 180ml

Piastra in acciaio inox
Stainless steel plate

Regolazione del vapore
Steam regulation

Vapore verticale
Vertical steam

Colpo di vapore, 
vapore verticale

Steam boost, 
vertical steam

INOX

PIASTRA

Item code:

ST1500

Color:

Cod. EAN

8058150117927

Peso Lordo (Kg)

1,19

Peso Netto (Kg)

1,03

Master Carton Pz.:

10

Pallett Pz.:

200
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Ferro da Stiro
Steam iron

ST01
CODICE

• Potenza 1800 W
• Capacità serbatoio 150 ml
• Piastra in acciaio inox
• Spia luminosa ‘’pronto vapore’’
• Controllo temperatura di stiro 
• Regolazione del vapore
• Funzione spray
• Dimensioni (mm): 250x140x110
• Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

• Power: 1800 W
• Tank capacity 150 ml
• Stainless steel soleplate
• Steam-ready light
• Temperature control
•  Steam regulation 
• Spray function
• Dimensions: (mm) 250x140x110
• Power supply: AC 230V ~ 50Hz

Compatto e semplice da usare.
Compact-size and easy to use.

1800
W

INOX

PIASTRA

Item code:

ST0100

Color:

Cod. EAN

8058150119808

Peso Lordo (Kg)

1,03

Peso Netto (Kg)

0,87

Master Carton Pz.:

10

Pallett Pz.:

240

Regolazione Vapore 
Steam regulation

Piastra in acciaio inox
Stainless steel soleplate

Capacità serbatoio 150ml
Capacity 150 ml
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Ferro da stiro a secco
Dry iron

ST91
CODICE

• Potenza: 900 W
• Peso di 1,6Kg per stirare ogni piega
• Controllo temperatura di stiro
• Piastra in alluminio
• Spia di funzionamento
• Dimensioni (mm):  260 x 140 x 120
• Alimentazione: AC 230V ~ 50/60Hz

• Power 900 W
•  Weight of 1,6Kg 
•  Temperature control 
•  Alluminium soleplate
• Dim.: (mm):  260 x 140 x 120
•  Power supply: AC 230V ~ 50/60Hz 

900
W

1.6
KG

Piastra in alluminio
Alluminium soleplate

Controllo temperatura di stiro
Temperature control

Item code:

ST9100

Color:

Cod. EAN

8056095872826

Peso Lordo (Kg)

2,05

Peso Netto (Kg)

1,67

Master Carton Pz.:

4

Pallett Pz.:

120
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AP70
CODICE

Aspirapolvere Ciclone
Cyclone vacuum cleaner

• Classe energetica: A
• Basso consumo 700 W
• Capacità serbatoio 1.8 lt 
• Potenza aspirante >15 kPa
• Silenziosità: 79dBa
• Consumo annuo: 26,2 kWh/anno
• Sistema Ciclone e 2 filtri HEPA
• Svuotamento igienico 
 del contenitore della polvere
• Accessori: tubo flessibile, 2 tubi rigidi, spazzola 
 per pavimento, bocchetta multi-funzione 
 con spazzola
• Dimensioni (mm): 310 x 285 x 245
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60 Hz

• Energy Class: A
• Low consumption 700 W 
• Dust capacity 1.8 lt
• Vacuum >15 kPa
• Noise level: 79dBa
• Annual consumption: 26,2 kWh/annum
• Cyclone system and 2 HEPA filters
• Hygienic dust bin emptying
• Accessories: flexible tube, plastic tubes, 
 standard floor brush, crevice nozzle
• Dimensions (mm): 310 x 285 x 245
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Compatto e facile da riporre,  è semplice da manovrare 
anche in piccoli spazi. Ideale per chi soffre di allergie ed  asma 
per mantenere una casa sana e pulita.

Compact and easy to store, AP70 is also simple to drive in small spaces. 
Ideal for those who suffer allergy and asthma to maintain 
a clean and healthy environment.

Item code:

AP7000

Color:

Cod. EAN

8056095874813

Peso Lordo (Kg)

-

Peso Netto (Kg)

3,9

Master Carton Pz.:

NO

Pallett Pz.:

-

700
W

A
Classe

2
Filtri HEPA

Sistema 
Ciclone

Senza 
Sacchetto

Svuotamento igienico 
del contenitore  della polvere

Hygienic dust bin emptying

Accessori
Accessories

 Sistema Ciclone
 Cyclone System

Smontabile per facile pulizia
Dismountable  for clean

2 Filtri HEPA
2 HEPA Filters

AP71 
Cod. EAN 8056095874820

Kit filtri di ricambio, modello AP70
1 filtro HEPA - 1 filtro HEPA in uscita - 1 filtro spugna
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AP15
CODICE

Aspirapolvere Portatile Ricaricabile 

Rechargeable Portable Vacuum cleaner

• Tecnologia “Wet & dry”
• Batteria al Litio da 7.4V, 2000mAh 
• Alta potenza 45W
• Potenza aspirante > 2.3 kPa
• Autonomia d’utilizzo: 20 minuti
• Tempo di ricarica: 5-8 ore
• Capacità contenitore 550 ml
• Capacità contenitore – liquidi: 100 ml
• Sistema Ciclone e filtro pre-motore lavabile
• Svuotamento igienico 
 del contenitore della polvere
• Supporto a muro per appendere 
 e ricaricare l’apparecchio
• Accessori: Beccuccio a lancia, 
 bocchetta per liquidi,     
 alimentatore con supporto a muro
• Dimensioni (mm) 400x130x105
• Adattatore:  IN: AC 100-240V ~ 50/60 Hz
 OUT: 9.6V – 300mA

• “Wet & dry” Technology
• Lithium Battery: 7.4V, 2000mAh
• High power 45W
• Vacuum power > 2.3 kPa
• Operating time 20 minutes
• Charging time 5-8 hours
• Dust capacity 550 ml
• Liquid capacity 100 ml
• Cyclone system and washable pre-motor filter
• Hygienic dust bin emptying
• Possibility of wall mounting
• Accessories: Dry nozzle, Wet nozzle, 
 charger with wall mounting support
• Dimensions (mm): 400x130x105
• Adaptor: IN: AC 100-240V ~ 50/60 Hz 
 OUT: 9.6V – 300mA

Comodo, leggero e pratico da usare per le pulizie veloci di fine pasto. 
La funzione «aspira liquidi» lo rende completo per ogni tipo di pulizia.

Comfortable, lightweight and convenient, it is ideal for a quick cleaning after your meal.
Liquid vacuum function makes it complete for all types of cleaning.

Rechargeable

7,4V
Litio

Item code:

AP1500

Color:

Cod. EAN

8056095872482

Peso Lordo (Kg)

1,1

Peso Netto (Kg)

0,86

Master Carton Pz.:

10

Pallett Pz.:

140

Svuotamento igienico del contenitore della polvere
Hygienic dust bin emptying

Filtro pre-motore lavabile
Pre-motor filter

Tecnologia Wet&Dry
Wet&Dry technology

20 minuti di autonomia 
20 minutes working time

Accessori inclusi 
Included accessories

Supporto a muro per appendere e ricaricare
Possibility of wall mounting
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AP10
CODICE

Aspirapolvere Portatile Ricaricabile 

Rechargeable Portable Vacuum cleaner

• Tecnologia “Wet & dry”
• Batteria Ni-Mh 4.8V 
• Potenza 30W - Potenza aspirante > 1.5 kPa
• Autonomia d’utilizzo: 18 minuti
 Tempo di ricarica: 10 ore
• Capacità contenitore 550 ml
• Capacità contenitore – liquidi: 65 ml
• Silenziosità < 70dBa
• Svuotamento igienico del 
 contenitore della polvere
• Supporto a muro per appendere 
 e ricaricare l’apparecchio
• Accessori: Beccuccio a lancia, 
 bocchetta per liquidi, alimentatore 
 con supporto a muro
• Dimensioni (mm): 370 x 120 x 110
• Adattatore:  IN: AC 230V ~ 50/60 Hz 
 OUT: 5.5V – 200mA

• Wet & Dry technology 
• Battery Ni-Mh: 4.8V
• Power 30W
• Vacuum > 1.5 kPa
• Operating time 18 minutes, 
• Charging time 10 hours
• Capacity 550 ml, 65 ml for liquids 
• Noise < 70 dBa
• Accessories: dry nozzle, wet nozzle, 
 adaptor with wall mount
• Dimensions (mm): 370 x 120 x 110
• Power supply: 
 IN: AC 230V ~ 50/60 Hz 
 OUT: 5.5V – 200mA

Comodo, leggero e pratico da usare per le pulizie veloci di fine pasto. 
La funzione «aspira liquidi» lo rende completo per ogni tipo di pulizia.

Comfortable, lightweight and convenient, it is ideal for a quick cleaning after your meal.
Liquid vacuum function makes it complete for all types of cleaning.

Rechargeable

Item code:

AP1000

Color:

Cod. EAN

8056095874110

Peso Lordo (Kg)

1,24

Peso Netto (Kg)

0,900

Master Carton Pz.:

8

Pallett Pz.:

192

Tecnologia Wet&Dry
Wet&Dry technology

Accessori inclusi 
Included accessories

4,8V
Batteria

30
Watt
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Pratico pulitore a vapore, grazie all’ottima pressione di esercizio 
ti permetterà di pulire e sterilizzare la tua casa da cima a fondo senza fatica.
This handy steam cleaner, thanks to the excellent operating pressure, will allow you to clean and sterilize 
your home from top to bottom without any effort.

AP30
CODICE

Pulitore a vapore
Steam cleaner

Item code:

AP3000

Color:

Cod. EAN

8056095872598

Peso Lordo (Kg)

1,95

Peso Netto (Kg)

1,7

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

180

• Potenza 900 - 1050W
• Pressione caldaia: 2.5 – 3.2 Bar
• Capacità: 350cc.
• Riscaldamento rapido: 3 - 4 min
• Autonomia: 10 min
• Volume di vapore: 30 g/min
• Temperatura: 135° C
• Protezione contro l’umidità IPx4
• Tappo di sicurezza
• Impugnatura ergonomica
• Lunghezza cavo: 3 m
• Spazzola con panno
• Beccuccio iniettore
• Tergivetri
• Beccuccio a 90°
• Spazzolina rotonda
• Accessori: prolunga  flessibile 
 con beccuccio, misurino, imbuto
• Dimensioni (mm) 270 x 120 x 220
• Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

• Power 900 – 1050 W
• Capacity: 350 cc.
• Rapid heating: 3-4 mins
• Working time: 10 mins
• Steam volume: 30 g / min
• Temperature: 135 ° C
• IPx4 protection
• Safety cap
• Ergonomic handle
• Cable length: 3 m
• Brush with cloth
• Injector nozzle
• Windows cleaner
• 90°spout
• Round brush
• Accessories: flexible extension 
 with spout, measuring cup, funnel
• Dimensions (mm) 270 x 120 x 220
• Power supply: AC 230V ~ 50Hz

975
W

3,2
Bar

Potente getto di vapore

Accessori inclusi
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112

Cura della persona
Personal Care

Salute e bellezza: 
Prenditi un momento solo per te. 

Girmi ha selezionato per te una gamma di prodotti per la cura della 
persona, dedicati alla salute ed alla bellezza di corpo e capelli, sia per Lui 
sia per Lei. Proposte di qualità pensate per i tuoi momenti di relax… perché 
sei tu al centro delle nostre attenzioni.

Health and beauty:
Take a moment just for you.

Girmi selected for you a range of products for your personal care, 
dedicated to the health and beauty of body and hair, both for him 
and for her. Quality units designed for your relax ... because you 
are always on in our thoughts.
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PH60
CODICE

2   Velocità 

3    Temperature

❅   Cool shot

AC   Motore professionale

  
Diffusore

2100
W

Professional

Asciugacapelli Professionale 
Professional Hair Dryer

Passacavo con appendino
Suitable for hanging

2 velocità, 3 temperature
Funzione getto d’aria fredda

2 speeds, 3 temperatures
Cool shot function

Filtro aria posteriore removibile
Air inlet filter is removable

Item code:

PH6000

Color:

Cod. EAN

8056095870488

Peso Lordo (Kg)

1

Peso Netto (Kg)

0,830

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

180

Item code:

PH6002

Color:

Cod. EAN

8056095870495

Peso Lordo (Kg)

1

Peso Netto (Kg)

0,830

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

180

• Potenza: 1900-2300W
• Motore professionale AC
• 2 velocità
• 3 temperature
• Funzione getto d’aria fredda
• Concentratore d’aria extra sottile 
• Con diffusore 
• Filtro aria posteriore removibile 
 per la pulizia
• Passacavo con appendino
• Dimensioni (mm): 280 x 280 x 85
• Alimentazione: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power: 1900-2300W
• Professional AC motor
•  2 speeds
 3 temperatures
•  Cool shot function
•  Slim Concentrator
•  Diffusor
•  Air inlet filter is removable 
 for cleaning
•  Suitable for hanging
• Dimensions (mm): 280 x 280 x 85
• Power supply: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz
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PH45
CODICE

• Power: 1800-2200W
• Professional AC motor
•  2 speeds, 3 temperatures
•  Cool shot function
•  Concentrator
•  Diffusor
•  Air inlet filter 
 is removable for cleaning
•  Suitable for hanging
• Dim: (mm): 275 x 270 x 90
• Power supply: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza: 1800-2200W
• Motore professionale AC
• 2 velocità, 3 temperature
• Funzione getto d’aria fredda
• Concentratore d’aria 
• Con diffusore 
• Filtro aria posteriore 
 removibile per la pulizia
• Passacavo con appendino
• Dim: (mm): 275 x 270 x 90
• Alimentazione: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz

Asciugacapelli Professionale 
Professional Hair Dryer

Item code:

PH4507

Color:

Cod. EAN

8058150117408

Peso Lordo (Kg)

0,92

Peso Netto (Kg)

0,685

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

192

Item code:

PH4501

Color:

Cod. EAN

8058150117484

Peso Lordo (Kg)

0,92

Peso Netto (Kg)

0,685

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

192

Passacavo con appendino
Suitable for hanging

2 velocità, 3 temperature
Funzione getto d’aria fredda

2 speeds, 3 temperatures
Cool shot function

Filtro aria posteriore removibile
Air inlet filter is removable

2   Velocità 

3    Temperature

❅   Cool shot

AC   Motore professionale

  
Diffusore

Concentratore sottile e diffusore, per dare ai capelli la piega che vuoi.
Thin concentrator and diffusor, to give your hair the style you want.2000

W

Professional
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PH20
CODICE

Asciugacapelli
Hair Dryer

Concentratore sottile e diffusore, per dare ai capelli la piega che vuoi.
Thin concentrator and diffusor, to give your hair the style you want.

• Potenza: 1800-2200W  
• 2 velocità, 3 temperature
• Funzione getto d’aria fredda
•  Diffusore incluso
•  Concentratore d’aria 
•  Filtro aria posteriore removibile 
 per la pulizia
•  Passacavo con appendino
•  Termostato anti surriscaldamento 
 per protezione motore
• Dimensioni (mm): 280x275x90
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power: 1800-2200W
• 2 speeds, 3 temperatures
•  Cool shot function
•  Diffusor
•  Concentrator
•  Air inlet filter is removable for cleaning
•  Suitable for hanging
•  Overheating protection on the motor 
• Dimensions: (mm) 280x275x90
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Item code:

PH2000

Color:

Cod. EAN

8058150117545

Peso Lordo (Kg)

0,8

Peso Netto (Kg)

0,5

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

192

2    Velocità 

3    Temperature

❅   Cool shot

  
Diffusore

2000
W

Filtro aria posteriore  removibile
Air inlet filter is removable

Passacavo con appendino
Suitable for hanging

2 velocità, 3 temperature
Funzione getto d’aria fredda

2 speeds, 3 temperatures
Cool shot function
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PH90
CODICE

Asciugacapelli Retrò
Hair Dryer

• Potenza: 1500-1800W
• 2 velocità, 3 temperature
• Funzione getto d’aria fredda
• Concentratore d’aria 
• Passacavo con appendino
• Termostato anti surriscaldamento 
 per protezione motore 
• Dimensioni (mm): 280 x 280 x 85
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Power: 1500-1800W
• 2 speeds, 3 temperatures
• Cool shot function
• Concentrator
•  Suitable for hanging
• Dimensions (mm): 280 x 280 x 85
• Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

Item code:

PH9000

Color:

Cod. EAN

8056095873885

Peso Lordo (Kg)

0,7

Peso Netto (Kg)

0,520

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

180

Passacavo con appendino

Funzione getto 
d’aria fredda

2 velocità, 3 temperature

1800
W

Leggero e maneggevole, è ideale per aggiungere volume,
 raddrizzare o fare le onde a qualsiasi tipo di capello.
Lightweight and handy, it’s ideal for adding volume, straightening or making waves to any type of hair. 

Vintage design

2    Velocità 

3    Temperature

❅   Cool shot



118
PAG

Ottime prestazioni con dimensioni compatte 
High performance in compact dimension 

PH23
CODICE

Asciugacapelli
Hair Dryer

• Power: 1800W
•  2 speeds, 3 temperatures
•  Cool shot function
•  Air inlet filter with mirror 
 is removable for cleaning
•  Overheating protection 
• Dimensions (mm):  180 x 255 x 75
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza: 1800W
• 2 velocità, 3 temperature
• Funzione getto d’aria fredda
• Concentratore d’aria 
• Filtro aria posteriore 
 con specchio e removibile 
 per la pulizia
• Termostato anti surriscaldamento
• Dimensioni (mm): 180 x 255 x 75
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

2    Velocità 

3    Temperature

❅   Cool shot

1800
W

Item code:

PH2300

Color:

Cod. EAN

8056095874530

Peso Lordo (Kg)

-

Peso Netto (Kg)

0,450

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

-

2 velocità, 3 temperature 
2 speeds, 3 temperatures

 Funzione getto d’aria fredda
Cool shot function

Filtro removibile con specchio
Removable filter with mirror
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Due velocità e due impostazioni di calore offrono la massima versatilità 
e garantiscono uno styling professionale per tutti i tipi di capelli.

Two speeds and  two heat settings offer top versatility 
and professional styling for all hair types.

PH22
CODICE

Asciugacapelli
Hair Dryer

• Power: 1800-2100W
•  2 speeds, 2 temperatures
•  Cool shot function
•  Concentrator
•  Suitable for hanging
• Dimensions (mm): 225 x 270 x 85
•  Power supply: AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza: 1800-2100W
• 2 velocità, 2 temperature
• Funzione getto d’aria fredda
• Concentratore d’aria 
• Passacavo con appendino
• Termostato anti surriscaldamento
 per protezione motore 
• Dimensioni (mm): 225 x 270 x 85
• Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz

1950
W

Item code:

PH2200

Color:

Cod. EAN

8056095874523

Peso Lordo (Kg)

-

Peso Netto (Kg)

0,450

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

-

2 velocità, 2 temperature
Funzione getto d’aria fredda

2 speeds, 2 temperatures
Cool shot function

Passacavo con appendino
Suitable for hanging

Filtro aria posteriore
Air inlet filter

2    Velocità 

2    Temperature

❅   Cool shot
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Due velocità e tre impostazioni di calore offrono la massima versatilità 
e garantiscono uno styling professionale per tutti i tipi di capelli.

Two speeds and three heat settings offer top versatility 
and professional styling for all hair types.

PH21
CODICE

Asciugacapelli
Hair Dryer

•  Power: 1800-2200W
• 2 speeds, 3 temperatures
•  Cool shot function
•  Concentrator
•  Air inlet filter is 
 removable for cleaning
•  Suitable for hanging
•  Dimensions (mm): 280 x 275 x 90
•  Power supply: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza: 1800-2200W
• 2 velocità, 3 temperature
• Funzione getto d’aria fredda
• Concentratore d’aria 
• Filtro aria posteriore 
 removibile per la pulizia
• Passacavo con appendino
• Dimensioni (mm): 280 x 275 x 90
• Alimentazione: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz

2    Velocità 

3    Temperature

❅   Cool shot

2000
W

Item code:

PH2107

Color:

Cod. EAN

8058150118757

Peso Lordo (Kg)

0,67

Peso Netto (Kg)

0,53

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

168

2 velocità, 3 temperature
Funzione getto d’aria fredda

2 speeds, 3 temperatures
Cool shot function

Passacavo con appendino
Suitable for hanging

Filtro aria posteriore  removibile
Air inlet filter is removable

Item code:

PH2101

Color:

Cod. EAN

8056095872741

Peso Lordo (Kg)

0,67

Peso Netto (Kg)

0,53

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

168
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Asciugacapelli da viaggio 
Travel Hair Dryer

PH01
CODICE

2 velocità / temperature
2 speeds / temperatures

Funzione getto d’aria fredda
Cool shot function

Manico pieghevole
Foldable handle

Passacavo con appendino
Suitable for hanging

•  Power: 1400-1600W
• 2 speeds / temperatures
•  Cool shot function
•  Foldable handle
•  Concentrator
•  Suitable for hanging
•  Dimensions: (mm) 
 200 x 240/120 x 80
•  Power supply: 
 AC  220-240V ~ 50/60Hz

• Potenza: 1400-1600W
• 2 velocità / temperature
• Funzione getto d’aria fredda
• Manico pieghevole
• Concentratore d’aria 
• Passacavo con appendino
• Dimensioni (mm): 
 200 x 240/120 x 80
• Alimentazione: 
 AC 220-240V ~ 50/60Hz

2    Velocità 

2    Temperature

❅   Cool shot

P   Pieghevole

1500
W

Dalle dimensioni contenute e con manico pieghevole 
è perfetto da portare in viaggio.

Compact sized and equipped with foldable handle, it is ideal for your travel.

Item code:

PH0104

Color:

Cod. EAN

8058150117422

Peso Lordo (Kg)

0,44

Peso Netto (Kg)

0,36

Master Carton Pz.:

24

Pallett Pz.:

480

Item code:

PH0101

Color:

Cod. EAN

8056095872758

Peso Lordo (Kg)

0,44

Peso Netto (Kg)

0,36

Master Carton Pz.:

24

Pallett Pz.:

480
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Asciugacapelli da viaggio 
Travel Hair Dryer

PH02
CODICE

2 velocità / temperature
2 speeds / temperatures

Manico pieghevole
Foldable handle

Passacavo con appendino
Suitable for hanging

• Potenza: 1200W
• 2 velocità / temperature
• Manico pieghevole
• Doppio voltaggio 
• Passacavo con appendino
• Dimensioni (mm): 150 x 220/110 x 68
• Alimentazione: AC 120/220-240V ~ 50/60Hz

• Power: 1200W
• 2 speeds / temperatures
•  Foldable handle
•  Dual voltage
•  Suitable for hanging
• Dimensions: (mm) 150 x 220/110 x 68
• Power supply: AC  120/220-240V ~ 50/60Hz

2    Velocità 

2    Temperature

120V
240V   Doppio voltaggio

P   Pieghevole

1200
W

Leggero con manico pieghevole e doppio voltaggio, 
ideale per chi viaggia o fa sport, perfetto in vacanza.
Lightweight, equipped with foldable handle and dual voltage, ideal for travel and sport, 
perfect during holidays.

Item code:

PH0202

Color:

Cod. EAN

8056095870822

Peso Lordo (Kg)

0,4

Peso Netto (Kg)

0,310

Master Carton Pz.:

20

Pallett Pz.:

800
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Piastre 
in 

ceramica

Piastra per capelli
Hair Straightener

PC35
CODICE

• Potenza: 55W
• Ampie piastre in ceramica 107 x 32 mm
• Tubo riscaldante con pettine (max 200°C)
• Interruttore ON/OFF con indicatore
• Riscaldamento rapido
• Cavo girevole a 360°
• Dimensioni (mm): 330 x 50 x 50
• Alimentazione: AC 110-240V ~ 50/60Hz

55
W

Item code:

PC3500

Color:

Cod. EAN

8056095874622

Peso Lordo (Kg)

-

Peso Netto (Kg)

0,300

Master Carton Pz.:

30

Pallett Pz.:

-

• Power: 55W
• Wide ceramic plates 107 x 32 mm
• Heated tube with comb (max 200°C)
• ON/OFF switch and Working light
• Fast heating 
• 360° swivel cord
• Dimensions (mm): 330 x 50 x 50
• Power supply: AC 110-240V ~ 50/60Hz

Interruttore ON/OFF con indicatore
ON/OFF switch and Working light

Cavo girevole a 360°
360° swivel cord

Grandi piastre: 107 x 32mm
Large plates: 107 x 32mm

3in1: Liscia, arriccia e pettina
Grandi  Piastre in ceramica 107 x 32 mm
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Piastra per capelli
Hair Straightener

PC25
CODICE

• Potenza: 45W
• Ampie piastre in ceramica 90 x 25mm
• Piastre flottanti per maggiore scorrevolezza
• Temperatura regolabile da 80°C a 230°C
• Interruttore ON/OFF con indicatore
• Riscaldamento rapido
• Cavo girevole a 360° con appendino
• Dimensioni (mm): 345 x 30 x 35
• Alimentazione: AC 110-240V ~ 50/60Hz

• Power: 45W
• Wide ceramic plates 90 x 25mm
• Floating plates for easy glide
• Temperature regulation from 80°C up to 230°C
• ON/OFF switch and Working light
• Fast heating 
• 360° swivel cord with hanging hook
• Dimensions (mm): 345 x 30 x 35
• Power supply: AC 110-240V ~ 50/60Hz

45
W

Item code:

PC2500

Color:

Cod. EAN

8056095874615

Peso Lordo (Kg)

-

Peso Netto (Kg)

0,310

Master Carton Pz.:

30

Pallett Pz.:

-

Piastre in ceramica
Ceramic plates

Regolazione della temperatura
Temperature regulation

Cavo girevole a 360° con appendino
360° swivel cord with hanging hook

Piastre 
in 

ceramica

Grandi Piastre in ceramica 
90 x 25mm
Regolazione della temperatura
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Piastra per capelli
Hair Straightener

PC15
CODICE

• Potenza: 55W
• Ampie piastre in ceramica 120 x 35mm
• Piastre flottanti per maggiore scorrevolezza
• Pettini integrati ai lati della piastra
• Interruttore ON/OFF con indicatore
• Riscaldamento rapido 
• Cavo girevole a 360° con appendino
• Dimensioni (mm): 350 x 42 x 32
• Alimentazione: AC 110-240V ~ 50/60Hz

• Power: 55W
• Wide ceramic plates 120 x 35mm
• Floating plates for easy glide
• Combs integrated at the sides of plate 
• ON/OFF switch and Working light
• Fast heating 
• 360° swivel cord with hanging hook
• Dimensions (mm): 350 x 42 x 32
• Power supply: AC 110-240V ~ 50/60Hz

55
W

Item code:

PC1500

Color:

Cod. EAN

8056095874608

Peso Lordo (Kg)

-

Peso Netto (Kg)

0,340

Master Carton Pz.:

30

Pallett Pz.:

-

Piastre in ceramica
Ceramic plates

Regolazione della temperatura
Temperature regulation

Cavo girevole a 360° con appendino
360° swivel cord with hanging hook

Piastre 
in 

ceramica

Liscia e pettina in un’unica passata
Grandi piastre in ceramica: 120 x 35mm
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Arricciacapelli
Hair Curler

AC11
CODICE

• Potenza: 25W
• Piastra in ceramica diametro 19mm
• Interruttore ON/OFF con indicatore
• Riscaldamento rapido 
• Cavo girevole a 360° con appendino
• Punta antiscottatura  
• Completo di spazzola  
• Dimensioni (mm): 340 x 80 x 40
• Alimentazione: AC 110-240V ~ 50/60Hz

• Power: 25W
• Ceramic plate, diameter 19mm
• ON/OFF switch and Working light
• Fast heating
• 360° swivel cord with hanging hook
• Cool-to-touch head
• Brush included
• Dimensions: (mm) 340 x 80 x 40
• Power supply: AC 110-240V ~ 50/60Hz

25
W

Item code:

AC1100

Color:

Cod. EAN

8056095874639

Peso Lordo (Kg)

-

Peso Netto (Kg)

0,235

Master Carton Pz.:

30

Pallett Pz.:

-

Interruttore ON/OFF con indicatore
ON/OFF switch and Working light

Cavo girevole a 360° con appendino
360° swivel cord with hanging hook

Spazzola inclusa
Brush included

Piastra in ceramica
Diametro: 19mm
Spazzola inclusa

Riscaldamento rapido 

Piastre 

Ø 19



126 127
PAG

Lama di taglio in ceramica e lama fissa rivestita in titanio, 
per un taglio preciso e perfetto.
Ceramic cutting blade and titanium coated fixed blade, 
for perfect cutting result

• Funzionamento a rete e cordless
• Regolazione del taglio da 0.8 a 2mm
• 4 pettini di taglio: 3 - 6 - 9 - 12 mm
• Autonomia di funzionamento 60 minuti
• Ricarica veloce in 120 minuti
• Batteria ricaricabile agli ioni di litio 600mA
• LED indicatore di ricarica
• Lama da taglio in ceramica e lama fissa 
 con rivestimento in titanio per un 
 perfetto risultato.
• Lama staccabile per facilitare 
 pulizia e manutenzione
• Accessori: 4 Pettini distanziatori, adattatore, 
 pennellino di pulizia e olio lubrificante
• Dimensioni prodotto (Ø x H): 45 x 175 mm
• Adattatore: IN AC 100-240V ~ 50/60Hz    
 OUT DC 5V – 1000mA

• Cord & cordless operation
• Cutting regulation from 0.8 to 2mm
• 4 Cutting combs: 3 - 6 - 9 - 12mm
• Operation time 60 mins
• Fast charge: 120 minutes 
• Rechargeable lithium battery 600mA
• LED light for charging
• Ceramic cutting blade and titanium 
 coated fixed blade for a perfect result
• Detouchable blade for easy 
 cleaning and mantainance 
• Accessories: 4 Separating combs, 
 adaptor, cleaning brush and lubricating oil
• Unit Dimensions (Ø x H): 45 x 175 mm
• Adaptor: IN AC 100-240V ~ 50/60Hz
 OUT DC 5V – 1000mA

Lama di taglio in ceramica.

4 pettini di taglio: 3 - 6 - 9 - 12 mm

Lama fissa rivestita in titanio.

Taglia barba e capelli
Hair and beard clipper

RC55
CODICE

Item code:

RC5500

Color:

Cod. EAN

8058150119112

Peso Lordo (Kg)

0,31

Peso Netto (Kg)

0,200

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

336
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RC30
CODICE

Regolacapelli 5 in 1
5 in 1 hair clipper

Set completo per il taglio e la cura di barba e capelli, comprende 
regolabarba, regolacapelli, rifinitore di precisione, 
depilatore igienico per naso ed orecchie e rasoio elettrico.
A complete grooming set which includes hair-clipper, beard trimmer, precision trimmer, 
nose & ears trimmer and a personal shaver.

Item code:

RC3000

Color:

Cod. EAN

8058150119273

Peso Lordo (Kg)

0,55

Peso Netto (Kg)

0,380

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

480

•  Funzionamento a rete e cordless
•  Regolazione del taglio da 0.8 a 1,4mm
•  Regolacapelli con 4 pettini (3 - 6 - 9 - 12 mm)
• Regolabarba con pettine
• Autonomia di funzionamento 45 minuti
•  Ricarica completa 8 ore
• Batteria ricaricabile Ni-Mh 2x600mA
• Base con alloggio accessori
• 5 in 1: regolacapelli, regolabarba, 
 rifinitore di precisione, depilatore igienico 
 naso/orecchie, rasoio 
• Dimensioni prodotto (mm): 165 x 40 x 40
• Dimensioni totali (mm): 140 x 190 x 115
• Adattatore: IN AC 100-240V ~ 50/60Hz
 OUT DC 3V – 1000mA

• Cord & cordless operated
• Cutting regulation from 0.8 to 1,4mm
• Hair clipper with 
 4 cutting combs (3 - 6 - 9 - 12 mm) 
• Beard clipper with comb
• Operation time 45 mins
• 8 hours charging time 
• Ni-Mh 2x600mA rechargeable battery
• Stand with attachments housing 
• 5 in 1: hair-clipper, beard trimmer, 
 precision trimmer, ear/nose trimmer and shaver
• Unit Dimensions (mm): 165 x 40 x 40
• Full assembled (mm): 140 x 190 x 115
• Adaptor: IN AC 100-240V ~ 50/60Hz   
 OUT DC 3V – 1000mA

Regolabarba

Depilatore naso orecchie

Regolacapelli

Rifinitore

Rasoio

4 pettini regolacapelli
1 Pettine regolabarba
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Rifinitore
Trimmer

Regolacapelli
Hair Clipper

RC02
CODICE

RC01
CODICE

•  Potenza: 7 W
•  Regolazione del taglio 
 da 3 a 12 mm
•  Ricca dotazione di accessori: 
 4 pettini di taglio
•  Kit di manutenzione: 
 Pennello di pulizia e olio 
 lubrificante per lame
•  Kit da Taglio: pettine e forbici 
•  Interruttore on/off
•  Leva di variazione altezza taglio
•  Dimensioni (mm): 190x55x60
•  Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz

• Power: 7 W
• Cutting height regulation 
 from 3 to 12 mm
•  Accessories: 4 separating combs 
•  Mantainance set: cleaning 
 brush and blade lubrificant
• Cutting set: comb and shissors 
• On/off switch
• Lever for cutting 
 height regulation
• Dimensions (mm): 190x55x60
• Power supply: AC 230V ~ 50Hz

• Accessorio rifinitore
•  Accessorio naso/orecchie 
•  Base d’appoggio con alloggiamenti
•  Lame in metallo
•  Interruttore di 
 accensione/spegnimento
•  Dimensioni prodotto (mm): 
 70 x 140 x 45
•  Alimentazione: 1xAA, 1.5V stilo

• Trimmer attachment  
•  Ear/nose attachment   
•  Standing base   
•  Metal blades
•  ON/OFF button
•  Unit Dimensions (mm): 
 70 x 140 x 45
•  Power supply: 1xAA, 1.5V

Regolacapelli completo di 4 pettini distanziatori 
per un look sempre perfetto.
Hair clipper equipped with 4 cutting combs for your perfect hairstyle.

Regola peli di naso, orecchie, basette e sopracciglia
Ideal for nose, ears, sideburns and eyebrows

Item code:

RC0100

Color:

Cod. EAN

8058150117521

Peso Lordo (Kg)

0,53

Peso Netto (Kg)

0,32

Master Carton Pz.:

12

Pallett Pz.:

432

Ricca dotazione di accessori: 
4 pettini di taglio, 
Pennello di pulizia 
Olio lubrificante per lame
Pettine e forbici

Item code:

RC0200

Color:

Cod. EAN

8058150119266

Peso Lordo (Kg)

014

Peso Netto (Kg)

0,065

Master Carton Pz.:

24

Pallett Pz.:

1296

Accessorio rifinitore

Accessorio naso/orecchie

Interruttore di 
accensione/spegnimento
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Bilancia pesapersona elettronica
Electronic personal scale

BP26
CODICE

100g

180Kg

Grande display retroilluminato e pedana antiscivolo, 
per massima praticità e sicurezza. 

Big backlighted display and antislip platform, for top conveniency and safety.

Item code:

BP2601

Color:

Cod. EAN

8056095870129

Peso Lordo (Kg)

1,9

Peso Netto (Kg)

1,5

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

330

Item code:

BP2600

Color:

Cod. EAN

8056095870136

Peso Lordo (Kg)

1,9

Peso Netto (Kg)

1,5

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

330

•  Grande Display 
 retroilluminato, 92 x 52mm
• Pedana in vetro 
 temperato 6mm, 30 x 30 cm
•  Pedana antiscivolo
•  Divisione 100 gr (0.20lb)
•  Max 180 Kg (400lb)
•  3 scale di pesatura: gr, lb e st
•  Accensione automatica
•  Autospegnimento
•  Indicatori di errore 
 e di esaurimento batterie 
•  Dimensioni (mm): 
 300 x 17 x 300
•  Alimentazione: 
 6V, 2 x CR2032 al litio

• Big backlighted Display, 
 92 x 52mm
•  Platform in tempered 
 glass 6mm, 30 x 30 cm
•  Platform with antislip
•  Division 100 gr (0.20lb)
•  Max 180 Kg (400lb)
•  3 weighting scales: gr, lb, st
•  Auto on
•  Auto shut-off
•  Error and low battery indicators 
• Dimensions: (mm): 
 300 x 17 x 300
• Power supply: 
 6V, 2 x CR2032, lithium

Misurazione 
immediata e precisa.

Fast and precise weighting.

Vetro temperato spessore 6mm
Tempered glass with 6mm thickness

Pedana antiscivolo 
Antislip Platform

Big Display 92 x 52mm
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BP25
CODICE

Vetro temperato spessore 6mm
Tempered glass with 6mm thickness

Big Display 49 x 39 mm

Bilancia pesapersona elettronica
Electronic personal scale

100g

180Kg

Display digilale retroilluminato e pedana in vetro temperato. 

Backlighted display and platform in tempered glass

Item code:

BP2502

Color:

Cod. EAN

8056095870105

Peso Lordo (Kg)

1,78

Peso Netto (Kg)

1,5

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

390

Item code:

BP2503

Color:

Cod. EAN

8056095870112

Peso Lordo (Kg)

1,78

Peso Netto (Kg)

1,5

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

390

Item code:

BP2501

Color:

Cod. EAN

8056095870099

Peso Lordo (Kg)

1,78

Peso Netto (Kg)

1,5

Master Carton Pz.:

6

Pallett Pz.:

390

Misurazione 
immediata e precisa.

Fast and precise weighting.

• Display retroilluminato, 
 49 x 39mm
•  Pedana in vetro temperato 6mm, 
 30 x 30 cm
•  Divisione 100 gr (0.20lb)
•  Max 180 Kg (400lb)
•  3 scale di pesatura: gr, lb e st
•  Accensione automatica
•  Autospegnimento
•  Indicatori di errore 
 e di esaurimento batterie 
• Dimensioni (mm): 300 x 17 x 300
• Alimentazione: 
 6V, 2 x CR2032 al litio

• Big backlighted Display, 
 49 x 39mm
•  Platform in tempered glass 
 6mm, 30 x 30 cm
•  Division 100 gr (0.20lb)
•  Max 180 Kg (400lb)
•  3 weighting scales: gr, lb, st
•  Auto on
•  Auto shut-off
•  Error and low battery indicators 
• Dimensions: (mm): 
 300 x 17 x 300
• Power supply: 
 6V, 2 x CR2032, lithium
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Bilancia pesapersona elettronica
Electronic personal scale

BP20
CODICE

Display LCD  (72 x 27 mm)

Vetro temperato 
Tempered glass

100g

150Kg

Ampio display digitale di facile lettura e pedana in vetro temperato

Large digital easy to read display and tempered glass platform

Misurazione 
immediata e precisa.

Fast and precise weighting.

Item code:

BP2001

Color:

Cod. EAN

8058150118566

Peso Lordo (Kg)

1,15

Peso Netto (Kg)

1

Master Carton Pz.:

5

Pallett Pz.:

350

Item code:

BP2000

Color:

Cod. EAN

8058150118535

Peso Lordo (Kg)

1,15

Peso Netto (Kg)

1

Master Carton Pz.:

5

Pallett Pz.:

350

•  Vetro temperato 
•  Display LCD a cifre digitali 
 (72 x 27 mm)
•  Misurazione 100 gr / 150 Kg
•  Accensione automatica 
 e Autospegnimento
•  Indicatori di errore 
 e di esaurimento batterie 
•  Dimensioni (mm): 280 x 20 x 245
•  Alimentazione: 
 2 x AAA, 1.5V ministilo 

• Tempered glass
•  LCD Display (72 x 27 mm)
•  Division / Max capacity: 
 100 gr / 150 Kg (0.2lb / 330lb)
•  Automatic power 
 on and shut off
•  Indicators for error 
 and for low battery 
•  Dimensions: (mm): 280 x 20 x 245
•  Power supply: 
 2 x AAA, 1.5V



132 133
PAG

Bilancia pesapersona meccanica 
Mechanical bathroom scale

BP55
CODICE

•  Portata: 136 Kg
•  Divisione: 0,5 Kg
• Tolleranza Max 0,6-1 Kg
• Visore 17 x 17 cm
• Ghiera di registro per la taratura
• Pedana in materiale antiscivolo
• Doppia scala di pesatura Kg/Lb
• 4 indicatori segnapeso
•   Dimensioni (mm): 290 x 90 x 430

•   Capacity: 136 Kg
•   Division: 0.5 Kg
•   Tolerance 0,6-1 Kg
•   Display 17 x 17 cm
•   Calibration ring
•   Anti-slip footboard
•   Double weighing scale Kg / Lb
•   4 indicators
•   Dimensions (mm): 290 x 90 x 430

Grande visore, doppia scala di pesatura (chili e libre), 
ampia e sicura pedana in materiale antiscivolo.
Large display, two weighing units (kilos and pounds), wide and safe non-slip platform.

Item code:

BP5500

Color:

Cod. EAN

8058150116852

Peso Lordo (Kg)

3,8

Peso Netto (Kg)

3,3

Master Carton Pz.:

3

Pallett Pz.:

75

4 indicatori segnapeso
4 indicators

Pedana antiscivolo
Antislip surface

Grande visore 17 cm
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Bilancia pesapersona meccanica 
Mechanical bathroom scale

1 Kg 

130Kg

BP01
CODICE

•  Portata max 130 Kg
•  Divisione di pesatura 1Kg 
•  Grande display
•  Ghiera di registro per taratura iniziale
•  Pedana in materiale antiscivolo
•  Dimensioni (mm): 270 x 50 x 270

• Max weight 130 Kg
•  Division 1Kg 
•  Big display
•  Knob for tare function
•  Antislip material on weighting area
•  Dimensions: (mm): 270 x 50 x 270

Ampio display di facile lettura, rilevazione accurata del peso fino 130 Kg, ampia 
pedana rivestita in materiale antiscivolo per garantire la massima sicurezza.

Wide easy to read display, accurate weight operation up to 130 kg, large platform covered 
with non-slip material to always ensure the maximum safety.

Ghiera di registro per taratura iniziale
Knob for tare function

 Pedana in materiale antiscivolo
Antislip material on weighting area

Grande display
Big display

Item code:

BP0100

Color:

Cod. EAN

8058150118511

Peso Lordo (Kg)

1,5

Peso Netto (Kg)

1,45

Master Carton Pz.:

10

Pallett Pz.:

300
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Aggiornamento OTTOBRE 2019

la nostra rete 
di centri assistenza
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LOMBARDIA        
Centro Assistenza Via Cap. Località Prov. Tel.   

ALCO ELECTRONIC SERVICE SAS C.so Sempione, 198 20025 LEGNANO MI 0331/442512   

VIDEOCOLOR Snc di Bacchiega  Viale Certosa, 184 20156 MILANO MI 02/3083015   

A.R.E. di Frosi Marco& C. Via Lodovico il Moro, 55 20142 MILANO MI 02/89121828   

IACOMETTI DANILO Via A. Saffi, 24 20013 MAGENTA MI 02/97298949   

CENTRO ASSISTENZA SAS Via Finlandia,19 20093 COLOGNO MONZESE MI 02/87221395   

BERSANI & C. Snc Via Pedretti,4 20095 CUSANO MILANINO MI 02/6133484   

TAMBURRINI MARCO Via Pesa del Lino,15 20900 MONZA MB 039 / 2247014    

S.A.T.E di Alunni Via San Carlo, 33/A 20811 CESANO MADERNO MB 0362/522686   

BERSANI & C. Snc Via Perdesio, 22 20030 BOVISIO MASCIAGO MB 0362/558421   

ASSISTENZA TECNICA TACCONE Via Mameli,29   20853 BIASSONO MB 039/2322012   

L’ AGGIUSTATUTTO Via Leonardo Da Vinci,3 24060 CAROBBIO BG 035/954119   

R.P.E. DI ABATI & C. S.N.C. Via Grumello, 6 24127  BERGAMO BG 035/259265   

AUDIO VIDEO CENTER DI CATTANEO  Via Pietro Spino, 102 24126 BERGAMO BG 035/315998   

LOG Srl Via Spiazzi, 132 24020 GROMO BG 0346/47043   

BERETTA ERMANNO Via I° Maggio, 9 22030 ORSENIGO CO 031/619673   

EURORICAMBI Via Milano, 29/A 25126 BRESCIA BS 030/321448   

RIPARAZ. ELETTROD. SANT’EUFEMIA Via Indipendenza, 62/B 25135 BRESCIA BS 030/3366819   

Zamboni Servizi Via Bezzecca 25128 BRESCIA BS 030/392091   

ELETTRICITA’ di Fortuzzi Laura Via Roma, 10 25047 DARFO BOARIO TERME BS 0364/529564   

SIMONI GIANFRANCO Via Maffoni, 9 25032 CHIARI BS 030/711971   

RIEL di Vedovatti John Via Gorizia, 6/a 23100 SONDRIO SO 0342/513374   

ARES SNC Via Stelvio, 114/D 23017 MORBEGNO SO 0342/61104   

CAT SERVICE di Girelli Renzo Sas Via Piero Bottoni, 1/A 46100 MANTOVA MN 0376/327754   

MONTIS GIOVANNI Strada Statale Goitese, 365 46044 GOITO MN 0376/604532   

BIMURI CALOR Via Camillo Benso Conte di Cavour, 103 46043 CASTIGLIONE DELLE STIVERE MN 0376/638305   

ROVEDA EREDI Viale Repubblica, 63 21052 BUSTO ARSIZIO VA 0331/680040   

A.N.A.P Via Manara Negrone,7 27029 VIGEVANO PV 0381/82180   

T.L.C. srls Via Fratelli Banderia, 4/a 23900 LECCO LC 0341/493614   

        

PIEMONTE E VALLE D’AOSTA        
Centro Assistenza Via cap Località Prov. Tel.   

RABBIA V. &  MELLANO   M.SNC Via Marconi, 23 12038 SAVIGLIANO     CN 0172/33588   

RTA snc C.so Piave, 91/b 12051 ALBA  CN 0173/282880   

CASA DEL RASOIO C.so Marconi, 31 Bis 10125 TORINO TO 011/6508825   

ASTEL Service C.so Grosseto 73/C 10147 TORINO TO 011/2269430   

SYSTEM SERVICE S.R.S Via Montevideo, 10 10139 TORINO TO 0113/119128   

CENTRO ASSISTENZA SCODITTI Via della Repubblica, 35 10064 PINEROLO TO 0121/397303   

Bruna SNC Via Torino,40 BIS 10060 CANDIOLO TO 0119/625990   

BAZAR MASHA  Via Cairoli, 22 13011 BORGOSESIA VC 016/3209087   

ELETTROBORGORICAMBI Via V. Veneto, 51/53 13011 BORGOSESIA VC 0163/27744   

CATTANEO di Gardoni M. Via F.lli Di Dio, 39 28887 OMEGNA VB 0323/61068   

S.T.EL. Via Castellazzo, 31 28845 DOMODOSSOLA VB 0324/242455   

MAURO VERNA   C.so Risorgimento 7/D 13900 BIELLA BI 015/8491779   

BORGO ELETTRO RICAMBI Via Pietra Scritta, 9/13 28021 BORGOMANERO NO 0322/844080   

GAZZONI MAURIZIO Via Galliate,36 28068 ROMENTINO NO 0321/861634   

MAGRASSI MARIO di Magrassi Via Leonardo da Vinci, 60 15057 TORTONA AL 3394302021   

ELETTRO TIME  C.so Alfieri, 434A 14100 ASTI  AT 0141 557361   

ELETTRORIPARAZIONI SNC Via Monte Vodice, 36 11100 AOSTA AO 0165/230260   

        

VENETO        
Centro Assistenza Via cap Località Prov. Tel.   

ELETTROSHOP SERVICE SNC Via Chiesa Friola, 54 36050 POZZOLEONE VI 0444/668400   

A.T.R. Assistenza Tecnica RadioProdotti Srl Via del Progresso, 7/9 36100 VICENZA VI 0444/564611   

NEWCOM SNC DI BUSETTO R. Via Italia Unita, 5 36040 TORRI DI QUARTESOLO VI 0444 380979   

A.T. Centro Riparazioni Viale Gramsci, 43 45100 ROVIGO RO 0425/33270   

CRE di Brescacin Daniele Via Longhena, 38 31020 SAN VENDEMIANO TV 0438/400427   

CRE di Brescacin Daniele Via Martel, 5 31029 VITTORIO VENETO TV 0438/552854   

ROSI STAR di Ballarin Viale San Marco, 19 30173 MESTRE VE 041/987554   

MARCOLONGO  GIANFRANCO Via Tommaso Campanella, 1 37133 VERONA VR 045/8402682   

G.B.S. snc di Longo Walter  Via Mortise, 114 35129 PADOVA PD 049/609756   
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TRENTINO ALTO ADIGE        
Centro Assistenza Via cap Località Prov. Tel.   

MARCOLONGO Via De Gasperi, 124 38100 TRENTO TN 0461/923565   

ELETTROGREEN S.n.c Via Nazionale 46,48 38015 LAVIS TN 0461/241752   

ELETTROGREEN S.n.c Via Termeno,2B 39040 ORA BZ 0471/811312   

        

FRIULI VENEZIA GIULIA        
Centro Assistenza Via cap Località Prov. Tel.   

A.T.S. elettronica di Silli Paolo Via Giarizzole 33 34147 TRIESTE TS 040/812287   

FAREL SAS Via G. Galilei, 68 33100 UDINE UD 0432/26944   

MD Service Elettrodomestici  P.zzle Vittorio Veneto,12 33028 TOLMEZZO UD 0433/44624   

        

EMILIA ROMAGNA        
Centro Assistenza Via cap Località Prov. Tel.   

A.P.E. di Dordoni Nicolas  Via Vittime del Terrorismo, 19 29010 SAN NICOLO’ A TREBBIA PC 0523/769550   

CAT di Cravedi  Via Valente Faustini, 2/A 29121 PIACENZA PC 0523/498935   

RADIO SERVICE SNC Via Repubblica, 53 42020 RIVALTA                                      RE 0522/560662   

B.C.L. di Leuratti & C Via Filzi, 7G 42124 REGGIO EMILIA RE 0522/305701    

C.A.P.E.R.E. di Righi Gianluca Via Monte Sabotino, 1C 41012 CARPI MO 059/684399   

C.A.P.E.R.E. di Righi Gianluca Via Carlo Marx,49 41012 CARPI MO 059/643016   

SM SRL Via Canaletto, 85 41030 SAN PROSPERO MO 059/8178164   

M2 di Menabue Ivan Via A. Consetti, 6/8 41100 MODENA MO 059/345629   

C.R.E.M. di Cagossi  Via Guido D’ Arezzo, 8 41122 MODENA MO 059/363154   

C.R.E.M. di Cagossi  Via Giardini, 476/b 41124 MODENA MO  059/357692   

F.A.B. snc Via Stoppato, 41/D 40128 BOLOGNA BO 051/324313     

DITTA SANTI VITTORIO Via Toscana, 41 40141 BOLOGNA BO 051/471868   

C.E.R. Electronic Service Via D’azeglio,9/A 40026 IMOLA BO 347/8238902   

AMPER  Via Cerchia di Martorano,1061  47023 CESENA                                      FC 0547/384090   

C.A.S.P.E.R. di Fagnoli Valeria P.za Foro Boario, 12 47122 FORLI’ FC 0543/724627   

CIABATTARI PIETRO Viale G. Galilei, 59 48121 RAVENNA RA 0544/404430   

C.A.R.P.E.F. di Ceccarini Lorenzo  C.so Mazzini 131  48018 FAENZA RA 0546/661622   

MARCHETTI PAOLO Via Aducco, 1 44100 FERRARA FE 0532/61713   

NOVATECNICASERVICE di Vannucci Silvano Via dell’orso 46 47923 RIMINI RN 3483103045   

        

LIGURIA         
Centro Assistenza Via cap Località Prov. Tel.   

AGM ELETTRONICA di Avellino Marco Via Dei Martiri della Libertà, 406 18038 SANREMO IM 0184/572124   

PiLI LUIGI Via Monte Notte, 87/R 17100 SAVONA SV 019/811590   

LARE di Giuseppe di Dio Via Patrioti 161 17031 ALBENGA SV 0182/555030   

REVAT assistenza di Lorenzo Casareto Via Caprera, 31/R 16146 GENOVA GE 010/3992985   

S.T.E.L Via Bruno Buozi 48-49R 16126 GENOVA GE 010/261691   

CENTRO RIPARAZIONI E SERVIZI  Corso Lavagna, 28/32 16043 CHIAVARI GE 0185/599113   

V.R.E.A.R. di Pellegrini Stefano Via Carlo Canepa, 32 R 16153 SESTRI PONENTE GE 010/6040644   

MISAT C.so Aurelio Saffi,23/R 16128 GENOVA GE 010/592929   

C.T.E. di Pasquali Vasco Via Sarzana, 407 19125 LA SPEZIA SP 0187/501378   

        

MARCHE        
Centro Assistenza Via cap Località Prov. Tel.   

CENTRO TECNICO PICENO Via Della Crisalide 63100 ASCOLI PICENO AP 0736/250002   

MARCONI SERVICE Via Montebianco, 8 63074 S. BENEDETTO DEL TRONTO AP 073/5751155   

CRE di Giacometti Via Martiri della Libertà, 46/z 60044 FABRIANO AN 0732/24184   

CRE di Raffaeli Via Giuseppe Garibaldi,163 60035 JESI AN 0731/4259   

CENTER SERVICE Via Ricci, 8 60126 COLLE MARINO AN 071/889660   

BRAL di Brusaferri Via Della Resistenza, 75 60100 ANCONA AN 071/2804015   

MTC Via Merloni, 3 60020 ANCONA AN 071/2863449   

Wi Service snc  Via Maestri del Lavoro,14 62019 RECANATI MC 071/7576096   

SAE Via Concordia 76/78 62100 PIEDIRIPA MC 0733/288124   

New Television SNC Via Tiziano,14 62010 MORROVALLE MC 0733/564698   

GENERAL RICAMBI ELETTRODOMESTICI  Via De Amicis, 53 62012 CIVITANOVA MARCHE  MC 0733/811388    

Centro Radio Tele Video Via Flaminia,189 61041 ACQUALAGNA PU 0721/798374   

Cat Schiaratura Via Borgheria,20 61110 PESARO PU 0721/456245   

        



138
PAG

ABRUZZO E MOLISE        
Centro Assistenza Via cap Località Prov. Tel.   

CAT ELETTRON  ICA SNC Via Garibaldi, 192 67051 AVEZZANO AQ 0863/411831   

IAFOLLA  SILVIO Via Togliatti, 7/9 67039 SULMONA AQ 0864/31539   

ANTONELLI FABIO Via della Croce,63/a 67100 AQUILA AQ 0862/401888   

CENTRO TECNICO VIBRATA snc Strada Statale Adriatica, 135  64104 MARTINSICURO  TE 0861/753225     

DI NUCCI F.LLI S.R.L Via Tinozzi, 17 65126 PESCARA PE 085/60212   

VIDEO ELETTRIC 2002  Via del Santuario, 182/4  65125 PESCARA PE 085/414054    

ELETTROSERVICE di Buglione Via Vestina, 35 65016 MONTESILVANO PE 085/4451324   

AV Center S.r.l. Via Corradino D’ascanio, 5/9 65126  PESCARA PE 085/4549844   

PM SERVICE Via Isonzo,29 66034 LANCIANO CH 087/243556   

PM SERVICE Via Giulio Cesare,2 66054 VASTO CH 0873/670369   

Studio HIFI SNC Via Sardegna,27 86100 CAMPOBASSO CB 0874/699114   

Elettrodomestici Faralli Via Vivaldi, 55 86170 ISERNIA IS 0865/26017   

        

TOSCANA        
Centro Assistenza Via cap Località Prov Tel.   

CS ASSISTENZA TECNICA di Chiappi C. Via Galliano, 156/A 50144 FIRENZE FI 055/353020   

ELETTROSERVICE 1 di Trimarco Gerardo Via B. da Montelupo, 28/ABC 50142 FIRENZE FI 055/7323651   

Speranza di Speranza Cosimo Via D. M. Manni, 38b/c 50135 FIRENZE FI 055/610830   

GEG SERVICE Via Anton Francesco Doni, 91/93R 50144 FIRENZE FI 055/330217   

CALORTEK di Muti Via Gramsci, 216  50019 SESTO FIORENTINO FI 055/3851494    

CATE Via Segantini, 2 50053 EMPOLI FI 0571/80652   

R.E.I. snc F.lli Gabbrielli Via G.Targioni Tozzetti, 24d-e 50144 FIRENZE FI 055/352805   

CATE Via Fiorentina, 76 A/B 59100 PRATO PO 0574/80652   

LUCCA SERVICE di Ramacciotti snc Via della Formica, 866/870 55100 S. CONCORDIO LU 0583 587744   

MORETTI GIANLUCA Via Della Svolta, 11 55045 PIETRASANTA LU 0584/792254   

Carrara Silvano di Carrara Luca Via Repubblica, 72 55051 FORNACI DI BARGA LU 0583 709919   

MASSIMO TREVISAN Via Montanelli,36 56121 PISA  PI 050/26096    

C.A.R.E Via Porta Carratica, 23 51100 PISTOIA PT 0573/25313   

CAT di Meini Ivo & C. Via Abruzzo, 12 58100 GROSSETO GR 0564/413916   

PARIELS SAS Di Ricci   Alessadro Via Bernardo Tolomei, 9 53100 SIENA SI 0577/51159   

SATER S.R.L. Via Caduti di vicobello,23 53100 SIENA SI 0577/44597   

VIDEOSERVICE di Genuardi Via Sardegna, 2 53036 POGGIBONSI SI 0577/983181   

ELETTRORIPARAZIONI di ZISI Sergio Via Roma 41 52027 S. GIOV. VALDARNO AR 055/9121655   

GHERI STEFANO Via Sabotino, 17/A 52028 TERRANUOVA BRACCIOLINI AR 055/9199618    

Crev SNC P.za Roanne,25 52025 MONTEVARCHI AR 055 901637   

Teleservice  Via Fratelli Lumiere, 86/C,  52100 AREZZO AR 0575 300986   

ater di Mustacchia Angelo & c. sas Via Aurelia, 290 57016 ROSIGNANO SOLVAY LI 0586/762102   

Ditta A.T.E.S di Zappia Lucio Via Torino, 3A 57124 LIVORNO LI 0586 859566   

LEPORE PASQUALE Via Lerario, 62/64 57025 PIOMBINO  LI 0565/49455   

C.R.E di Macelloni Via Volta, 30 57023 CECINA LI 0586/680436   

R.R. di Della Bona & C SAS Viale Stazione, 44 54100 MASSA MS 0585/489223   

        

UMBRIA        
Centro Assistenza Via cap Località Prov. Tel.   

CAMILLONI Via Gallenga, 84  06127 PERUGIA PG 075/5054365    

ENNEBI SERVICE di Nicola Barbanera Via Caserino , 51/53 06063 MAGIONE PG 075/8472242   

ELETTRORICAMBI EUGUB Via Borromini, 21-C 06024 GUBBIO PG 075/9273761   

F.LLI FIORI SNC Di Fiori Via Fratelli Cervi, 25 06049 SPOLETO PG 0743/44228    

GIORGETTI e CAPOGNA Viale Firenze, 101 06034 FOLIGNO PG 0742/24118   

TR3ESSE Via E. Curiel, 1/F 06083 BASTIA UMBRA PG 075/8001016      

ZETANOVA Via della scuola,145 06135 PONTE S. GIOVANNI PG 075/394451   

N.A.TEC di NAVARRA GIANCARLO Via Guglielmi, 9/11 05100 TERNI TR 0744/408166   

CRE di Lattanzi Via Sette Martiri, 30 05018 ORVIETO TR 07/63305133   

        

SARDEGNA        
Centro Assistenza Via cap Località Prov. Tel.   

Elsa S.r.l. Via Riva Villa Santa, 179 09134 PIRRI CAGLIARI CA 070/500759   

ELETTROGAS Via Armando Diaz, 124 09045 QUARTU SANT’ELENA CA 070/494218   

COSMOSERVICE s.r.l Via Mons.Marongiu, 40-42A 07100 SASSARI SS 079/292811   

AUDIOEFFE di Franceschelli  Via La Maddalena,30 08100 NUORO NU 0784/235041   
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DITTA ASCEDU MATTEO Zona Artigianale 08040 CARDEDU OG 0782/769035   

Clinico PC Via delle Poste,3 09013 CARBONIA CI 0781/661065   

L.R.E. P.za Bambin Gesù,20 07024 LA MADDALENA OT 0789/736095   

Cellular Hospital Via Umbria,111 09170 ORISTANO OR 0783/023780   

        

LAZIO        
Centro Assistenza Via cap Località Prov. Tel.   

AUDIO SERVICE di DI SARRA F. P.za Gregorio VII , 2 03036 ISOLA DEL LIRI FR 0776/808743   

CAT VIDEOTEC di Sarandrea Gianfranco Via Tevere, 60      03100 FROSINONE  FR 0775/212093   

LOGYC SNC Via Tommaso Landolfi , 211 03100 FROSINONE  FR 0775/260104   

ELETTRICASA di Ometto  Via Palmegiani,57 02100 RIETI RI 0746/270224   

DITTA CAMPOGIANI MAURIZIO Via Cavour, 21 02100 RIETI RI 0746/482876    

FUNK ELETTRONICA di Cestra  Angelo  Via Appia Km.101, 120/A 04019 TERRACINA  LT 0773/700621   

Falso e Di Cicco s.n.c. Via F. Baracca 04020 SANTA COSMA E DAMIANO LT 0771/609356   

GP ELETTRONICA SRL Via Dei Volsini, 7 04100 LATINA LT 0773/610477   

SCAGNOLI RIPARAZIONI Via Belluno, 53 01100 VITERBO VT 0761/228075   

IACOVIELLO MAURO Via Roma, 28 01018 VALENTANO VT 0761/824959                    

FRIGO ROMANA SUD  Viale Kennedy, 13/15 00043 CIAMPINO  RM 06/7913106   

FALCONI SNC Via Filangeri, 31 00012 Guidonia Monticello-Villanova RM 0774/528384   

GBS ELETTRONICA di Boi Gianni Via Coni Zugna, 111 00054 FIUMICINO RM 06/6582901   

PALLANTE ROBERTO Via Circonvallazione Appia, 52 00049 VELLETRI RM 06/9632241   

Tech&Service Viale Po’,4 00040 ARDEA RM 06/9145793   

Serpe S.r.l. Via Terme di Traiano,32 00053 CIVITAVECCHIA RM 07/6631200   

OSIMANI CLAUDIO Via Sosii, 64/66 00019 TIVOLI RM 0774/313210   

CTE ELETTRONICA  di Resta F. Via Giordano Bruno Ferrari, 37 00125 ROMA - dragoncello acilia RM 06/65670110   

MAGLIO srl Via A. Pediano, 16/22 00175 ROMA RM 06/76965126   

FABIO PIGNA Via Bitonto,16/18 00133 ROMA RM 06/45582754   

La Bottega Technica Via Filippo Nicolai 62  00136   ROMA RM 06/3720541   

VIDEOTECNICA Di Vitelli Via Angelo Emo, 160 00136 ROMA - città vat RM 06/39749742   

GRANO di Grano M. Via Val Cenischia, 24 00141 ROMA RM 06/88328718   

STOP TELEFONIA SERVICE Via Ferdinando Verdinois, 6  00159 ROMA RM 06/95216793   

ROMA SERVICE Via Leonardo da Vinci, 208 00145 ROMA RM 06/5417494   

AS SIT SERVICE Via Tiburtina 628/630 00159 ROMA RM 06/43530203   

AUDIOVINTAGE SERVICE di Cicchinelli Andrea Via dei Rododendri, 25 00171 ROMA RM 0774 324813   

DITTA GIUSEPPE FERRI Via Gregorio VII,274C 00165 ROMA RM 0639/377997   

DIERRE SRL Via Francesco Lemmi,11 00179 ROMA RM 06/7887952   

DIERRE TUSCOLANA SRL(OSSE) Via Appia Nuova 96 00183 ROMA RM 06/7187016   

DIERRE SRL Via di Saponara,31 00125  ROMA - dragoncello acilia RM 06/52361406   

DIERRE SRL Via del Pianeta Venere,1 00144 ROMA RM 06/52207013   

DIERRE SRL Via di Colli Albani,4 00179 ROMA RM 06/7887248   

DIERRE SRL Via Brandolino,20 00053 CIAMPINO  RM    

ZENITH Via Macchiavelli,48 00185 ROMA RM 06/70492492   

        

CAMPANIA        
Centro Assistenza Via cap Località Prov. Tel.   

ELETTROSERVICE di Stellato Lorenzo C.so Vittoria, 104 81050 PORTICO DI CASERTA CE 0823/692881   

DANZI S.A.S Via F. Saporito, 17 81031 AVERSA CE 081/8901561   

FAREL di Moriello Via G. Marconi, 20 81025 MARCIANISE CE 082/3831762   

ASSI.TEC S.r.l. Via P. Grimaldi 81030 LUSCIANO CE 081/19348322   

EMMEDI ELETTRONICA Via S. Rocco, 5 82016 MONTESARCHIO BN 0824/834648   

Elettronica NASTI Via Torre della catena,151 82010 BENEVENTO BN 08/2447953   

Bagnoli Service Via Colombo,62 82037 TELESE TERME BN 08/24941517   

ELETTROCAR di G. Rossi Via V. Russo, 193 (ex 67/A) 84015 NOCERA SUPERIORE SA 081/5143721   

R.G.R. SALERNO SERVICE Traversa Bottigliero, 9/11 già Largo Sinno, 2  84126 SALERNO SA 089/251602   

ELETTROTECNICA BALDI di Baldi V. Via Matteo Rossi, 25 84127 SALERNO SA 089/796407    

Tele Service S.r.l Via S. Robertelli, 21A 84127 SALERNO SA 089/724150   

AV ELETTROSERVICE Via M.nna del Carmine, 52 84043 AGROPOLI SA 0974/824886   

TECNO “M” di Pierri Via Matteotti, 261 84036 SALA  CONSILINA   SA 097/522436   

DI.SAL di Di Lascio Via Belvedere,158 84091 BATTIPAGLIA SA 0828/671600   

DI.SAL di Di Lascio Via Cammarota, 89 84078 VALLO della LUCANIA SA 0974/72177   

ELETTRONICA 2D di De Prisco Anna Via Europa, 51 84083 CASTEL SAN GIORGIO SA 081951794   

Television Tech Repairs Strada Statale,91 Km 127 84022 QUADRIVIO DI CAMPAGNA SA 0828/45933   

NUOVA LAREL SRL Via F. Cappone, 15  83100 AVELLINO AV 082/525037   
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ELETTRONIC SYSTEM di Casciano Via S. Allende, snc 83040 CALABRITTO AV 339/1202149   

Freddo System Via V. Emauele, 144 83027 MUGNANO DEL CARDINALE AV 081/5112445   

Ditta Pantè Via S. Maria, 30 83023 LAURO AV 081/8245022   

PORIFEL Via San Cosmo Fuori Porta Nolana, 67 80142 NAPOLI NA 081/5544942   

REVIEL SERVICE di Circolo Giovanni Via San Giovanni e Paolo, 143 80137 NAPOLI NA 081/7807318   

CAT BAUDUIN  Via Toledo, 413 80134 NAPOLI NA 081/5512629   

SARIEL SAS Via Diocleziano, 177 80124 NAPOLI NA 081/7628155   

SARIEL SAS Via Maria Longo, 14   80126 NAPOLI NA 081/7628155   

MG di Amoroso Salvatore Via P.Del Torto, 16 80131  NAPOLI NA 081/2290020   

ERREDIESSE SERVICE Via P.Mascagni, 74 80128 NAPOLI NA 081/5794825 int206  

IROLLO SERVICE Via S. Francesco,21 80034 MARIGLIANO NA 081/8854788   

ELETTRONICA TELENANDO di Pagano F  Via C.Battista, 8 80040 TERZIGNO NA 081/8283170   

QUICK SERVICE S.n.c. di Sasso G. Via Dalbono, 18 80055 PORTICI NA 081/275400   

TERRACCIANO ANGELO elettrodomestici Via Vittorio Veneto, 26  80031 BRUSCIANO NA 081/5199590    

CAREL Via Diaz 101  80047 S. GIUSEPPE VESUVIANO NA 081/8273890   

S.A.T.E. service di Iengo Ruben Via Montenuovo Licola Patria, 32 80078 POZZUOLI NA 081/8042298   

S.A.T.E. service di Iengo Ruben - filiale C.so Italia, 24 80010 QUARTO NA 081/8766284    

ERREDIESSE SERVICE Via Sannitica, 9 Int.13-14 80026 CASORIA NA 081/5794825   

SAT S.r.l.s Via Nazionale delle Puglie, 176 80026 CASORIA NA 081/7595638   

New Larel Service Via Nazionale delle Puglie 80026 CASORIA NA 081/7590077   

Mega Service S.r.l. Via San Sergio, 8 80065 SANT’AGNELLO NA 081 802 9201   

Mega Service S.r.l. - filiale Ischia Via Cretaio, 18 80077 ISCHIA NA 081 802 9201   

        

PUGLIA E BASILICATA        
Centro Assistenza Via cap Località Prov. Tel.   

ATE-RUBINO Via Manfredonia km 2,200 71100 FOGGIA FG 0881/745093   

Assistenza Tecnica TV Video Hi-FI di Rignanese Via Gargano, 26 71043 MANFREDONIA FG 0884/581512   

DUE M SRL C.so Leone Mucci, 66 71016 SAN SEVERO FG 0882/376055   

ELETTROPIU’ di NATALE RUSSO   Via Vitt. Lenoci , 30-32 71045 ORTA NOVA      FG 0885/784496    

RUSSO DONATO Via F. P. Annunziata, 103 71032 BICCARI FG 0881/591214   

VIDEOCENTER di Gentile Via De Gasperi,47 71030 MATTINATA FG 088/4559518   

SCARDICCHIO NICOLA Via Martino Cassano, 11/13 70100 BARI  BA 080/5681067   

CENTRO ASSISTENZA TECNICA De Palma C.so Mazzini, 4 70123 BARI  BA 080/5215198   

C.V.R. Assistance Via L. Sturzo, 41-43 70100 BARI  BA 080/5421247   

LAFABIANA FELICE Via Ragni, 104 70024 GRAVINA in PUGLIA BA 080/3263815   

PIERRO GIOVANNI Via Francesco Saverio Vista, 4/A 70051 BARLETTA BT 0883/573430    

ELECTRONIC STORE di Mangano Via Ruvo, 65 70033 CORATO BA 080/8728050   

MICCOLIS GIUSEPPE Via Dante,1 70015 NOCI  BA 080/4977098   

TECHNICAL SERVICE di Antonio Spedicato Via F. Rigliaco,15 73100 LECCE LE 0832/232345   

S.T.A.EL. Via G. Toma, 47 73100 LECCE LE 0832/242277   

GE.R.EL. s.n.c. Via Re Galantuomo, 1 73043 COPERRTINO LE 0832/933393   

ELETTROCLIMA TECH  Via Ombrone, 18 73042 CASARANO LE 0833/1861341    

ATEL Service Via Otranto,40 73024 MAGLIE LE 0836/312202   

ELTEC DI SANTANGELO GIOVANNI Via O. Flacco, 68 72100 BRINDISI BR 0831/511373   

BRANDI CONCETTA Via Leopoldo Cavallo, 67/69 72022 LATIANO BR 0831/724066   

TURSI VINCENZO    *** Viale Magna Grecia, 480-480/A 74100 TARANTO TA 099/7723535   

CENTRO ASS. TECNICA di CASTRONUOVO Via Mazzini, 61 74021 CAROSINO TA 099/5921139   

NUOVA MINI LUCI Via Cristoforo Colombo,45B 74020 SAN MARZANO TA 099/9575616   

TRITTO SERVICE di Tritto Nicola Via Salvemini, 23 75100 MATERA MT 0835/331831   

IPPEDICO Via Concilio Vaticano II, 22A 75012 BERNALDA MT 0835/542133   

VIDEOSTAR di DRUDA M. Via Mario Pagano, 3 75015 PISTICCI MT 0835/583941   

Angelo Buono Via Gattini,28 75100 MATERA MT 0835/335905   

Angelo Buono - sede secondaria Via Nazionale,28 75100 MATERA MT 0835/268833   

RUGGIERO LUCIANO Via Vienna, 2 85100 POTENZA PZ 0971/46310   

CENTRO INFORMATICA Via Bagno, 60 85025 MELFI PZ 0972/236952   

CP4 Elettronics snc dei Fratelli Caruso Via Farneta, 27 85034 FRANCAVILLA in SINNI PZ 0973/577506   

PUNTO ELETTRICO  Via G. Leopardi, 38 85020 LAGOPESOLE PZ 0971/86211   

        

CALABRIA        
Centro Assistenza Via cap Località Prov. Tel.   

G.E.T.ELETTRONICA di Negro Viale Dei Bizantini, 37 88100 CATANZARO CZ 339/2434803   

IDEAL SERVICE di Mazza F. Via G. Marconi, 303 88046 LAMEZIA TERME CZ 0968 437721   

CG ELETTRONICA (per zona VIBO VALENTIA) Via Degli Itali, 79 88046 LAMEZIA TERME    (anche VV) CZ 0968/462643   
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Vesate RTV Via S. Parodi, 8 89900 VIBO MARINA VV 0963/572465   

S&S Elettronica di Sinopoli Salvatore Via Torino, 73/75 88900 CROTONE KR 0962/908682   

BERLINGERI IVO P.za De Gasperi, 15/16/17 88900 CROTONE KR 0962/24556   

FAG SERVICE SRL CARIATI Via Magenta, 7 87062 CARIATI CS 0983/91943   

FAG SERVICE SRL ROSSANO Viale dei Normanni, 112 87067 ROSSANO CALABRO  CS 0983/290826   

AEMME SAS P.za I° Maggio,14 87040 COSENZA CS 0984/1930359   

CARBONE FRANCESCO SNC Via Montevideo, 33/DE 87100 COSENZA CS 0984/395254   

CALA’ FRANCESCO Via Arno, 7 87012 CASTROVILLARI CS 0981/22271   

BERARDI FRANCESCO Via A. de Gasperi,40 87018 S MARCO ARGENTANO Scalo  CS 0984/518187   

SERVICE TVC VIDEO HI-FI Via P.Mascagni, 13 87036 RENDE CS 0984/402289    

SATE di MALARA Via Sbarre Centrali, 306 89123 REGGIO CALABRIA RC 0965/621586   

MGR SERVICE di Bartuccio Via de Gasperi, 9 89016 RIZZICONI RC 0966/53634   

CHIARANTANO SEBASTIANO Viale Magna Grecia 89034 BOVALINO RC 0964/66925   

MULTISERVICE 5D  Via Mortara, 60  89132 REGGIO CALABRIA RC 393/4755113    

CAT Point di Multiservice 5D  Via Fondovivo, 239  89035 BOVA MARINA RC 0965/761791   

Mondo Musica di Macrì Luigi C.so Umberto I, 23A 89035 BOVA MARINA RC 339/4650935   

CAT POLISTENA di Ferraro Via Gaetanello, 20 89024 POLISTENA RC 0966/949783   

        

SICILIA        
Centro Assistenza Via cap Località Prov. Tel.   

GATTO SERVICE C.so Butera, 309 90011 BAGHERIA PA 091/904003   

FRIGOTECNICA di D’Amico Giuseppe Via Pietragrossa ,11 90015 CEFALU’ PA 0921/424790   

ELETTRONICA C.G. di Corso Gaspare Via Principe Amedeo, 123 90047 PARTINICO PA 091/8906863   

DITTA CALANDRA SERVICE SRL Via Filippo Juvara, 17 90138 PALERMO PA 091/331884   

DITTA C & C Distribuzione e Servizi Calandra Teresa Via Messina Marine,113/115 90123 PALERMO PA 091/473540     

DITTA GIAMMARRESI GIUSEPE Via Marchesi, 173 90143 PALERMO PA 091/6258924   

ARTE TV  & C. S.A.S. DI MILAZZO Via G.Centorbi, 17 91026 MAZARA DEL VALLO TP 0923/908160   

BOTTIGLIA FILIPPO Via Sibilla, 40 91025 MARSALA TP 0923/714107   

L’AGGIUSTA TUTTO di Poma  Via Marino Torre, 100  90100 TRAPANI TP 0923/540938   

L’AGGIUSTA TUTTO di Poma  Via Pitagora, 18  91011 ALCAMO TP 349/0694168   

Elettroservice F.lli Caramazza Via F.lli cervi,21 92019 SCIACCA AG 0925/23735   

TOTO ANGELA Via G. Mazzini, 44 92019 SCIACCA AG 0925 28545   

SALVAGGIO GIUSEPPE Via Palermo, 6 92024 CANICATTI’ AG 0922/851666   

EURODOMESTIC  ASSISTENZA   Via Roma, 107 92026 FAVARA AG 0922/421737      

ELETTRONICA di CRISCENTI Gianfranco Via Callicratide, 72 92100 AGRIGENTO AG 0922/401603   

Videoservice DI Calogero Nolentini Via Callicratide, 41 92100 AGRIGENTO AG 0922 595881   

Elettroservice F.lli Caramazza Via Piersanti Mattarella,62 92100 AGRIGENTO AG 0922/596726   

Gambino Service P.za della Vittoria, 3 92027 LICATA AG 389/7855362   

TINNIRELLO GIANMARCO Via de Nicola, 50  93015 NISCEMI CL 0933/951441   

SCICOLONE SAVERIO Via Perugia, 62 93012 GELA CL 0933/925049   

VALENZA ANGELO Via Pietro Nenni, 28 93015 RIESI CL 0934/920474    

PD Riparazioni Via F. De Roberto, 23 93100 CALTANISSETTA CL 0934/25324   

TECNOCASA di Eredi Tirritto Gaetano Via Basilicata,17 94100 ENNA EN 0935/1980190   

S.A.T.E.L. di La Spina C.so Sicilia, 55 a/c 94010 CATENANUOVA EN 0935/75085   

A.A.V. Assistenza Audio Video Via Trieste, 19 95100 CATANIA  CT 095/7110085   

NUOVA C&C Service di Cantone Via Etnea, 302 95030 GRAVINA CT 095/397509   

GT SERVICE Largo Mons. Biagio Catania, 6/7  95024 ACIREALE  CT 095/894290    

DITTA DI MARTINO GIAMBATTISTA Via Gaspare la Rosa, 25 95041 CALTAGIRONE CT 0933/34025   

CASABONA & MAVILLA SRL Via Vincenzo Pagano,11 95014 GIARRE CT 095/935608   

DITTA BIAGIO GIARRIZZO Via Re Ierone II, 106 96100 SIRACUSA SR 0931/67221   

DI MAURO GIOVANNI Via del Salice,99 97100 RAGUSA RG 0932/256533   

ELETTROSERVICE Variante S. S. 115, Km 338,400, 26 97015 MODICA RG 0932/456169   

ELDOM Service Via Nazionale, 339 98070 ROCCA di CAPRI LEONE ME 0941/950254   

PRESTI ASSISTENZA Via Luigi De Luca, 74 98051 Barcellona Pozzo di Gotto  ME 090/9797972    

MEGA SERVICE  di Arnò Giuseppe Via F. Bisazza, 3/5/7  98132 MESSINA ME 090/9576502    

C.S.E.C. Via Fossata, 8  98121 MESSINA ME 090/361740   

Videolab di Merlino Francesco Vico Hibla,19 98055 LIPARI ME 090/9880205   
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UFFICI COMMERCIALI TREVIDEA s.r.l.

RIMINI:
Strada Consolare Rimini San Marino, 62 › 47924 Rimini › ITALY
Tel. +39 0541.75.64.20 › Fax +39 0541.75.64.30

MODENA: 
Via Colombo, 35/1 › 41019 Soliera (MO) › ITALY
Tel. +39 059.56.30.96 › Fax +39 059.56.32.12

Ufficio Commerciale: 
commerciale@trevidea.it

CONTATTI

www.girmi.it

Trevidea S.r.l. si riserva il diritto di modificare senza preavviso, qualora lo ritenesse opportuno, 
qualsiasi caratteristica tecnica o estetica per offrire un prodotto affidabile e sicuro.

I prodotti sono importati e distribuiti da:

TREVIDEA Srl 
Strada Consolare Rimini San Marino, 62 - 47924 Rimini - ITALY
Tel. +39 0541.756420 - Fax +39 0541.756430 

Ufficio Commerciale: commerciale@trevidea.it

Numero diretto per il consumatore, Assistenza Post-Vendita e Informazioni: +39 0541 694246
Assistenza tecnica: assistenzatecnica@trevidea.it

Tutti i prodotti sono conformi alle normative comunitarie CE e ROHS:

  Il marchio CE garantisce il rispetto degli standard di sicurezza imposti dalla Comunità Europea.

  Tutti i prodotti rispondono ai requisiti richiesti dalle nuove direttive a tutela dell’ambiente 
 (2002/96/EC, 2003/108/EC, 2002/95/EC).

 I prodotti con parti destinate al contatto con gli alimenti sono conformi
 alle normative comunitarie in merito (regolamento CE 1935/2004).

Trevidea Srl è associata a Gruppo , il più importante sistema collettivo multifiliera italiano nei settori dell’elettronica 
di consumo e piccoli elettrodomestici. Il consorzio Re.Media gestisce trasporto, trattamento, e riciclo dei Rifiuti di Apparecchiature 
Elettriche ed Elettroniche (RAEE).

Copyright Trevidea S.r.l. - Finito di stampare nel mese di Settembre 2019

                         
https://www.facebook.com/Girmi1919/

  
https://www.youtube.com/channel/UCzDn-KRIkBwfnnP4WgsZoFw

https://twitter.com/1919girmi

    
http://girmi.tumblr.com/

  
https://www.instagram.com/girmi1919/



TREVIDEA Srl 

Sede Legale, Amministrazione e Showroom
Strada Consolare Rimini San Marino, 62 › 47924 Rimini › ITALY

Tel. +39 0541.75.64.20 › Fax +39 0541.75.64.30

Modena Office: 
Via Colombo, 35/1 › 41019 Soliera (MO) › ITALY

Tel. +39 059.56.30.96 › Fax +39 059.56.32.12

Ufficio Commerciale: 
commerciale@trevidea.it

Ufficio Estero: 
sales@trevidea.it

www.girmi.it

C
atalogo 2020

          C
op

yrig
ht Trevid

ea srl

Seguici sui nostri Social Network!

                         
https://www.facebook.com/Girmi1919/

  
https://www.youtube.com/channel/UCzDn-KRIkBwfnnP4WgsZoFw

https://twitter.com/1919girmi

    
http://girmi.tumblr.com/

  
https://www.instagram.com/girmi1919/

I piccoli elettrodomestici dai grandi risultati!

 100 anni insieme!

dal 1919 siamo nel cuore e nelle case di tutte le famiglie italiane!

Preparazione Alimenti
Food preparation

Strumenti di cottura
Cooking

Casa
Home care

Cura della persona
Personal Care
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www.girmi.it


